

Los	Últimos 144 000	
LUJ	Citimios 111 000	

1

## Contenido

Prólogo	3
Hágase Tu voluntad	4
La tierra prometida	7
Asemejarse en Todo	8
Tres períodos de restauración del Reino	10
Tres categorías	11
Dos facetas	17
La Realeza y la Primogenitura	19
Hóshen descubierto	21
Una respuesta a la altura	22
Dirección hacia el Este	24
Oriente, rayo y 144.000	27
Primero	28
Altura de la pared	29
Vírgenes	29
Cebada y lino	32
La cebada vence a la muerte	32
Yeshúa y el pan de cebada	33
Pan de cebada y luces	34
Eliyáhu y Elisha	35
Tres facetas de la preparación final	<b>37</b>
Ascendente y descendente	40
La plenitud de la oscuridad antes de la plenitud de la luz	42
Tres golpes	44
Los descendientes de Shaul y la cosecha de cebada	44
Sucot y Penuel	46
Ocultación de los fieles	46
Diferentes profundidades	47
Dos facetas de los acontecimientos proféticos de los Últimos Días	48
¿Se trata de una montaña?	49
El sello de los 144.000	51

~	
9	

Conclusión

## Los Últimos 144 000

Acres y picos de altura	52
Algoritmo de batalla	56
La tierra que abre su boca	57
Rompeparedes	58
El jinete principal	62
Divulgación final	64
La esposa fiel y la infiel	67
Novia, Esposa del Cordero	73
Unión de los bastones	78
Lo que falta por madurar	82
Un día conocido por muchos	85
Derechos del remanente	89
144.000 frente al sistema de Babilonia	92
Libertad y autoridad	97
La promesa de restaurar el ADN	97
Desfragmentación y conversión	100

**102** 



## **Prólogo**

Shalom a todos los fieles!

Este material bíblico no es un simple material sin más, sino más bien un Mensaje que el Padre Celestial ha puesto en mi corazón para liberar ahora en la plenitud que ha sido dada por Él para este tiempo. Esta revelación, según recuerdo, se remonta a algún momento de 2012, y en febrero de 2017 "nació" lo que publiqué en mi blog como "Cuando septiembre llegué... O la saga de los 144.000 y la reunión de las tribus de Israel tras la ruptura del sexto sello". Luego, unos meses más tarde, hubo una secuela, "La Saga de los 144.000. ¿Quién puede resistirse? Noé, Daniel, Yov". Esta epístola en sí fue continuamente complementada por diversos enigmas, que la ampliaron y profundizaron, y que se reflejaron en un formato u otro en otros escritos. Tras la revelación del The Final Testing Ground, que a su vez también se ha visto reflejada en los libros de varias ediciones, ésta revelación comenzó a desvelar una comprensión mucho más profunda de este tema. Con la publicación de la última Tercera Edición Actualizada y Aumentada en este año 2022, el Padre Celestial comenzó gradualmente a dirigir y enfocar mi atención hacia el tema de Sus 144.000 fieles, y la gloria manifiesta que está directa y estrechamente asociada con ellos. Poco antes de **Shavuót** de este año, se me anunció claramente, en forma de orden, que tenía que desarrollar más este importante tema, teniendo en cuenta todo lo que había descubierto anteriormente, y publicarlo bajo la forma de de un mensaje que Él desea transmitir a su pueblo.

Diré de inmediato que la mayor profundidad de este mensaje está directa y estrechamente relacionada con el concepto plasmado en el libro The Final Testing Ground, aunque para la comprensión general puede ser percibido por separado. Teniendo en cuenta su orden secuencial e interrelación, este mensaje podría haber sido un material complementario de la Tercera Edición si hubiera sido escrito antes. Se puede encontrar una versión electrónica de este libro en ruso y una versión de audio en final-poligon.info. La versión en inglés de la segunda edición en formato PDF puede encontrarse en finaltestground.info. Tengo la firme convicción, que creo que está ha sido plantada en mi corazón, en mi espíritu, por el Padre Celestial, de que este mensaje es de especial importancia para entender todo el desarrollo y, más aún, los eventos venideros para su pueblo, incluyendo a los mismos 144.000, algunos de los cuales tienen revelaciones al respecto, y otros sólo lo suponen con diversos grados de certeza. Pero también creo que este mensaje representa una revelación para todos, que da entendimiento y tiene el poder de arriba de nuestro Padre Celestial para activar la plenitud necesaria que Él ha puesto en todos. Su revelación personal para mí es que Él me ha dado la responsabilidad de liberar este mensaje, así como una cierta participación en todo el proceso y todos los eventos asociados con sus **144.000** fieles en nuestros días. Pero esta es mi revelación personal, y en cuanto a todos los demás, cada uno necesita recibir la suya directamente del Padre Celestial, que Él da a través de Su Espíritu. Y oro para que cada hijo y cada hija del Rey de Reyes reciba Su Palabra Viva, por parte de Él directamente en su proprio corazón y reciba todo lo que Él quiere revelar. Ruego que esta Palabra sea guardada por Su gloria, por Su celo por Su herencia en el nombre de Yeshúa, nuestro Rey.

Esta epístola está escrita no sólo a los **144.000** propiamente dichos, sino también a todos los demás fieles para los que existe un plan del Padre según su llamamiento en estos días venideros.



## Hágase tu voluntad...

Todos recordamos las palabras de esta oración, pero ¿hemos pensado a menudo en lo que significa en su profundidad?

Mateo 6º Entonces oren de la siguiente forma: "Padre nuestro que estás en el cielo, santificado sea tu nombre, <sup>10</sup> que venga tu reino, hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo".

E inmediatamente surge una pregunta no retórica: ¿cómo es allá en el cielo? ¿Qué estado tiene todo su alrededor? ¿Cómo son los hijos e hijas del Rey? ¿Cuál es su relación? ¿En qué posición y nivel de gloria están?

En el Cielo no hay pecado y no hay cuerpos físicos de carne y hueso debilitados por el pecado, como tenemos aquí, pues recordamos que "la carne y la sangre no heredarán el reino del Altísimo". Por supuesto, podemos centrar nuestra atención en el lado moral de la cuestión y declarar con valentía que en el Cielo hay "tranquilidad, calma" y, por supuesto, "la gracia de Dios". Y, en principio, es cierto, absolutamente cierto, pero... no es toda la verdad, sino sólo una parte de ella. En el Cielo, en su máximo, se manifiesta la Vida en sus diversas formas. En el Cielo el máximo Amor de nuestro Padre Celestial se revela y se manifiesta en todos los niveles, en las relaciones de todos los que están allí, sin excepción.

Y absolutamente todo en el Cielo está lleno y saturado de la Gloria de Dios que es nuestro Padre Celestial, no hay sólo Su Shalom, que en cierto sentido es una "versión ligera" de Su Gloria manifestada, sino su Gloria manifestada en sí misma, que es mucho más que algún brillo, resplandor o todo tipo de "efectos celestiales". La gloria o *kavód* en el idioma original es lo que distingue cualitativamente a nuestro mundo y todo lo que había en el hasta cierto punto una vez y de lo que ahora llena el Cielo.

La gloria manifestada es lo que a menudo se denomina los "poderes del siglo venidero" o el "mundo venidero". Es lo que en nuestro mundo se suele denominar como posibilidades y manifestaciones sobrenaturales. La gloria manifestada es la que fue originalmente derramada por el todopoderoso en toda su creación, así como la que fue derramada en todos sus hijos que nacieron por su Espíritu. Se trata del *Rúach ha Kódesh*, que en el idioma original es femenino, y que es como una madre para nosotros, pero que en realidad es mucho más que una Madre. La Gloria manifestada es algo muy "natural" en el Cielo, mientras que en nuestro mundo se percibe como algo muy "sobrenatural".

La gloria manifestada que se repartió, podríamos hasta decir de alguna manera que se "tejió", en toda la creación, otorgó a esta última propiedades y posibilidades especiales de las que este mundo actualmente no dispone. La gloria manifestada es la que detuvo todos los procesos de envejecimiento, daño y destrucción, gracias a un constante e incesante proceso de renovación y rejuvenecimiento. Todos los hijos e hijas del Altísimo que nacieron en ese Entonces en el Cielo y en el mundo terrestre estaban originalmente desde su nacimiento, estaban llenos de su gloria especial propia, que el Padre Celestial invirtió personalmente en cada uno. El *Hóshen* (Coraza) en el pecho del sumo sacerdote con las doce joyas simbolizaba proféticamente la gloria especial manifestada de las doce generaciones celestiales de hermanos. Esto y mucho más se encuentra en



el libro The Final Testing Ground. En esencia, lo que a menudo se llama el "retorno al Eden" es nuestra vuelta a esa gloria manifestada que ha estado en nosotros desde nuestro nacimiento, y que nos vimos obligados a abandonar antes de venir a este mundo. Y Esta "restauración", que es parte del Diseño general de nuestro Padre Celestial, es su plan para restaurar su reino y que se encuentre "tanto en el Cielo como en la Tierra". Si miramos a través del prisma de esta comprensión todos los acontecimientos narrados en la escritura Escritura, así como toda nuestra vida y sus realidades, podemos ver que "toda la creación entera espera con gran esperanza las revelaciones de los hijos del Altísimo" y que "la creación misma será liberada de la esclavitud y la decadencia hacia la gloriosa libertad de la gloria de los hijos del Altísimo" (Rom.8:19,21). Tales "revelaciones" no son sólo simplemente diversos frutos de "la sabiduría o del intelecto", sino que son las Palabras Vivas de los hijos del Altísimo, portadoras de Su gloria manifestada. Sobre estas hablan las oraciones y los sueños, sobre estas los anhelos, sobre estas están hechos los recuerdos y las esperanzas, que como se puede notar en los cuentos, (que en realidad no son realmente cuentos, sino sólo recuerdos artísticamente diseñados y matizados de hechos reales). Fragmentos de estas realidades, a veces olvidadas y aún por llegar, pueden verse en las pantallas y leerse en los libros. Las revelaciones de las palabras vivas habladas por los hijos del Altísimo que entrarán en la gloria manifestada del Rey se encuentran en esas palabras de autoridad y poder que gobiernan sobre la naturaleza circundante y las leyes físicas de este mundo, así como sobre las fuerzas de la oscuridad y diversas circunstancias, estableciendo de esta manera la autoridad del Padre Celestial en esta tierra.

El Mesías Yeshúa, como está escrito, se asemeja a nosotros en todo, tal como está escrito en Hebreos 2:17. Y uno de los principales propósitos de todo lo que está sucediendo aquí en este mundo es restaurar la imagen del Altísimo en nosotros, para que, en base a eso, podamos volver a un estado en el que el pecado no haya dañado aún nuestras relaciones. ¿Y cuál es ese estado? Pues es el estado en el que el pecado no ha afectado de ningún modo a la gloria manifiesta con la que fueron llenados el Cielo y todos los mundos existentes. Es un estado en el que todos los hijos del Altísimo han nacido y permanecen en la gloria manifestada, creciendo constantemente en ella. Restaurar la imagen del Altísimo en nosotros no sólo implica restaurar nuestra, digamos, "imagen moral", aunque eso también, sin duda, pero también implica restaurar nuestra "esencia interior", si se me permite decirlo así: es decir, restaurar el estado de nosotros que era nuestra realidad antes de venir a este mundo.

2 Corintios 3 <sup>18</sup> Todos nosotros, con el rostro abierto, reflejando como en un espejo la gloria de YHWH, somos transformados en la misma imagen de gloria en gloria, como por el Espíritu Soberano.

Así que, todos nosotros, a quienes nos ha sido quitado el velo, podemos ver y reflejar la gloria de YHWH, quien es el Espíritu, nos hace más y más parecidos a él a medida que somos transformados a su gloriosa imagen.

Aquí vemos el plan de nuestra restauración, que habla de nuestra evolución o transformación en la imagen de nuestro Padre Celestial: **de gloria en gloria**. El aumento de todo tipo de gloria SOBRE nosotros y EN nosotros es un proceso continuo en la eternidad, comenzando con el momento de nuestro nacimiento después de que el Padre Celestial exhaló nuestras almas de Sí



Mismo por Su Espíritu – el Espíritu de Santidad.

Es imposible entender este tema en su totalidad sin comprender todo el concepto bíblico de **The Testing Ground**, es decir, nuestra vida antes de venir a este mundo. El lector que ya esté familiarizado con el concepto entenderá casi todo lo que se dirá aquí. En cuanto a los demás, a pesar de la accesibilidad a una comprensión general de este mensaje, habrá muchos "puntos oscuros" que les impedirán ver el cuadro completo y el plan perfecto de nuestro padre celestial en toda su "anchura y longitud, altura y profundidad", en toda su integridad disponible. Por lo tanto, recomiendo a los que aún no han leído el **The Final Testing Ground**, que después de leer esta epístola, lo hagan.

Yeshúa dijo una vez que uno de sus discípulos haría más "Obras mayores" que Él mismo: Juan 14:12. Hacer estas mismas "Obras mayores" no es según la carne, sino según el Espíritu, lo que significa que no somos nosotros los que actúan, sino la gracia que está en nosotros. Lo cual significa que tiene que haber una gloria mayor que la que tenía Yeshúa cuando realizó su ministerio en la tierra. Durante esa temporada espiritual en la que Yeshúa estuvo aquí en este mundo, todavía no había llegado la plenitud del tiempo en la que, según el plan del Padre Celestial, era posible liberar toda la plenitud posible de gloria manifestada que había sido determinada para este mundo a través de la nación del pueblo del Rey de todos los Reyes. Por supuesto, algunos pueden tratar de interpretar las cosas de tal manera que igual podrían haber sido asuntos que en algún aspecto u otro eran un poco "más amplios" o "más altos", y que esto se manifestó de una manera u otra en la historia. Pero las Escrituras originales nos dicen que Yeshúa no se refería simplemente a algo "ligeramente mayores", sino a un nivel fundamentalmente diferente de operación de la gloria manifestada del Padre:

Juan 14 <sup>12</sup> Les digo la verdad, todo el que crea en mí hará las mismas obras que yo he hecho y aún mayores, porque voy a estar con el Padre.

La palabra traducida "mayores" en el original es μείζονα (meizona). Sus principales significados son: mayor; más pesado; más poderoso; más significativo.

Después de su despertar de la muerte y de entrar en la plenitud de la gloria manifestada, Yeshúa, durante cuarenta días, realizó continuamente varias acciones sobrenaturales, tal como nosotros las entendemos, que superaron, por así decirlo, todo lo que había hecho antes de ese momento en cuanto a grado de "sobrenaturalidad". Pero ANTES de este punto, está escrito que se asemejó a nosotros en todas las cosas y que no usó esta misma gloria manifestada en toda la plenitud que tenía antes de venir a este mundo. De ninguna manera Esta fue una condición de su presencia en nuestro mundo en la primera fase de su ministerio. Lo hizo para mostrarnos el camino y para recorrerlo Él mismo. Con la inmersión en el Jordán, Yeshúa recibió sólo una Unción, que es, por así decirlo, la "versión ligera" de la gloria manifestada. "Un cuerpo debilitado por el pecado" es un cuerpo físico que no puede retener la gloria manifestada debido a los cambios energéticos subyacentes que son el resultado de la transgresión, como podemos ver en el reflejo profético de lo que les sucedió a Adám y Havá. Pero en un nivel preciso de Unción, es decir, en el nivel máximo de gloria manifestada que se permitía en aquel tiempo, Yeshúa estaba operando en toda la plenitud disponible.



En la segunda fase de Su ministerio, si podemos hacer una distinción provisional, después de Su despertar de la muerte, **Yeshúa** entró en la **plenitud** de la gloria manifiesta que tenía antes de venir al mundo. Y durante cuarenta días dio testimonio a sus discípulos, y ellos fueron testigos de primera mano de los muchos "poderes del siglo venidero" que eran cualitativamente superiores a todo lo que había hecho antes de Getsemaní y Gólgota. Pero este testimonio estaba estrechamente enfocado hacia sus discípulos en primer lugar.

Estas dos fases condicionales del ministerio reflejan proféticamente los dos períodos del ministerio de su pueblo después de su partida a los reinos celestiales. La primera fase es el período de la Unción, que debía comenzar a partir del tiempo siguiente a *Shavuót*, llegando 10 días después de que Yeshúa ascendiera al Cielo. La segunda fase es el ministerio de los 144.000 fieles durante lo que suele llamarse el "tiempo de la Gran Tribulación" de 1.260 días, cuando "la Mujer (la mujer casada) huyó al desierto" (Apocalipsis 12:6). Los cuarenta días del ministerio de Yeshúa después de su despertar de la muerte es lo que simboliza estos días más desafiantes, pues el número "40" es profético y corresponde al tiempo del "desierto".

Y el pueblo de Dios debería parecerse a Yeshúa en todos estos períodos. Primero, entrarían en un período de Unción hace unos 2.000 años en Shavuót, cuando el Espíritu de Santidad descendió sobre los 120 discípulos por medio del fuego. Y luego llegará el tiempo de la Gloria Manifestada en el día señalado a los 144.000 que serán convertidos (transformados a nivel del ADN), recibiendo cuerpos como el que tuvo Yeshúa después de su despertar de la muerte.

### La tierra prometida

Ruestra tierra prometida no está en el cielo, sino en la Tierra. Muchos del pueblo de Dios piensan poco o nada en la gloria manifestada aquí en la Tierra antes del regreso de Yeshúa, también porque se les ha inculcado la idea, o la narrativa a través de varias enseñanzas falsas, de que nuestro objetivo principal es "escapar hacia el Cielo" para escapar del tiempo de la "Gran Tribulación", porque ¡¿cómo es posible sobrevivir en este tiempo tan difícil?!, y, claro, se quiere sobrevivir físicamente y al mismo tiempo queremos que no sea "más difícil" sino "más fácil". Sin embargo, la esencia oculta de esta enseñanza es que el deseo de tener una liberación personal de las pruebas venideras a través de escapar a "otras esferas" está aumentando. Por eso la cuestión de la salvación de todos los demás en tal caso "pende un poco de un hilo". Al parecer todo está en contra para la salvación de todos, pero es importante no perder el "tren celestial", y si para el que lo perdió, como dicen llegó tarde... el Señor mismo se ocupará de su salvación después, junto con sus ángeles – ¡solo piensa cuántos tiene! Aun así, la corriente principal de pensamiento se dirige a un formato de "fuga".

Pero hay, como se suele decir, "una forma más bella": consiste en que el Padre Celestial quiere revestir a sus fieles de su gloria manifestada para que se conviertan en una mano amiga, en una protección para todos los que quedan aquí, pasando por un momento difícil, sumergidos en el fuego y pasando por este mismo fuego, para que toda la levadura del alma pueda ser cocida, ya que nadie puede entrar en el Reino del Padre con "levadura". Yeshúa, después de todo, advirtió que Él era el que sumergiría a su pueblo en el Espíritu de Santidad y en el fuego. El Espíritu de santidad es también una especie de anestesia, y el fuego son las circunstancias ardientes para la cocción acelerada de esta misma levadura, que ha penetrado de una manera u otra en diversas



áreas del alma.

La Tierra Prometida no es simplemente un ámbito de vida, una vocación o un "futuro brillante", aunque todo esto esté relacionado con ella de un modo u otro. La Tierra Prometida es el lugar donde crecen los frutos y se pueden cultivar. Los siete tipos de frutos se señalan en las Escrituras como el resultado más importante de la cosecha de los "frutos de la tierra" con los que el Señor bendijo a su pueblo, la mayoría de los cuales los israelitas llevaron a la fiesta de *Sucot*:

# Deuteronomio 8<sup>8</sup> Esa tierra produce trigo, cebada, higos, uvas, granados y aceitunas, y hay también mucho aceite y mucha miel.

La Escritura dice que "por sus frutos los conoceréis" (Mateo 7:20) y con frecuencia compara a los hijos del Altísimo con la cebada, el trigo o las uvas. El "buen fruto" en nuestras vidas no es sólo el fruto del Espíritu Santo, aunque también. Pero además los frutos son también y sobre todo los hijos e hijas que son SALVADOS y GUARDADOS por el Reino. Así como la Tierra Prometida de Israel podía dar fruto, así también se refleja proféticamente en el hecho de que el Padre Celestial nos trae al mundo y nos pone en esos lugares geográficos y sociales que son nuestra Tierra Prometida, y donde a través de nosotros Él hace crecer el fruto para su Reino que son las almas salvadas de sus hijos que Él siembra en el mundo, como Yeshúa contó en su parábola de las buenas semillas y la cizaña: en Mateo 13:24-32, 36-43.

Y puesto que nuestra Tierra Prometida consiste, ante todo, en almas salvadas y preservadas, ¿cómo puede alguien huir a cualquier parte, y especialmente en un momento en el que está comenzando la mayor cosecha de almas humanas jamás vista en la historia de este mundo? Y naturalmente, con todo este poder demoníaco, con todos los horrores que están llegando a nuestro mundo, ¿quién puede resistirse a tratar de huir? ¿Y no sólo resistir, sino enfrentarse con éxito a las fuerzas de la oscuridad, derrotándolas y protegiendo al pueblo del Rey de todos los Reyes? Sólo aquellos que el Altísimo ha apartado para que cumplan este papel, otorgandoles su gloria manifestada para este tiempo. Al final de Apocalipsis 6, después de describir lo que va a suceder en la ruptura final del sexto sello, la pregunta no es retórica, "¿y quién podrá resistir?" (Apocalipsis 6:17). Los capítulos y versículos se ordenaron mucho más tarde de lo que fueron escritos y esto no siempre fue semánticamente correcto. Con esta comprensión podemos ver la respuesta a la pregunta planteada anteriormente en la primera mitad del capítulo 7, donde se habla de los 144.000 fieles que son apartados para la misión especial del Altísimo.

### Asemejarse en Todo

1era de Corintios 15 <sup>51</sup>Les voy a contar algo que Dios tenía en secreto: No todos moriremos, pero todos seremos transformados.

**E**sta transformación fue presenciada proféticamente primero en el ministerio de *Moshé* y luego en el de **Yeshúa**. *Moshé* bajó de la montaña después de 40 días, luego subió de nuevo y regresó. Y se convirtió en un modelo profético del Mesías **Yeshúa**, que descendió a nuestro mundo, luego ascendió y regresará después. Y esto es realmente "bajo puertas". Cuando *Moshé* bajó de la montaña, su rostro brillaba con una manifestación de gloria, hasta el punto que nadie podía mirarlo. Con el tiempo, este brillo se desvaneció, ya que no se produjo una transformación completa a nivel del ADN. Durante siete días *Moshé* estuvo a cierta altura en las faldas de las



montañas, separado del resto, y "al séptimo día YHWH llamó a Moshé" (Éxodo. 24:16) para que subiera a la cima, como está escrito. Sin duda, había sufrido alguna transformación parcial, de lo contrario no habría podido hablar con Dios cara a cara y no morir. Pero su cuerpo físico, que no se había transformado completamente, no podía conservar la gloria recibida del exterior sin tenerla dentro en ese momento. Sin embargo, la transformación parcial tuvo lugar, y hay un indicio de ello en el hecho de que Dios le dijo a Moshé, después de unos cuarenta años, que subiera al Monte Cielo para morir allí. Podemos interpretar que después de la transformación anterior Moshé ya no podía morir físicamente, excepto por la Palabra, por orden de Dios.

La Escritura nos dice que los hechos más importantes debían ser registrados con dos o tres testigos. Era necesario hacer un anuncio profético del acontecimiento más importante que iba a tener lugar. Esto es como, en cierto sentido, una declaración profética de algo que iba a pasar del mundo espiritual a nuestro mundo físico. Sólo después de que algo se declare adecuadamente tiene derecho a realizarse en nuestro mundo. Para ello, **Yeshúa** se transformó, se transfiguró durante un tiempo en la montaña. En este caso, debido a su especial significado, hubo, en cierto modo, una "doble declaración". Desde el mundo espiritual del Cielo fueron *Moshé y Eliyáhu*, y desde nuestro mundo físico fueron testigos los discípulos de **Yeshúa**: *Kifá* (Santiago), *Yaacóv* (Pedro) y *Yohanán* (Juan).

El acontecimiento más importante que iba a tener lugar en el futuro era la transfiguración de los vivos por la gloria manifestada. El despertar o resurrección real de Yeshúa en un cuerpo glorificado ya había sido digamos declarado proféticamente antes a través de la muerte y el despertar de Moshé, que ya había pasado por ello y estaba presente como testigo en un cuerpo físico glorificado. Pero el testimonio de la transfiguración de los vivos en la gloria manifestada fue registrado en la Escritura sólo en relación con el profeta Eliyáhu, cuya transfiguración fue presenciada por el profeta Elisha. Se necesitaba un segundo testimonio como declaración profética de la transfiguración venidera de los 144.000, así como de aquellos que esperarían el regreso de Yeshúa con vida y serían transformados.

Mateo 17<sup>1</sup> dice "Seis días después, <u>Yeshúa</u> llevó a Pedro, a Santiago y a su hermano Juan a una montaña alta donde estaban solos. <sup>2</sup> Allí, frente a ellos, <u>Yeshúa</u> se transformó. Su cara comenzó a brillar como el sol, y su ropa se volvió tan blanca como la luz.

Aproximadamente la transformación o cambio de esos **144.000** vivos que heredarán la promesa del *moéd* (tiempo señalado) de *Sucot* en la realización de la gloria manifestada del Rey de todos los Reyes se llevará a cabo. Y tendrá lugar "al final de los seis días", lo que se asocia con la finalización del sexto milenio nominal después de *Adam*.

Nuestros cuerpos glorificados son nuestra herencia, conservada en el Cielo. Esto se afirma al principio *del capítulo 5 de 2 Corintios*. Y son, para nosotros en este mundo, ante todo un instrumento para alcanzar la tierra prometida, es decir, la salvación de las almas. Al ganar nuestros cuerpos físicos glorificados, somos comparados con **Yeshúa** en este reino también. *Moshé* y *Eliyáhu* fueron los primeros en obtener estos cuerpos. *Enoc* es una historia especial, que en muchos aspectos sigue siendo un misterio y no está en el formato de esta epístola. Su transfiguración no fue debidamente presenciada y no se refleja en las Escrituras.



Algunos de los justos se levantaron de entre los muertos después de Yeshúa, encontrando sus cuerpos glorificados en el momento de su resurrección. Se presentaron ante muchos en Yerushaláim para dar testimonio: Mateo 27:52-53. Los 144.000 serán los siguientes en entrar en esta porción de la herencia, y esto ocurrirá en un futuro no muy lejano. Entonces, en el momento del regreso de Yeshúa, aquellos justos que serán resucitados en la primera resurrección recibirán cuerpos glorificados. Inmediatamente después de ellos están los que esperarán su regreso con vida (1 Tesalonicenses 4:16-17). Finalmente, esta parte de la herencia incluirá a los demás que pasarán la etapa de los Juicos, incluyendo a lo que llamamos "Juicios del Gran Trono Blanco" y se encontrarán en el Libro de la Vida.

## Tres períodos de restauración del reino

Al pasar por la redención de nuestro cuerpo, recibimos una promesa, la promesa del Espíritu Santo.

Efesios 1 <sup>13</sup> Ustedes oyeron y creyeron la buena noticia de su salvación, que es un mensaje verdadero, y gracias a Cristo pasaron a formar parte del pueblo de Dios y recibieron el Espíritu Santo, que nos había prometido. <sup>14</sup> Ustedes lo recibieron como prueba de que Dios cumplirá su promesa, cuando haya liberado totalmente a los que formamos su pueblo. Por eso, alabamos la grandeza de Dios".

En primer lugar está el conocimiento del Altísimo como Salvador (*Pésaj*), que se asocia con el comienzo del Éxodo de Egipto, es decir, del sistema de este mundo caído. Después hay una transición a otro nivel de confianza y conocimiento - como el Señor (*Shavuót*), y luego está la recepción de la promesa del Espíritu: como el pueblo de *Israel* en el Monte Sinaí. La promesa del Espíritu se invierte en nuestro cuerpo porque es el principio y el anticipo de nuestra herencia completa, que recibiremos cuando este sea "transformado" (*1 Corintios 15:51*). El Padre Celestial nos ha prometido restaurar nuestros cuerpos físicos glorificados, que como herencia nos han estado esperando en el Cielo desde que vinimos a este mundo, a este "Polígono": *2 Corintios 5:1-5*. La promesa de tal restauración es la de estar unidos a Él *"en la semejanza de la renovación" (Romanos 6:5*).

Adám y Havá perdieron sus hermosos cuerpos glorificados, que llevaban las relucientes vestiduras de la gloria manifiesta del Altísimo. Las Moadim o "fiestas señaladas", a menudo denominadas incorrectamente "Fiestas del Señor", representan los tres pasos para recibir la herencia completa: nuestra justificación (Pésaj), nuestra dedicación (Shavuót) y nuestra entrada en la gloria manifestada (Sucot).

Estos son los tres niveles de ascenso en el retorno de la herencia perdida:

**Pésaj** es la salvación cuando nos reconciliamos con nuestro Padre Celestial, reconociendo Su Justicia y Su voluntad como la mejor opción para nosotros. A partir de ahí, empezamos a avanzar hacia la restauración de lo que se ha perdido.

**Shavuót** es el comienzo del poder, la unción que está ahí fuera. Es el comienzo de la entrada en la gloria manifestada. Hace unos 2.000 años, un pueblo no podía recibir aún la plenitud de la gloria manifestada porque sus almas y sus cuerpos físicos eran entonces incapaces de albergar esa gloria en su interior. Un "cuerpo debilitado por el pecado" es una condición en la que, a causa



del pecado, la "energía" del cuerpo se ha reducido tanto que es como un colador que no puede retener el agua. También puede compararse con un recipiente agrietado, que no puede contener lo que se vierte en él. Una pista profética se encuentra en *el libro del profeta Yirmiyáhu* (Jeremías).

Jeremias 2 <sup>13</sup> "Ustedes, pueblo mío, cometieron dos pecados: me abandonaron a mí, que soy para ustedes una fuente de agua que les da vida, y se hicieron sus propios estanques, que no retienen el agua. Yo era su guía, pero ustedes me rechazaron". Sucot es la plenitud del poder, la gloria manifestada que está dentro.

Antes de la gloria manifestada viene la acción de la Unción. Antes de la gloria revelada de Sucot viene la Unción de Shavuót.

Hay otra imagen profética que nos muestra el camino para ascender a la Gloria manifestada. En el Monte Sinaí, *Moshé* subió solo a la montaña, sufriendo una cierta transformación, como resultado de la cual pudo hablar cara a cara con Dios mismo, lo que se reflejó en el brillo de su rostro, que era visible para todos los que lo rodeaban. Esto ocurrió en el día de *Shavuót*, y simboliza la temporada de *Pésaj*. Entonces se inauguró la siguiente estación espiritual de *Shavuót* cuando, en el día realmente designado como *Shavuót*, el derramamiento del Espíritu Santo en forma de lenguas de fuego se derramó sobre los 120 discípulos de Yeshúa, como una especie de anticipo de la gloria que se iba a manifestar. Y en los días ya venideros se espera la plenitud de la gloria manifestada del Rey, por la que se transformarán los 144.000 fieles del Altísimo, que marcará la temporada de *Sucot*. Entonces, 1, 120 y 144.000. Tal vez el inicio de este proceso también se ponga en marcha el día de *Shavuót*. Este no es sólo el Camino del Movimiento, sino también el plan de expansión del Reino en su totalidad.

La transformación de *Moshé* es una imagen de la transformación a nivel del cuerpo físico. Las lenguas ardientes del *Rúach ha Kódesh* o del Espíritu Santo en los 120 discípulos de **Yeshúa** son una imagen profética de la transformación a nivel del alma, y hay un indicio profético cuando se dice que sucedió de *"uno a uno"* (*Hechos 2:1*). La transformación de los 144.000 es una imagen profética de la transformación por la gloria manifestada en el nivel espiritual, que incluye la totalidad de todas las esferas.

Yeshúa dijo una vez que el Reino del Altísimo está dentro de nosotros: *Lucas. 17:21*. Y una faceta de esta afirmación es que la gloria manifiesta del reino está dentro de nosotros y debe manifestarse plenamente a través de lo que el Padre Celestial ha derramado en nuestro espíritu, nuestra alma divina, *"neshamáh"*. Lee en detalle la diferencia entre nuestra *neshamáh* de alma divina y nuestra *néfesh* de alma terrenal, en el libro The Final Testing Ground en la Parte 5 es donde estos términos aparecen. Todos estos momentos importantes sólo pueden verse leyendo en el formato original del idioma.

### Tres categorías

**E**n la Escritura podemos ver tres categorías principales de los hijos del Altísimo, que se asocian con la **cebada**, **el trigo y las uvas**. Además, el *libro del Apocalipsis* describe tres categorías de su pueblo que son cualitativamente diferentes entre sí y que siguen su camino particular en tiempos que a menudo se denominan la Gran Tribulación.





La cebada es la imagen de los fieles que se han consagrado por completo, dejando que el Señor los limpie para que estén "sin levadura", habiendo sido limpiados de toda levadura de pecado.

El trigo es una imagen de los hijos del Altísimo con un buen corazón, pero un carácter duro y a veces muy difícil, con una cierta levadura del alma que no ha sido debidamente limpiada.

Las uvas son la parte más "problemática" de los hijos e hijas del Reino sembrados en este mundo. Y pueden dividirse en dos tipos: con y sin fermentación. Cuanto más cálida sea la temperatura, más rápido fermentará la uva cosechada. Sólo si se exponen inmediatamente a condiciones de calor, el calor y la luz solar directa harán que se sequen rápidamente, evitando así la fermentación. En el otro caso, el jugo puede fermentar incluso cuando está dentro de las uvas recogidas. El jugo prensado también fermenta muy rápidamente si no se toman ciertas medidas, el jugo de uva sin fermentar siempre se utiliza para la comunión porque simboliza la sangre de Yeshúa, y la fermentación es un símbolo de pecado. Las uvas se mencionan en las Escrituras en el contexto de Yeshúa pisando el "lagar de la ira", lo que implica proféticamente la destrucción de aquellos que se encontraban en un estado de uvas espirituales y fermentadas por el pecado al punto que se impregnaron completamente de él, convirtiéndose en aquellos de los que se dice que "ningún hombre impuro verá al Señor" (Efesios 5:5).

Hay tres categorías principales del pueblo del Altísimo que recorrerán su camino particular en los Últimos Días antes del regreso del Mesías **Yeshúa**. Sobre **el primero** de ellos se dice lo siguiente:

Apocalipsis 12 <sup>5</sup> Ella dio a luz un hijo varón que gobernará a todas las naciones con puño de hierro. Pero su hijo fue arrebatado y llevado hasta Dios, que está en su trono.

Este pasaje de la Escritura puede referirse tanto al Mesías **Yeshúa** como a los **144.000** fieles del Altísimo, sobre todo porque hay un elemento importante que los une y puede referirse específicamente a ellos:

Apocalipsis 2 <sup>26</sup>A los que triunfen sobre las dificultades y no dejen de confiar en mí, les daré como señal de victoria la estrella de la mañana. <sup>27</sup> Y si me obedecen siempre, les daré poder sobre los países del mundo, así como mi Padre me dio ese poder a mí. Gobernarán a esos países, y los tratarán con dureza; ¡los harán pedazos, como si fueran ollas de barro!

Este "Hijo, Hombre" es el Primogénito. Yeshúa es, podríamos decir, el Primogénito Principal. Los primogénitos del pueblo del Altísimo eran también los levitas, de los que procedían los kohén o sacerdotes. Aunque sin duda había muchos hombres justos entre las otras tribus, fueron los levitas quienes fueron designados para realizar un servicio especial. Por el contexto de las Escrituras, y, en consecuencia, de todo lo que se da en esta epístola, son estos 144.000 fieles del Altísimo los que son designados desde arriba como las primicias que residen en estos últimos tiempos para el servicio especial que viene.

Después de su despertar de entre los muertos, **Yeshúa** fue llevado al Trono del Padre, donde recibió la medida de poder preparada para Él, tras lo cual descendió inmediatamente de nuevo a



nuestro mundo para realizar un ministerio que duró cuarenta días, lo que corresponde proféticamente al tiempo del desierto. Esto puede verse en los cuarenta años de estancia de *Israel* en el desierto, así como en el paso de **Yeshúa** mismo por la prueba del desierto durante cuarenta días. Además, estos **144.000** fieles servirán todos estos 3,5 años durante el período en que la *Esposa (Mujer casada)* será llevada al desierto: *Apocalipsis 12:6*.

Referirse a este "Hijo, Hombre" como el Mesías Yeshúa sólo puede ser una alusión profética. ¿Por qué? Porque el contexto de la narración es sobre los Últimos Tiempos antes de que Yeshúa regrese, tal como Él mismo dijo al principio de Su mensaje, que estaba mostrando "lo que pronto debe ser". Por lo tanto, la "guardia" de los 144.000 son aquellos que, como Yeshúa después de Su regreso a la gloria manifestada, cumplirán su ministerio asumiendo una medida apropiada de autoridad.

Moshé y Eliyáhu reflejan esta categoría proféticamente, cuando ya estaban en sus cuerpos glorificados y se comunicaron con Yeshúa en el "Monte de la Transfiguración". Esta primera categoría se correlaciona con la cebada y el Pésaj, donde toda la levadura está del todo ausente.

La segunda categoría son los que han intentado salir del sistema babilónico que ha enredado a todo el mundo: tanto su parte religiosa como, convencionalmente hablando, la del mundo. Esta categoría tiene una cierta levadura en ella, pero ha tomado la decisión correcta de ser obediente a Dios y ha hecho todo lo posible para separarse de este mundo caído. Él dará a esta categoría de su pueblo "las alas de un águila" — es decir, una cierta gracia sobrenatural para llegar a ser en de alguna manera "llevado por el viento", es decir, "llevado por el Espíritu" de la persecución del enemigo, para luego "mantenerlo y alimentarlo" en circunstancias desoladas a lo largo de todo este tiempo de tribulación de 1260 días. Durante este tiempo, toda la levadura que había dentro se cocería activamente en las ardientes circunstancias del desierto. Poco a poco y con constancia. Mientras la levadura se cuece, aquellos que tienen éxito en este proceso serán colocados en lugares de refugio seguros hasta que Yeshúa regrese. Esta segunda categoría se correlaciona proféticamente con el trigo y con Shavuót, cuando se ofrecían dos panes "jalas" con levadura como ofrenda.

La tercera categoría es la de las "uvas", que en cierto momento son los que están "atrapados en Babilonia", es decir, en el sistema babilónico en un formato u otro. Esta es la principal categoría por la que se desatará una seria batalla. Esta categoría es heterogénea.

A pesar de esta complicada posición y condición, convencionalmente la **primera parte** de la "composición de la uva" no es la cizaña o aquellos que han entrado deliberadamente en compromisos de un tipo u otro eligiendo actuar impíamente. Desgraciadamente, hay aquellos del pueblo de Dios cuyos pasos y actos serán en su mayoría el resultado de su comprensión espiritual, o sería más exacto decir, de la incomprensión de algunas cosas espirituales y también del significado profundo de lo que está sucediendo. Al mismo tiempo, serán aquellos que, en la medida de su fe y entendimiento, tratarán de guardar los mandamientos, y tendrán hasta cierto punto el "testimonio de **Yeshúa**", que según la Escritura es "el espíritu de profecía" (**Apocalipsis 19:10**). El nivel de profecía, por supuesto, puede ser muy diferente, al ser caracterizada por "profundidad, altura, amplitud y longitud". Así que en el segundo capítulo del **libro de Yoél** hay una división en tres grupos y lo veremos un poco más adelante.



Sobre ellos se dice que son:

Apocalipsis 12<sup>17</sup> "Entonces el dragón se enojó mucho contra la mujer, y fue a pelear contra el resto de sus descendientes, es decir, contra los que obedecen los mandamientos de Dios y siguen confiando en el mensaje de Yeshúa".

Dado que esta categoría está atascada en el sistema de Babilonia con sus "mescolanzas" y "ataduras", no tendrán la fuerza adecuada para enfrentarse con éxito al enemigo cuando éste desate todo su poder al final de los días:

Apocalipsis 13 <sup>7</sup> También se le permitió pelear contra el pueblo de Dios y derrotarlo, y además se le dio autoridad sobre la gente de todas las razas y pueblos, idiomas y países.

Dado el estado específico de esta categoría espiritual del pueblo de Dios, a menudo será rescatada como una "Espiga del fuego". Después de ser "arrancada" de este sistema caído, debe colocarse rápidamente en circunstancias muy calientes para que estas "uvas" no tengan tiempo de fermentar y así poder producir uvas secas de "calidad", comúnmente llamadas "pasas". O bien, que se les conceda la gracia de convertirse en mártires, arrancándolos de este mundo de inmediato.

En cuanto a la **segunda parte** de la "composición de las uvas", se trata de aquellos que han ido deliberadamente a un pecado o compromiso particular, quitando la voluntad de Dios de su prioridad principal, encontrando ciertas excusas, y está escrito sobre ellos que, si alguien peca voluntariamente, habiendo recibido el conocimiento de la verdad, en ese caso no funciona ningún sacrificio expiatorio por el pecado (*Hebreos 10:26*). Se dice de aquellos que caerán en "el fondo de la ira del Altísimo". Son aquellos que, aunque no son originalmente cizaña, recibirán sin embargo la marca de la bestia, habiendo sucumbido a la tentación y a la presión del sistema de este mundo caído.

Los **144.000** fieles del Altísimo, junto con sus Ángeles, que son los espíritus de servicio, organizarán juntos la protección de la parte del pueblo que "huirá al desierto", y de acuerdo con el plan del Padre Celestial, participarán en la lucha por los que estarán en la "categoría de uva". Hasta que no se decidan a liberarse completamente de todos sus compromisos y "ataduras" al sistema de este mundo caído, no habrá base para una protección total, a diferencia de aquella categoría que lo hizo aceptando huir al desierto.

Así, las tres categorías corresponden a tres tipos de cosecha: en *Pésaj*, la cebada; en *Shavuót*, el trigo; y en *Sucot*, las uvas. ¿Qué hay que hacer con cada uno de ellos? La cebada es demasiado blanda, por lo que fue arrojada, y las cáscaras fueron arrastradas por el viento. El viento es una imagen profética del Espíritu Santo que se lleva los restos y las cáscaras de la cebada. Esto nos dice que este grupo son los fieles que no necesitan ser "tratados con dureza" ya que su corazón es blando, y por lo tanto cuando son "envueltos por el Espíritu de Santidad", esto suele ser suficiente para que se deshagan de tal o cual defecto de carácter. Con un instrumento duro no se puede manipular la cebada por que se dañará y destruirá. Por eso, para esa categoría de personas el Todopoderoso tiene una protección especial. Aquella parte de la cebada espiritual que está incluida en el número 144.000 entrará en la gloria manifestada y pasará a otro formato de servicio, mientras que la otra parte será protegida de las respectivas tribulaciones penosas de



manera especial.

El trigo tiene que ser partido y triturado, ya que es muy duro. Fue aplastado con una piedra llamada **tribulum**, de donde proviene la palabra **tribulación**, que indica "aflicción". Este **tribulum** no se utilizaba para moler la cebada, ya que la destruiría. La piedra del **tribulum** es algo así como un rallador, para separar las cáscaras del trigo, ya que son muy duras, y luego comenzar a moler. Son trigo aquellos que son capaces de tomar decisiones correctas y radicales, pero a menudo son tercos y en algunos lugares duros, lo que está relacionado con la levadura que tienen. Y tienen que atravesar la piedra para "quitarle la cáscara al trigo" simbólicamente.

Las uvas, en cambio, o bien se secan inmediatamente, poniéndolas a secar en caliente y haciendo con ellas "pasas kosher" sin fermentar, o bien se prensan y ésta es la "prensa de la ira del Señor". Esta es la categoría más "difícil" del pueblo de Dios y Él les permitirá atravesar varias situaciones ardientes en los días venideros, para arrebatarles "madera del fuego" al fin de evitar que se "fermenten" espiritualmente.

Hay un hecho interesante, que es un reflejo profético de la esencia básica de cómo el "pueblo de la cebada" es, digamos, diferente del "pueblo del trigo". Las barbas de la cebada (los pelos del grano) se dirigen suave y estrictamente hacia arriba, mientras que las del trigo pueden sobresalir con una desviación en diferentes direcciones. Esto sugiere proféticamente que la cebada dirige todos sus "estigmas" a escuchar constantemente al Padre del Cielo, mientras el trigo las tiene dispersas a los lados, por lo que a menudo mira y se distrae con todo tipo de tonterías. Otro punto también interesante e importante, *Mateo 13:25*, dice que "cuando los hombres dormían" era en el campo de trigo donde el enemigo sembraba cizaña. En el campo de cebada el enemigo no sembró cizaña, porque los "cebaderos" están despiertos incluso por la noche, vigilando sus campos.

En el *libro de Yoél*, también podemos ver **tres categorías** del pueblo de Dios en los Últimos Días antes del regreso del Mesías:

Yoél 2<sup>28</sup> Cuando esto haya pasado, les daré a todos Mi Espíritu: hombres y mujeres hablarán de parte mía; a los ancianos les hablaré en sueños y a los jóvenes, en visiones. <sup>29</sup> También en estos tiempos daré Mi Espíritu a los esclavos y a las esclavas.

La primera categoría son los hijos del Altísimo que han entrado en la plena gloria de hijos e hijas, y no sólo hablarán palabras bellas e importantes, sino que por cada palabra que salga de sus bocas habrá un acto de gloria manifestada. Será ante todo una acción de poder sobrenatural.

La segunda categoría es la acción de los dones informativos: sueños y visiones. Y esta es la edad espiritual de los jóvenes, en la que caen los que ya son "viejos", es decir, los que ya han "envejecido" espiritualmente y están dispuestos a hablar y teorizar sobre un tema más que a actuar.

La tercera categoría es la de los "esclavos y siervos" espirituales, que se encuentran todavía en el nivel de los niños espirituales o los que aún no han dejado la esclavitud espiritual del sistema de este mundo caído. La acción del Espíritu para ellos consiste ante todo en "consolar, reforzar e instruir".



### Dos facetas

**ħ**ay un lugar interesante en las Escrituras donde se consideran varios tipos de material de construcción profético. digamos que es material con el cual cada uno de los pueblos del Altísimo construye sobre el fundamento de todo de que **Yeshúa** es el Mesías.

1era Corintios 3 <sup>11</sup> porque nadie puede poner una base distinta de la que ya está puesta, y esa base es Yeshúa Mesías. <sup>12</sup>A partir de esa base podemos seguir construyendo con oro, plata, piedras preciosas, madera, paja o caña. <sup>13</sup> Pero, cuando llegue el fin del mundo, Dios pondrá a prueba lo que cada uno enseñó. Será como probar con fuego los materiales que usamos para la construcción. <sup>14</sup> Si lo que uno enseñó pasa la prueba del fuego, recibirá un premio. <sup>15</sup> En cambio, si no pasa esa prueba, lo perderá todo, aunque él se salvará como si escapara del fuego.

Aclaremos las palabras del idioma original para que no haya problemas de traducción.

- 1. άργυρον (argyron) plata.
- 2. χρυσόν (kryson) oro; oro blanco; oro refinado.
- 3. λίθους τιμίους (lithus timius) piedras preciosas (respetable).
- 4. ξύλα (xyula) tablas; maderas; leña; una estructura de madera; un banco; madera; almohadillas de madera para el cuello y los pies.
- 5. χόρτον (horton) un recinto cercado para el ganado; un corral; un pasto para el ganado, un claro de hierba; forraje para el ganado hierba o heno; forraje, comida.
- 6. καλάμην (kalámen) paja; tallo, paja en sentido colectivo; bambú.

Aunque existen seis tipos de este material de construcción espiritual, en realidad todos ellos pueden agruparse en dos grupos.

Primer formato de construcción: oro, plata, piedras preciosas.

Segundo formato: tablas (maderas; productos de madera), hierba como forraje (forraje para el ganado; corral para el ganado; pasto para el ganado), cañas (paja).

El primer formato son los tres componentes básicos que definen el fundamento básico de la voluntad perfecta del Padre. La plata es el metal de la redención. El oro es el símbolo de la naturaleza divina. Las piedras preciosas son las piedras *Hóshen*, que simbolizan la gloria manifiesta del Rey de todos los reyes. Y este formato simboliza que en los Hijos e Hijas Redimidos se está restaurando su naturaleza divina, su esencia divina, donde la gloria manifiesta del Padre será investida a su debido tiempo para establecer Su Reino aquí en la tierra.

El segundo formato es una voluntad permitida, pero de ninguna manera el mejor, por decir lo menos. Las tablas (maderas; productos de madera) son un símbolo de la salvación personal a través del Arca de madera, preservada en las furiosas olas de los mares de los hombres, por la gracia y a través de la fidelidad del Padre y el sacrificio de Yeshúa. La hierba (pasto para el ganado; corral para el ganado) es un símbolo de una dieta espiritual pobre, que priva de la posibilidad de una dieta espiritual completa, que sólo da una existencia escasa o de pura supervivencia del espíritu. Es también símbolo de alimentación espiritual y formación personal, que mantiene a los hijos al nivel de ovejas y carneros espirituales, no entrando en el



entendimiento y experimentando al Todopoderoso como Padre Celestia, en la intimidad con Él específicamente como el Padre, y sin entrar en la autoridad real de los hijos de Dios para establecer su reino. Las **cañas** (**paja**) son un componente importante de los ladrillos que el pueblo del Altísimo hizo para el faraón en su esclavitud. Simboliza que los hijos del Altísimo, son elementos debajo de la influencia del sistema esclavista de este mundo, incluyendo el sistema religioso.

El fuego, como está escrito, "pondrá a prueba la causa de todos". Y en el segundo formato se puede esperar la salvación personal, pero todo lo que se ha construido se quemará porque no tiene valor en la escala del reino celestial.

En el primer caso son los hijos redimidos del Altísimo los que, a través de la revelación de su origen divino, de sus raíces espirituales, se mueven en una comprensión espiritual del ORO como principio, construyendo sobre él la base para la recepción de la gloria manifestada. El símbolo de la gloria manifestada del Rey, las piedras de *Hóshen* no estaban engastadas en tela o plata, sino sólo en un marco de oro, en nidos de oro. La gloria manifestada sólo puede venir donde se prepara un lugar de oro.

El **oro** es un símbolo de gloria. El **oro** es el símbolo de la divinidad. El **oro** es la base de **Yerushaláim** Celestial. En el idioma original esta palabra tiene tres letras: **Zaháv**.

Cada letra de la lengua sagrada tiene su propio significado o significados.

- 🐧 (zayin) espada, arado, semilla un símbolo de acción en la paz y la guerra.
- 📅 (su) alabanza, adoración, revelación.
- 💄 (beit) casa.

Si hacemos una traducción ampliada basada principalmente en las letras paleo-hebreas, podemos considerar las siguientes variaciones básicas de significado:

- 1. "La acción de la espada y el arado".
- 2. "La acción de los instrumentos de guerra y paz que glorifican al Padre Celestial construyendo Su Casa".
- 3. "La acción constante de los instrumentos de guerra y los instrumentos de paz, que es la esencia de la semilla, el ADN, que se abre a la alabanza y la adoración en el Espíritu y en la Verdad, que trae revelaciones sobre la Casa del Padre y para la Casa del Padre.

Esto es lo que distingue al verdadero **oro**. También es un símbolo del espíritu, así como la **plata** es un símbolo del alma redimida y el **cobre** es un símbolo de la carne. El oro empañado es la gloria empañada. Simbólicamente es algo que luego puede convertirse en cobre si no se purifica y renueva. El oro es "amigo" del fuego. El fuego renueva el oro eliminando las impurezas. El fuego renueva nuestra naturaleza divina y la ayuda a manifestarse en el mundo.

Todo lo que se construyó sobre los cimientos del Mesías con piedras debería, en general, poder mantenerse en pie. Todo lo que se construyó con algo de "madera vegetal" se quemará. Y este formato de "madera vegetal" corresponde sobre todo a la categoría de los hijos del Altísimo que



están relacionados con las uvas espirituales. Este grupo es como si dijéramos "al límite", que se acerca a las fronteras donde la misericordia del Padre Celestial se encuentra. En cuanto a los **moadim** o los llamados "días señalados", corresponde a **Sucot**, es decir, la etapa final. Es el periodo de la cosecha principal: los frutales, así como el periodo de la vendimia. Por lo tanto, este grupo es el que pasará por importantes pruebas de fuego, y básicamente será "rescatado del fuego".

### La realeza y la primogenitura

**T**odo el mundo, en un grado u otro, siempre ha aspirado y luchado por la primogenitura. Los hijos de *Yaacóv* tuvieron un camino difícil en este asunto, que heredaron proféticamente de su padre y de su abuelo.

Cronicas 5 <sup>1</sup> Aunque Ruvén fue el hijo mayor de Yaacóv, no es el primero que se menciona en estas listas, pues perdió sus derechos como primer hijo por haber tenido relaciones sexuales con una de las esposas de su padre. <sup>2</sup> Los derechos de Ruvén le fueron dados a su hermano Yoséf, y los descendientes de Yoséf mantuvieron esos derechos, aun cuando la tribu de su hermano Yehudá llegó a ser la más poderosa de todas, y de ella surgió un gran gobernante".

Esta cuestión del Primogénito tiene un significado definido en una serie de acontecimientos de nuestro tiempo, así como en los que están por venir. En el judaísmo siempre ha existido y existe el concepto de "dos Mesías". Tanto la parte mesiánica de *Israel* como la ortodoxa están de acuerdo con esto, pero por supuesto la interpretación difiere considerablemente. El Mesías es visto como "Mesías ben Yoséf" y "Mesías ben Yehudá", es decir, como "el progenito de Yoséf" así como "el progenito de Yehudá". Esto también tiene varias facetas.

En uno, Yeshúa, en Su primera venida al mundo, vino y se reveló como el "Cordero manso" para realizar Su sacrificio expiatorio. Y lo hizo en un cuerpo debilitado por el pecado. Aquí su cualidad de *Hésed*, es decir, la bondad y la misericordia iba a ser desplegada al máximo. En Su segunda venida, Yeshúa ya está regresando en Su cuerpo glorificado, en la plenitud de Su gloria, como el "León de la tribu de Yehudá". Y aquí se manifestará su cualidad de *Din*, es decir, de Juicio Justo.

Esta faceta se refleja a través de los que prepararon y preparan Su camino. En Su primera venida, Su camino fue preparado principalmente por *Yohanán el Inmersor*, universalmente conocido como "Juan el Bautista", que llevó a cabo su ministerio exclusivamente en un formato pacífico y que fue decapitado, se podría decir, como un "manso cordero". La segunda venida de **Yeshúa**, por otro lado, será preparada en mayor medida por dos profetas que pasarán la parte final de su ministerio exclusivamente en el formato de la guerra, en el formato de la calidad *Din* (es decir, el Juicio Justo), y morirán en la batalla como guerreros, pero no como mansos corderos, lo que se puede leer claramente en las Escrituras. En realidad no serán asesinados por ser más débiles que sus oponentes, sino que será su propia decisión tomada antes de venir a este mundo y se dan más detalles sobre esto en la **parte 1**7 del **Polígono Final** en la sección "**Los dos profetas**". Pero también hay otra faceta más.

Desde un punto de vista "legislativo", si se me permite decirlo, había que seguir ciertas reglas



para que, como está escrito, "se cumpliera toda la Escritura". Y desde este punto de vista, la **Primera Venida de Yeshúa** fue de **Yehudá** (de la tribu de **Yehudá**) para **proteger su derecho al trono**. Los reyes de **Israel** (siendo este último el Mesías) debían venir por la línea de **Yehudá**. Y **Yeshúa** lo hizo, como también lo atestigua esa placa sobre su cabeza en tres idiomas mientras colgaba de la cruz.

Pero la **Segunda Venida de <u>Yeshúa</u>** será, en cierto sentido, de *Yoséf (Israel)* para **proteger su primogenitura**. Cuando regrese, Sus vestiduras se mancharán de sangre (*Apocalipsis 19:13*), al igual que las vestiduras de *Yoséf* se mancharon de sangre (*Génesis 37:31*). El **Rey** es ante todo **Autoridad** y el **Primogénito** es ante todo **Poder**.

La Autoridad de **Yeshúa** también se manifestó, como Él mismo dijo, para aceptar la Vida y dar la Vida. Y también en manifestar la máxima Misericordia posible para todos los que viven, que sólo puede ser manifestada por Aquel que tiene el máximo Poder: perdonar a todos los que están dispuestos a volver al Reino en los términos del Padre Celestial.

La supremacía de **Yeshúa** tendrá que manifestarse al máximo de Su poder para cumplir el Juicio que el Padre le ha dado plenamente. Sin embargo, **Yeshúa**, en la medida en que lo considere oportuno, delegará esto a Sus fieles, a través de los cuales se realizará parte de este trabajo. La capacidad de "juzgar a los ángeles", como está escrito en *1 Corintios. 6:3*, es parte de esta medida delegada de poder, y esto tendrá lugar no sólo después del "Informe" al final de todos los eventos, sino que también es el poder y la autoridad para producir juicios manifiestos aquí en la tierra, como se puede ver claramente en el ministerio de los dos profetas durante los últimos 3,5 años de la llamada Gran Tribulación.

El tema del Primogénito está directa e íntimamente relacionado con los **144.000** fieles del Altísimo que están siendo preparados para estos tiempos finales antes del regreso del Mesías. A través del ministerio de los dos profetas, descrito en *Apocalipsis 11*, no sólo se refleja su propio ministerio personal, sino que en cierto modo también se refleja el ministerio de todos los **144.000**. Si los **144.000** son las dos espadas del bastón de *Yehudá* y el bastón de *Yoséf* unidas en una sola, entonces los dos profetas están en la punta de cada una de estas espadas.

Sería interesante considerar la cuestión de la primogenitura desde otra perspectiva. En cierto momento de la reconstrucción del Estado de, se planteó la cuestión de quién heredaba la primogenitura y el derecho a utilizar el nombre original de *ISRAEL*, que había sido dado a los hijos de *Yoséf (Génesis 48:16)*. Por lo tanto, en 1948, la nueva nación de judíos no quiso llamarse con el nombre de Judea, aunque el último reino era específicamente el reino de *Yehudá*, eligiendo en su lugar el nombre de *ISRAEL* para indicar que eran herederos del Reino y de la primogenitura de *Yoséf*.

Génesis 48 <sup>16</sup> El Dios de mi abuelo Avraham y de mi padre Yitzhak, me ha guiado toda mi vida. <sup>17</sup> También ha enviado a su ángel para librarme de muchos peligros. Yo le pido que bendiga a estos dos muchachos. Que por medio de ellos sea recordado mi nombre, el nombre de mi abuelo Avraham y el de mi padre Yitzhak. ¡Que tengan muchos hijos!"

Pero no es sólo y no sólo una cuestión de nombre.



Ezequiel 37 <sup>16</sup> Hijo de hombre, toma un trozo de madera y grábale estas palabras: "Esto representa a Yehudá y a sus tribus aliadas". Luego toma otro trozo y graba en él estas palabras: "Esto representa a Efraim y a las tribus del norte de Israel. <sup>17</sup> Ahora toma ambos trozos en tu mano como si fueran una sola pieza de madera. <sup>18</sup> Cuando la gente te pregunte qué significa lo que haces, <sup>19</sup> diles: "Esto dice el Señor Soberano: 'Tomaré a Efraim y a las tribus del norte y las uniré a Yehudá. Las convertiré en una sola pieza de madera en mi mano".

También esto es una cuestión del Primogénito y que en los últimos días esto no se reduzca en satisfacer una u otra ambición, sino que esta cuestión debe realizarse para que la voluntad de nuestro Padre Celestial se haga aquí en la Tierra como en el Cielo. No se trata de Asignarse a si mismos, sino de recibir la gloria manifiesta apropiada para aquellos que son Primogénitos, preparados para este tiempo, para realizar un ministerio especial y definido para ellos. Y son estos, en primer lugar, los que se mencionan en la Escritura anteriormente:

Apocalipsis 2 <sup>26</sup> A los que triunfen sobre las dificultades y no dejen de confiar en mí, les daré como señal de victoria la estrella de la mañana. <sup>27</sup> Y si me obedecen siempre, les daré poder sobre los países del mundo, así como mi Padre me dio ese poder a mí. Gobernarán a esos países, y los tratarán con dureza; ¡los harán pedazos, como si fueran ollas de barro".

### Hóshen descubierto

**U**no de los elementos de la vestimenta del Sumo Sacerdote que servía como herramienta profética para su ministerio era el *Hóshen* (Pechera). Esto se describe en *Éxodo 28:15-21*. Son estas 12 piedras las que se llaman en la Escritura "urim y tumim" (*Éxodo 28:30*), expresión traducible más exactamente como "ardiente" y "que repone o construye a su totalidad" o "su entero", también en el mismo contexto como "intacto". En cada una de las piedras estaba inscrito uno de los nombres de las 12 tribus de *Israel*. El grabado de las piedras se hacía por el método calcográfico, en el sentido de que las letras se hacían en bajorrelieve, sobresaliendo ligeramente, como en un sello. Cada una de las piedras simbolizaba uno de los doce tipos de la gloria manifestada del Rey, y también que su gloria estaba originalmente encerrada en sus hijos y sus nombres, es decir, en su esencia interior, como si creciera de su gloria.

Cuando el Sumo Sacerdote hacía una pregunta al Todopoderoso, deseando recibir una respuesta precisa de Él, como está escrito, "a través de los urim y tumim", abría el Hóshen que colgaba de su pecho, que era rectangular, doblado en dos, y dentro del cual estaban incrustadas todas estas piedras preciosas, insertadas en sus celdas específicas. Era algo así como cuando alguien abre un ordenador portátil. Cuando el Jefe kohén hacia una pregunta al Todopoderoso, deseando recibir una respuesta "a través de los urim y tumim", desataba dos cadenas de oro con las que la parte superior de la mitad exterior del Hóshen estaba sujeta al engaste de las piedras del shohám, que estaban sobre sus hombros (Éxodo 28:9-12). Cuando el Jefe kohén abrió el Hóshen, miró las letras brillantes que comprendían los nombres de las tribus de Israel, formando así las palabras y frases que destellaban en las piedras como una respuesta de lo alto.



El *Hóshen* era una obra de arte especial, como mínimo. Se tejía con cinco tipos de hilos: cuatro de ellos correspondían a los cuatro tipos de hilos con los que se tejía el dosel interior del *Mishkán* (Tabernáculo): *tkhélet* (azul celeste de la lana), *argamán* (púrpura de la lana), *tolá shani* (perifollo, rojo de la lana), *shesh* (blanco del lino blanco puro). También había un hilo de oro, el símbolo de *Yerushalaim Celestial*, el símbolo de la divinidad. El *Hóshen* era un rectángulo de tela, doblado por la mitad en un cuadrado. El perímetro del lavavajillas desplegado era de unos 144 centímetros. En el interior de esta cúpula se hicieron celdas especiales, o nidos, hechas de oro para la colocación de piedras preciosas. Había cuatro filas de tres piedras, que estaban dispuestas verticalmente.

Entonces, **144** centímetros de *Hóshen* desplegado. Es decir, cuando se doblaba o cerraba, la luz de la gloria de las piedras brillaba parcialmente a través del grueso tejido de la materia. Y en el estado desplegado, cuando el perímetro era de **144** cm, la luz de la gloria manifestada alcanzaba su máximo. Es como si la luz de la gloria manifestada, que está investida en los **144.000** fieles, estuviera oculta hasta cierto punto, y cuando llegue el tiempo señalado por el Padre Celestial, esta *Hóshen* Celestial, formada por los **144.000** fieles, se revelará. Esto se reflejará en su ADN restaurado y transformado, que es un rompecabezas importante en la restauración de la gloria manifestada. Estos **144.000** se convertirán en el Mensaje Celestial a través de esas Palabras de Vida que **Yeshúa** pondrá en ellos para todo el mundo. Esto es lo que se menciona proféticamente en el versiculo donde se explica que toda la creación espera con intensidad la revelación de los hijos del Altísimo:

Romanos 8 <sup>18</sup> Estoy seguro de que los sufrimientos por los que ahora pasamos no son nada, si los comparamos con la gloriosa vida que Dios nos dará junto a él. <sup>19</sup> El mundo entero espera impaciente que Dios muestre a todos que nosotros somos sus hijos".

### Una respuesta a la altura

Tás arriba se hizo referencia a un pasaje del *capítulo 6 del Apocalipsis* en el que se preguntaba al final: "¿Y quién podrá resistir?" La pregunta no es retórica. Desde el principio del siguiente capítulo, la respuesta sigue, señalándonos a los 144.000 fieles de las 12 tribus de *Israel*. De quiénes son realmente estos fieles nos ocuparemos con más detalle más adelante, porque hay una capa profética mucho más profunda e importante para una comprensión más completa y verdadera de toda esta cuestión.

La gloria manifestada a través de la transformación del ADN de los 144.000 es la respuesta del Reino del Altísimo a la alteración del ADN de aquellos que han tomado la inscripción apropiada, permitiendo que sea alterada, dañada. En este daño del ADN, no todos, como se dice, son iguales. Hay aquellos que son llamados cizaña y que vienen a este mundo, como dijo Yeshúa, durante la noche, es decir, proféticamente, durante la noche espiritual, cuando la idolatría en sus formas más severas se multiplica. La mayoría de las veces entran en los cuerpos nacidos de personas normales, que tienen un ADN no dañado, pero como resultado de iniciaciones impías o pecados graves cometidos. Como Caín, por ejemplo, que nació de padres "puros" en este sentido, Adám y Havá. Pero el nivel de transgresión que cometieron abrió la puerta espiritual para que lo que las Escrituras llaman cizaña entrara en el cuerpo de su primer hijo. Y se dice en la



### Escritura que "Caín era de los malvados": 1 Juan 3:12.

Pero hay situaciones en las que la cizaña viene en un cuerpo que es híbrido, es decir, su ADN está dañado al unirse en diversas variaciones del ADN de los seres humanos, los animales y los hijos caídos de Dios, como se menciona en el *capítulo 6 de Bereshit*. Además, ha habido constantes investigaciones y esfuerzos por cambiar y transformar el ADN de nuestro mundo para potenciar ciertas habilidades. Esto fue hecho por los caídos a través de sus ministros aquí. Esos híbridos con ADN alterado y dañado han adquirido por ello ciertas habilidades especiales que la mayoría de la gente percibe como sobrenaturales.

Y los 144.000 son la respuesta a la altura del Reino. Por supuesto, los caídos sabían que la gloria manifiesta estaba llegando, que había un plan de Dios para restaurar Su Reino aquí en la tierra antes de que Yeshúa regresara. Y, por supuesto, una parte importante de su plan era prepararse lo más eficazmente posible para los acontecimientos de los días venideros mediante la manipulación del ADN. ¿Cómo se prepara? La parte más importante de toda esta manipulación genética fue el uso del ADN de los hijos caídos del Altísimo para obtener las habilidades generalmente interpretadas como sobrenaturales, para que a través de esta hibridación formar la parte más preparada para el combate de sus guerreros. Además, paralelamente, se estaban llevando a cabo la investigación y el desarrollo genético con el fin de obtener el máximo control sobre todos los seres vivos para producir, mediante una pseudo-pandemia artificialmente planificada y fabricada, enorme daño al ADN del hombre, (lo cual es de hecho lo que el libro del Apocalipsis llama la "marca de la bestia"):

# χάραγμα (háragmah) 1. marca, rastro, huella 2. marca, marca quemada 3. mordedura de serpiente 4. imagen, reflejo (acuñación) 5. moneda, dinero.

El ADN del cuerpo físico es un reflejo de lo que las Escrituras llaman la "imagen" de Dios. Esta es la traducción de la palabra hebrea *tsélem*. Este *tsélem* o imagen estaba incrustado en la *neshamáh* del hombre en el momento de su nacimiento (*Gen.1:26-27*), y está en su espíritu. También puede llamarse "programa divino del alma". El ADN es, en cierto modo, una "proyección" *tsélem* del alma en el cuerpo espiritual al cuerpo físico. Y este *tsélem* es lo que el enemigo quiere dañar. Es su "formato" *tsélem* o "imagen" que el enemigo está tratando de poner dentro de la persona y en el nivel físico, esto se refleja en el hecho de que está tratando de, en sentido figurado, "tomar el control" a través del impacto que quiere causar en el ADN. Mediante el daño real y la manipulación del ADN, se imprime la "imagen de la bestia". Sin duda, la "imagen de la bestia" es un concepto bastante amplio que tiene otros reflejos proféticos de diversa profundidad, pero el formato que estamos considerando es el principal y en cierto sentido "básico".

Las acciones del primer jinete del *libro del Apocalipsis* reflejan las acciones del jinete "infeccioso", que lleva a cabo el daño en dos facetas: a través de la acción de la infección tanto espiritual como física, que daña al hombre desde dentro, cambiando su base espiritual, así como su ADN en el nivel físico. Parte del plan de los caídos a través del trabajo que se está llevando a cabo era dañar el ADN de muchos para que en una determinada etapa a través de la exposición externa a la frecuencia adecuada de la radiación, para zombificar a la gente: o sea, literalmente, convertirlos en el tipo de "zombies" tecnológicamente controlados que uno ve en la mayoría de



las películas de ciencia ficción. En realidad, esta es la verdadera realidad de la que mucha gente sabe, mucha gente adivina, pero de la cual la mayoría está en la más completa ignorancia.

Los 3.000 idólatras en aquellos eventos cerca del Monte Sinaí, los que fueron destruidos por los levitas, son el prototipo de aquellos zombis que aparecerán en los Últimos Días del Juicio antes del regreso del Mesías **Yeshúa**. Lo que ocurrió allí es un ejemplo del arquetipo del principio espiritual que quiere poner a prueba a la mujer sospechosa de infidelidad, así como puede leerse en *Bemidbár* (Números) *capítulo 5. Moshé* trituró un becerro de oro, lo arrojó a una corriente de agua e hizo beber a todo el pueblo. Según la tradición judía, así como el contexto de comprensión de este asunto, estos 3000 idólatras se volvieron locos y mostraron algún defecto físico similar al de una esposa infiel – analogía con úlceras, heridas de pus. Y fue gracias a estos signos de "locura inadecuada" y "heridas supurantes" que los levitas identificaron a los que debían ser destruidos.

En esta situación, los levitas, que mostraron su lealtad, reflejaron proféticamente a los **144.000** fieles que estarán en defensa de todo el pueblo del Altísimo en los Últimos Días, protegiéndolos de la cizaña, que será destruida, así como de los caídos en general. En cuanto a la cizaña, **Yeshúa** dijo esto sobre ella.

Mateo 15 <sup>13</sup> Mi Padre tratará a los fariseos como trata el jardinero a las plantas que no ha sembrado: las arranca de raíz y las echa fuera".

Estas palabras de **Yeshúa** son otra pieza del rompecabezas para entender quiénes son la cizaña que no fue plantada, es decir, traída al mundo por el Padre Celestial, tal como se afirma en la Escritura en *Mateo 13:24-30, 36-42*. El enemigo **tiene el derecho** de destruir esta cizaña por cualquier medio disponible, incluyendo guerras, enfermedades, etc., pero él trata a través de la seducción de hacer esto a los elegidos también. Es probable que todos o casi todos estos 3000 idólatras fueran cizaña y se convirtieran en zombis con heridas supurantes, y esto es una imagen para nosotros en la comprensión de las realidades que estan por venir.

La imagen de los últimos días tiene varias capas, sin detalles innecesarios. Todos ellos recrean la imagen de un enfrentamiento a la altura en el que el nivel y la gravedad aumentan continuamente. El continuo fortalecimiento de los tribunales en Egipto y los acontecimientos descritos en el *Apocalipsis* lo confirman bien.

### Dirección hacia el Este

**E**l jardín del *Eden* no fue plantado "EN el Oriente", sino que en el original dice: *mi kédem*, donde el prefijo "mi" es "de".

(kédem) Oriente, Eternidad, Antigüedad. El significado numérico de esta palabra es 144. Israel no tenía originalmente números, sino que era a través de las letras como se mostraban los números y los valores numéricos. Sólo después de un largo período de tiempo los israelitas empezaron a adoptar el sistema de mostrar los números y las cifras mediante signos distintos respecto a las naciones circundantes. Aquí hay una referencia profética a los 144.000 en Apocalipsis 7 y 14. El jardín, plantado fuera de los kédem, simboliza proféticamente que el corazón del Todopoderoso, el portador de la Vida, está vinculado a los 144.000, cuyo origen, desde la Antigüedad, es la Eternidad. También indica que el corazón de este mundo, que está



directamente conectado con el Árbol de la Vida, está *"en la dirección de los 144.000",* que simbolizan la Esposa Fiel del Mesías.

Las puertas del *Mishkán* ("Tabernáculo") y luego en el *Mikdásh* ("Templo") estaban orientadas al este:

1 Crónicas 9 <sup>18</sup> Anteriormente eran responsables de la puerta del Rey, al oriente. Estos hombres servían como porteros para los campamentos de los levitas".

Ezequiel 11 <sup>1</sup> Una fuerza dentro de mí me levantó y me llevó hasta la entrada del templo de YHWH, que está en el lado este".

Yeshúa, habiendo descendido del Monte de los Olivos, entrará en Yerushalaim precisamente por la Puerta del Este, que se llama la Puerta de Oro, y que ahora está tapiada por algunos "camaradas" que no han sido "camaradas" para nosotros en absoluto.

Isaias 41 <sup>2</sup> ¿Quién ha incitado a ese rey del oriente, llamándolo en justicia para el servicio de Dios? ¿Quién le da victoria a ese hombre sobre muchas naciones y permite que pisotee a los reyes? Con su espada, reduce a polvo a los ejércitos y con su arco los esparce como la paja ante el viento".

La Estrella *de Beit Léhem* ("Estrella de Belén") vino de Oriente. Los sabios que lo siguieron vinieron de Oriente:

Mateo 2<sup>1</sup> Yeshúa nació en Beit Léhem (Belén) de Judea cuando Herodes el Grande era rey de ese país. En esa época, unos sabios de un país del oriente llegaron a Yerushalaim". <sup>2</sup> y preguntaron: "¿Dónde está el niño que nació para ser el rey de los judíos? Vimos su estrella en el oriente y hemos venido a adorarlo".

En el libro de Ezequiel, también se puede ver la conexión entre *kavód* (gloria), la Corriente de la Vida y el Oriente:

Ezequiel 11 <sup>22</sup> Los cuatro seres con apariencia extraña extendieron sus alas y se llevaron sus ruedas. El gran resplandor de Dios, estaba encima de ellos, <sup>23</sup> donde se levantó la gloria de YHWH de en medio de la ciudad y comenzó a alejarse de Yerushalaim, y se detuvo sobre el cerro que está <u>al este de la ciudad</u>".

Ezequiel 43 <sup>1</sup>Aquel hombre me llevó a la entrada <u>del este</u>, <sup>2</sup> y vi que venía el poderoso Dios de Israel. A su paso se oía un fuerte ruido, como cuando el río lleva mucha agua, y la tierra se cubrió de luz. <sup>3</sup> Al ver esto, me acordé de lo que Dios me había mostrado cuando vino a destruir a Yerushalaim. Todo esto era muy parecido a lo que él me dejó ver junto al río Quebar. Yo me incliné hasta el suelo, <sup>4</sup> mientras YHWH entraba con gran poder en el templo, por la puerta <u>del este</u>.

Ezequiel 47 <sup>1</sup> Aquel hombre me llevó de nuevo a la entrada del templo. Allí me di cuenta de que, por debajo de la entrada, salía agua. Esa agua venía del sur y, luego de pasar por el costado derecho del templo, corría hacia <u>el este</u>, que era hacia donde estaba orientado el templo".

Y aquí hay una profecía que dice que a través del profeta **Yohanán el Inmersor** (Juan el Bautista), que estaba preparando el camino para el Mesías **Yeshúa**, **"el Oriente nos ha visitado desde lo alto"**. Un lugar muy interesante e importante:





Lucas 1 <sup>76</sup> Y tú, hijo mío, serás llamado: "Profeta del Dios altísimo". Tú irás delante de YHWH, preparando a la gente para su llegada. <sup>77</sup> Le dirás a su pueblo que ya tiene salvación (corrección, protección), pues Dios perdona sus pecados. <sup>78</sup> Dios nos ama tanto, que desde el cielo nos envió un Salvador, como si fuera el sol de un nuevo día. <sup>79</sup> Él salvará a los que viven en peligro de muerte. Será como una luz que alumbra en la oscuridad, y guiará nuestros pasos por el camino de la Paz".

Es decir, el "**Oriente**" estaba preparando "los caminos del Mesías" o el camino para el Mesías a través del ministerio en la plenitud del poder profético del Espíritu Santo. Y dado todo lo anterior, se puede ver claramente un diseño profético: el "**Oriente**" – "**kédem**" – **144** [mil] – revelado por la gloria manifestada de **Hóshen** (**144** cm de circunferencia) – está "**preparando el camino**", en anticipación de la venida del Mashiaj, a través de la llegada del **kavód** (gloria) del Altísimo, a través del ministerio profético de Su pueblo.

### **Oriente, rayo y 144.000**

El pecado fue retirado del Cielo, y junto con el resto de querubines caídos fue arrojado desde allí como un rayo: El primogénito lo retiró. La palabra hebrea para "rayo" es בְּרֶבֶּלְ (barák), y es un homónimo de la palabra בְּרֶבֶּלְ (baréket), que es el nombre de una piedra preciosa. La piedra baréket era la tercera en Hóshen (Napersnitz) y muy probablemente se trataba de una esmeralda. Era la piedra de la tribu de Leví, cuyos descendientes fueron designados como primogénitos en Israel, cumpliendo las funciones asociadas a ella. Fueron ellos los que destruyeron a los 3.000 idólatras después del pecado con el becerro, cuando el resultado de ese pecado se manifestó en aquellos de alguna manera física, a través de la cual pudieron ser separados de los demás. Y ese punto lo hemos tratado más arriba.

Los primogénitos en su período de oposición de la "Franja Celestial" son los hijos celestiales del Altísimo que permanecieron fieles a su Padre. Fueron los que arrojaron del cielo a los *querubines* caídos y a otros, de los que se dice en el libro del *Apocalipsis* que la cola del dragón arrastró a la Tierra a un tercio de las estrellas. Las estrellas simbolizan proféticamente a los hijos del Altísimo que nacieron en el cielo, quienes, como dice la Escritura, observaron desde las esferas celestiales la creación y dispensación de la tierra: *Yov 38:4-7*.

Este era el punto al que se refería Yeshúa:

Lucas 10 <sup>18</sup> <mark>Yeshúa</mark> les dijo: "Yo vi que satanás (el enemigo) caía del cielo como un rayo..."

El *Querubin* caído, "se desplomó" o "cayó del Cielo", no es un rayo, sino que fue lanzado desde allí "COMO un rayo": muy rápidamente y con un sonido retumbante que resonó ya después de su "duro contacto" con la esfera de los mundos terrestres. El rayo es el símbolo del Primogénito, como se ha mencionado anteriormente, en el ejemplo de la piedra de *Leví*, el baréket (esmeralda), y también en otros lugares:

Mateo 24<sup>27</sup> Porque como el relámpago que sale del oriente y se muestra hasta el occidente, así será también la venida del Hijo del Hombre.

El "Relámpago del Este" es un tipo de representación de los 144.000 de los que se habla en



el *capítulo 7 de Apocalipsis*. A través de ellos operará la gloria manifestada del Altísimo en los últimos días antes del regreso del Mesías **Yeshúa**. Son el cumplimiento profético de las "primicias de los últimos días". Los relámpagos siempre van seguidos de truenos, y los truenos son un tipo de los **shofares** ("trompetas") celestiales de los *capítulos 8* y *9 del Apocalipsis*.

Por lo tanto, el nombre de la piedra de la tribu de *Leví*, o, proféticamente, "la gloria de los primogénitos" – bareket (esmeralda), se puede traducir como: "rayo / primogénito (barak) completa (tav)"; " rayo / primogénito (barak) hace la cruz (tav)"; "el primogénito completa (tav) con la velocidad del rayo (barak)".

#### **Primero**

**E**xiste un concepto en las Escrituras que se llama **PRIMERO**. En varias versiones se suele traducir como INICIO, pero en ruso puede cambiar ligeramente el significado del concepto. Inicio puede referirse a un "anticipo", un "avance", algo que es una pequeña parte del conjunto y que se libera al "comienzo del proceso". Pero esta faceta no capta totalmente la esencia. Las traducciones más precisas tienden a utilizar el término **PRIMERO**, y no sólo tiene el aspecto de ser el más antiguo, sino también de ser el mejor. Es similar a lo que se dice de *Ruvén*, que era el primogénito de *Yaakóv-Yisrael*:

Genesis 49 <sup>3</sup> Ruvén, tú eres mi hijo mayor; eres mi primer hijo, la primera prueba de mi fuerza; tienes el primer lugar de honor y el primer lugar en poder.

ראשיה (reshit) 1. comienzo 2. comienzo, la mejor parte 3. primero 4. tiempos anteriores, estado anterior.

Romanos 11 <sup>16</sup> Si alguien le ofrece a Dios el (primer) pan que hornea, en realidad le está ofreciendo toda la masa con que hizo el pan. Si a Dios se le ofrecen las raíces de un árbol, entonces también las ramas del árbol le pertenecen.

απαρχή (aparche) 1. un sacrificio previo 2. Principio, la primera recolección (de frutos) o la mejor porción 3. inicios, comienzos, fundamentos.

Y se habla de los **144.000** específicamente como *PRIMEROS*:

Apocalipsis 14 <sup>1</sup>Entonces miré, y vi al Cordero de pie en el monte Zión. Junto a él estaban 144.000 seguidores suyos, que tenían escritos en la frente los nombres del Cordero y del Padre. <sup>2</sup>Después oí una voz que venía del cielo. Era como el estruendo de enormes cataratas, o como el fuerte resonar del trueno; era un sonido



semejante al de muchos músicos tocando arpas. <sup>3</sup>144.000 estaban de pie delante del trono, y delante de los cuatro seres vivientes y de los veinticuatro ancianos, y cantaban una canción que nunca antes se había escuchado. Nadie podía aprenderse la letra de aquella canción, a no ser los que fueron salvados de entre la gente de este mundo, <sup>4</sup> los cuales no adoraron a dioses falsos ni fueron infieles a Dios. Todos ellos seguían al Cordero por dondequiera que él iba, y habían sido salvados para ser el primer regalo que se ofreciera a Dios y al Cordero, <sup>5</sup>pues nunca mintieron ni hicieron lo malo.

Originalmente, de cada familia de *Israel*, el primogénito de los varones era apartado para el servicio completo del Altísimo. Era el ayudante de su padre y el futuro sacerdote de su generación. Tras los trágicos sucesos del becerro en el Monte Sinaí, Dios cambió esta regla y los primogénitos fueron nombrados levitas, los descendientes de Leví. Este había sido el caso hasta el cambio de sacerdocio, como se *menciona en Hebreos 7:12*. Desde el momento en que **Yeshúa** entró en la autoridad del *Jefe kohen* o Sumo Sacerdote, hubo un cambio en este asunto para restaurar el orden original, lo cual todavía está en proceso.

Se dice que los **144.000** provienen de las 12 tribus de *Israel*, siendo presente un número igual de cada tribu, lo que confirma la igualdad proporcional y que se les dio el estatus apropiado, siendo los Primogénitos de todo el pueblo de Dios con todas las consecuencias.

### Altura de la pared

Se dice de *Yerushaláim* Celestial que esta Ciudad Celestial es la Novia, la Esposa del Cordero. Se establece sobre 12 bases fundacionales, lo que nos habla de las 12 generaciones fraternales celestiales, cuyo reflejo profético fueron las 12 tribus de *Israel* en nuestro mundo terrenal. El muro de esta ciudad tiene 144 codos:

Apocalipsis 21 <sup>17</sup> Y midió su muro, 144 codos, según medida humana, que es también de Angel.

La muralla es la principal defensa de la ciudad. Los **144.000** fieles de Dios tienen una correspondencia profética con la protección principal de *Yerushaláim* Celestial, que es la Novia, la Esposa del Cordero. Es decir, de hecho, los **144.000** son la principal protección del pueblo de Dios y lo podemos ver en una de las escenas: cuando la Esposa (la Mujer casada) huye al desierto y la "tierra abre su boca" para protegerla absorbiendo corrientes de agua. Estas corrientes simbolizan a los representantes armados y agresivos de los diferentes grupos étnicos, que el dragón intentará enviar tras la Esposa que huye.

### Vírgenes

En cuanto a la cuestión del sexo de los 144.000, siempre ha habido mucha especulación y malentendidos sobre el tema, por lo que es necesario tocar también este punto. Veamos lo que la Escritura original puede decirnos:

Apocalipsis 14 <sup>4</sup>Estos son los que con (μετα) mujeres no son contaminados (profanados) (εμολύνθησαν); porque son vírgenes (παρθένοι). Estos siguen al Cordero por dondequiera que fuere. Estos son comprados de entre los hombres por



primicias para Dios, y para el Cordero. <sup>5</sup> Y en su boca no ha sido hallado engaño (Estafa, ilusión, ficción), porque ellos son sin mácula (inmaculados, sin mancha) delante del trono de Dios.

Vamos a desglosar tres palabras importantes para entender lo esencial.

παρθένοι (parthenoi) 1. virgen, doncella, muchacha 2. mujer Yoven 3. virgen, pura, limpia 4. nueva, recién construida.

Esta palabra griega, tanto en el Nuevo Testamento como en la traducción Septuaginta del Tanaj, se menciona el 100% de las veces exclusivamente en referencia a las muchachas, vírgenes solteras que están limpias y no han pecado por tener relaciones sexuales impropias. En 2 Corintios 11:2 la palabra se usa en el sentido de que todos los fieles están desposados con el Mesías, como una "virgen", una "muchacha" que es pura y que no está en fornicación con nadie. La palabra se utiliza en referencia a las diez niñas en la parábola de Yeshúa en Mateo 25. En un sentido profético, la palabra se utiliza en referencia a todos los fieles, tanto hombres como mujeres, implicando el hecho de que no hay fornicación, ni física ni espiritual. Además, la palabra implica la plenitud, la integridad, la "renovación" que viene a través del Mesías Yeshúa. Esta palabra en la Septuaginta traduce la palabra hebrea "tamim", que tiene la misma base consonántica de la palabra "tumim", que a su vez es el nombre dado a las piedras en "Hóshen" ("urim y tumim").

En el plano físico, las "vírgenes" puras y castas no pueden "pecar con mujeres", por lo que aquí está implícito un aspecto puramente profético y simbólico. Por "mujeres" se entiende asambleas, iglesias, comunidades babilónicas, independientemente de la "etiqueta" confesional. Lo importante aquí es la esencia, no la forma. La preposición **LETCI** (metá) es importante para la comprensión. Esta preposición es bastante amplia, y voy a enumerar sus principales variantes de uso, que se entienden en el contexto:

- 1) Entre, en medio de, entre, junto con, al mismo tiempo;
- 2) después, siguiendo después, entonces, después de eso;
- 3) acompañado de;
- 4) en proporción a, de acuerdo con;
- 5) (a la pregunta "¿a dónde?") hacia, en.

**μετα** (meta) también puede ser un prefijo, que suele indicar compañerismo, complicidad, acción conjunta.

Entendiendo el significado de esta preposición podemos ver que algunos no pecaron con las "mujeres" teniendo una relación íntima con ellas, pecando "en ellas", sino que esta preposición implica que algunas "muchachas" no pecaron "yendo detrás" de algunas "mujeres", es decir de los puteros de Babilonia. No estaban "entre" ellos, "en medio de" ellos, "al mismo tiempo" con ellos. Es este significado el que define esta preposición.

E incluso si consideramos la opción de que estos fieles **144.000** fueran hombres, si estuvieran en uniones legales con sus cónyuges santificadas y bendecidas por Dios mismo, entonces en tales uniones uno no puede contaminarse, sino sólo ser bendecido.





Veamos ahora la tercera palabra, a menudo traducida como "han sido contaminados":

εμολύνθησαν (emolunthesan) 1. ensuciar, manchar 2. contaminar 3. Cocinar poco o mal.

Esta palabra en el contexto de todo el verso muestra que los **144.000** no se ensuciaron ni si quiera por ir detrás de algunas "mujeres". También toca aquí hacer una distinción: que la separación de todas las "mujeres de Babilonia" ayudó a estos **144.000** a no permanecer en una forma espiritualmente "cruda", "poco cocinada".

Esta palabra, por ejemplo, se utiliza en *Apocalipsis 3:4*, donde se refiere a los fieles de Sardis que no han manchado sus vestidos. En *1 Corintios 8:7* se menciona la misma palabra en referencia a una conciencia débil que se contamina a causa de la duda.

Estos **144.000** fueron los que no se contaminaron por la intimidad espiritual con Babilonia, por no seguir sus "tinieblas pantanosas", por separarse de la fornicación espiritual de las iglesias, asambleas y sinagogas babilónicas. Ellos, al igual que la Esposa Fiel, no entraron en fornicación espiritual con ninguna organización religiosa, denominación, confesión, formando parte de ese sistema de una u otra forma. Pudieron entrar en ellos y servir allí, en la medida de la gracia que se les había dado hasta cierto tiempo, hasta que escucharon el llamado a salir de allí como Babilonia espiritual.

### Cebada y lino

Éxodo 9<sup>31</sup> Todo el lino y toda la cebada quedaron destrozados por el granizo, porque la cebada estaba en espiga y el lino en flor. <sup>21</sup> Pero ni el trigo ni centeno sufrieron daño, porque todavía no habían brotado del suelo.

La cebada madura primero y está, podríamos decir, proféticamente vestida de lino. Vemos un ejemplo de esto cuando el pueblo de *Israel* se dispuso a cruzar el Jordán. *Yehoshúa hijo de Nun* envió a dos hombres a las llanuras de Yericó. Era la época de *Pesaj (Josué 5:10)* y *Raáv* los escondió en gavillas de lino (*Josué 2:6*). Estos dos espías "en misión" en el tiempo de los Panes sin Levadura pueden ser comparados con la cebada espiritual que estaba "vestida de lino". El lino madura al mismo tiempo que la cebada. La tela llamada lino está hecha de lino. Se utilizaba para vestir a los sacerdotes:

Apocalipsis 19 <sup>8</sup> Dios la ha (A la esposa del cordero) vestido de lino fino, limpio y brillante. Ese lino fino representa el bien que hace el pueblo de Dios.

La cebada espiritual simboliza a la Compañera y Esposa del Cordero, y la vestimenta de lino representa sus obras justas que caracterizan al "reino de los sacerdotes".

### La cebada vence a la muerte

La cebada es una planta resistente que puede soportar la sequía, el calor y las fuertes heladas. Así, cuando leemos en la Escritura sobre el pan y la harina que el pueblo tenía durante la sequía, debemos entender que este pan y esta harina están hechos de cebada, ya que el trigo no puede crecer en condiciones tan duras. Por lo tanto la cebada es un símbolo perfecto de los fieles del Altísimo, que "florecerán" en los tiempos más difíciles, cuando los demás tengamos como tarea principal simplemente sobrevivir.



Las personas debidamente clasificadas como trigo son débiles cuando sienten que el Señor no les ayuda. Al igual que cuando *Israel* era débil al no estar *Moshé*, tentaron al Todopoderoso diciéndole: "¿Está YHWH entre nosotros o no?" (Éxodo 17:7). No entendieron que nuestra confianza en Él, nuestra lealtad, no se demuestra cuando se presenta ante nosotros, haciendo milagros, sino a menudo cuando está en silencio. Así, en tiempos de sequía el trigo perece en su mayoría.

Hubo una hambruna en la época de *Elisha*, y esta historia nos enseña cuáles son las regl<mark>as espirituales</mark> de las personas que relacionamos con la cebada.

2da de Reyes 4 <sup>38</sup> Elisha volvió a Gilgal cuando había una grande hambre en la tierra. Y los hijos de los profetas estaban con él, por lo que dijo a su criado: Pon una olla grande, y haz potaje para los hijos de los profetas. <sup>39</sup> Y salió uno al campo a recoger hierbas, y halló una como parra montés, y de ella llenó su falda de calabazas silvestres; y volvió, y las cortó en la olla del potaje, pues no sabía lo que era. <sup>40</sup> Después sirvió para que comieran los hombres; pero sucedió que comiendo ellos de aquel guisado, gritaron diciendo: ¡Varón de Dios, hay muerte en esa olla! Y no lo pudieron comer. <sup>41</sup> Él entonces dijo: Traed harina. Y la esparció en la olla, y dijo: Da de comer a la gente. Y no hubo más mal en la olla".

Como fue durante una sequía, no hay duda de que la harina era de cebada. Así pues, la cebada sirvió para vencer a la muerte. Hay otro episodio en el que la cebada ayudó a vencer a la muerte:

2da de Reyes 4 <sup>42</sup> Otro día, (alguien) un hombre de Baal-Salisa le trajo al hombre de Dios un saco de grano fresco y veinte panes de cebada que había preparado con el primer grano de su cosecha. Entonces Elisha dijo: "Dénselo a la gente para que coma". <sup>43</sup> ¿Qué? – exclamó el sirviente. "¿Alimentar a cien personas solo con esto?" Pero Elisha reiteró: "Dénselo a la gente para que coma, porque esto dice el YHWH: "¡Todos comerán, y hasta habrá de sobra!". <sup>44</sup> Cuando se lo dieron a la gente, hubo suficiente para todos y sobró, tal como el YHWH había prometido.

Un hombre de *Baal-Shalisha* le trajo a *Elisha* las primicias de la cebada, que debían ser entregadas al sacerdote en el Templo. Aparentemente, el clero era corrupto en esa época y este hombre no quería que su ofrenda fuera utilizada para apoyar la idolatría y algunas falsas tradiciones de la época de esta manera.

La cebada que "resuena" con la palabra profética del Cielo siempre da frutos multiplicados en el reino del Altísimo.

### Yeshúa y el pan de cebada

La historia de *Elisha* nos recuerda una historia similar descrita en *Juan capítulo 6*, cuyos acontecimientos también tuvieron lugar poco antes de *Pésaj (Juan 6:4*). En esa historia leemos que Yeshúa alimentó a las masas de gente cuando sólo tenían a su disposición "cinco panes de cebada y dos peces" (Juan 6:9).

Juan 6 <sup>12</sup> Una vez que todos comieron y quedaron satisfechos, <mark>Yeshúa</mark> les dijo a sus discípulos: Recojan lo que sobró, para que no se desperdicie nada. <sup>13</sup> Ellos obedecieron, y con lo que sobró llenaron doce canastos. <sup>14</sup> Cuando todos vieron este



### milagro, dijeron: De veras éste es el profeta que tenía que venir al mundo".

Los fieles del Altísimo son pan de cebada en manos de **Yeshúa**, que los parte y alimenta con ellos a las masas. Estos fieles se preguntan a menudo por qué pasan tantas penurias en lugar de vivir siempre la "vida de los victoriosos". Se preguntan por qué su relación con la asamblea, con muchos creyentes y con muchos amigos es tan difícil. Se preguntan por qué Dios muestra todos sus errores a los demás. Se preguntan por qué el Padre Celestial promete tanto, y más aún en un momento en el que parece que no ocurre nada. Se preguntan por qué les enseña tanto y no les deja perder nada.

Esto tiene una explicación sencilla. Yeshúa los rompió para alimentar a las masas. El tiempo de los vencedores, que se revestirán de gloria manifiesta, no ha llegado todavía, aunque se acerca rápidamente. Por ahora, es el momento de morir al yo, al ego. Tampoco es el momento de regocijarse en una buena reputación entre tus hermanos, sino de hacer lo que hizo Yeshúa cuando "se humilló a sí mismo" (Filipenses 2:7). Y debemos seguirlo. Él "rompió a los fieles" en "pedazos" para mostrar su error y para alimentar a la gente a la que nos referimos como trigo. Por eso, las personas que catalogamos como trigo rara vez reconocen a su lado a los fieles que tienen un listón más alto y que son intrínsecamente "superadores". No se ajustan a sus normas y por eso pueden ser muy desagradables para muchos de ellos. Su misma presencia y actitud hacia las Escrituras, hacia Dios, no es cómoda para ellos, ya que los convierte en un desafío. Aunque las promesas que se nos hacen son grandes, el camino para recibirlas es a través del valle de la sombra de la muerte. A Yoséf también se le dieron grandes promesas, pero Dios lo envió primero a la esclavitud y a la prisión.

### Pan de cebada y luces

**E**l shofar simboliza la Fiesta de las Trompetas. Proféticamente, también puede llamarse la Fiesta del Despertar, ya que la fuerte voz del shofar es muy propicia para ello.

Jueces 7 <sup>13</sup> Cuando llegó Gideón, oyó que un soldado le contaba a otro el sueño que había tenido. Le decía: Soñé que un pan de cebada venía rodando sobre nuestro campamento, y chocaba contra una tienda y la derribaba. <sup>14</sup> Su compañero le respondió: ¡No cabe duda de que se trata del ejército de Gideón! ¡Dios le va a dar la victoria sobre nuestro ejército!

Aquí vemos que *Gideón* y su ejército son las personas que se relacionan con cebada. Los **144.000** que están más conectados con la cebada son los que heredarán la promesa de Dios al final de este llamado "Tiempo Final". La forma en que el ejército de *Gideón* derrotó al enemigo nos muestra cómo los **144.000** recibirán su herencia en términos de gloria manifiesta.

Cada labrador del ejército de *Gideón* llevaba consigo un shofar, un cántaro vacío y una lámpara para colocar en el cántaro. Con poco oxígeno en la jarra, las lámparas sólo podían hervir a fuego lento. A una señal, todos debían romper la jarra y tocar una trompeta, elevando las lámparas al aire, que se iluminaban más por la afluencia de oxígeno. Las lámparas dentro de la jarra son un símbolo de la presencia del Todopoderoso en nuestros cuerpos, vasos terrenales "de barro". Los cuerpos terrestres debilitados por el pecado serán figurativamente "rotos", y la gloria que ha estado "fluyendo" dentro de cada uno como una especie de depósito del Espíritu de



Santidad será activada y liberada en su totalidad a través de la transformación del ADN y de los cuerpos glorificados que pueden soportar esa gloria. Los cuerpos de "arcilla" no podrán hacerlo.

En 2 de Corintios podemos leer sobre los cantaros de barro:

2 Corintios 4 <sup>6</sup> Cuando Dios creó el mundo, dijo: «Que brille la luz donde ahora hay oscuridad». Y cuando nos permitió entender la buena noticia, también iluminó nuestro entendimiento, para que por medio de Mesías Yeshúa conociéramos su grandeza. <sup>7</sup> Cuando Dios nos dio la buena noticia, puso, por así decirlo, un tesoro en una frágil vasija de barro. Así, cuando anunciamos la buena noticia, la gente sabe que el poder de ese mensaje viene de Dios y no de nosotros, que somos tan frágiles como el barro".

Las antorchas del ejército de *Gideón* se encendieron alrededor de los madianitas. Esto nos dice que los cuerpos de los **144.000** cambiarán en un momento en que el pueblo del Altísimo estará no en grave, si no mortal, peligro.

### Eliyáhu y Elisha

En los últimos días antes del regreso de Yeshúa, habrá dos grupos principales de creyentes que serán designados por el Todopoderoso para proteger y cuidar a Su pueblo. En el *Tanaj*, estos dos grupos principales se reflejan en el ministerio del profeta *Eliyáhu* (Elias), así como en su discípulo, el profeta *Elisha* (Eliseo).

El profeta *Eliyáhu* es la imagen profética de los 144.000, que, como él mismo, está más asociado al fuego. Incluso el propio nacimiento de *Eliyáhu*, tal y como lo describe un *midrash*, así como la tradición cristiana, estaba asociado al fuego. La historia cuenta que en el momento del nacimiento del Profeta, su padre tuvo una visión de dos ángeles que lo envolvían en fuego y lo alimentaban con el fuego de la gloria manifiesta del Altísimo. Fuego y Eliyáhu – eran como "hermanos gemelos". La vida de *Eliyáhu* estaba llena de fuego. El fuego del cielo descendió sobre el altar del Monte *Carmelo*. Este fuego caía sobre los dos pentecostales que querían arrestarlo por la locura de su alto cargo En un torbellino de fuego, caballos de fuego y un carro de fuego fueron enviados a *Eliyáhu*, quien fue llevado al encuentro de quien lo había ungido con el fuego de su gloria. *Eliyáhu* correlaciona proféticamente con la Pascua como símbolo de pureza espiritual: es un símbolo de la cebada y de la ausencia de levadura pecaminosa. Eliyáhu está proféticamente muy relacionado con los dos profetas del capítulo 11 de Apocalipsis, y estos dos profetas a su vez simbolizan a los 144.000 en la unión de los dos bastones en Uno: Yehudá y Yosef (Ezequiel 37). Eliyáhu oró para que dejara de llover y no llovió durante tres años y medio. Se dice de estos dos profetas que tienen la autoridad de cerrar el cielo para que no llueva a lo largo de su servicio final de 1260 días o 3,5 años. Tras las palabras de *Eliyáhu*, dos veces el fuego cayó sobre grupos de militares. Y recordamos que en ese momento todavía no había una manifestación de la gloria en el interior. Y se dijo de los dos profetas que saldría fuego de su interior, golpeando a los que intentaran matarlos o dañarlos.

El segundo grupo es el simbolizado por el profeta *Elisha*, que fue discípulo de *Eliyáhu*. Después de su rapto en el torbellino de fuego, pasó a un formato diferente de servicio – el "formato" de la gloria manifestada, mientras que *Elisha* recibió un doble estándar de unción y se dedicó a resolver los asuntos que su maestro había comenzado y que debían ser completados.





Así será también en nuestros días. En algún momento, los **144.000** fieles de las 12 tribus de *Israel* serán transformados por la gloria manifestada y pasarán a otro formato especial de servicio. Los que han sido sus ayudantes hasta este momento de transformación recibirán una unción especial de gloria y se ocuparán de todos los asuntos necesarios para el cuidado de todo el pueblo de Dios, que *"será llevado al desierto sobre las alas de un águila" (Apocalipsis 12:6)*. Y los **144.000** asumirán el papel de proteger y cubrir completamente a todos los hijos del Padre Celestial en todos los lugares de la tierra con la plena guía del Espíritu Santo. Esto se aplicará tanto a los grupos que estarán "en el desierto", es decir, "en circunstancias desoladas", como a todos los demás dispersos por la faz de la tierra y en diferentes estados espirituales.

Como recordarás, los discípulos de **Yeshúa** fueron en un momento dado incapaces de expulsar un fuerte espíritu inmundo (*Lucas.9:40-42*), a diferencia de Él mismo, que estaba operando al máximo de gloria manifiesta posible en ese momento. Tras su muerte, resurrección y derramamiento del Espíritu Santo inicial en *Shavuót*, la situación cambió. Este episodio es una imagen profética que nos permite entender lo que está por venir.

La oposición a las fuerzas de las tinieblas que operan a través de aquellos con ADN híbrido, incluyendo a aquellos que también han consentido voluntariamente los procesos involucrados, no es la simple "expulsión de demonios" que está presente en el cuerpo de **Yeshúa** hoy, sino que es un nivel más alto de oposición. Aquellos que estarán en la gloria manifestada – serán el instrumento, el escudo y la espada que estarán involucrados en esta confrontación. Este, proféticamente, será el **"ministerio de Eliyáhu"** de nuestros días. Aquellos que estarán como *Elisha* recibirán la gracia de "sostener la defensa", pero son aquellos que estarán entre los **144.000** quienes estarán involucrados en todos los formatos de las batallas de estos Últimos Días.

# Tres facetas de la preparación final

**El** segundo capítulo 2 de Reyes describe los interesantes acontecimientos que les ocurrieron a Eliyáhu y a Elisha antes de que Eliyáhu fuera llevado en un carro de fuego, pasando al formato del ministerio de la gloria manifestada. Aquí se muestra el viaje de estos dos profetas antes de que ocurriera el evento descrito anteriormente. Se trata de los tres importantes lugares proféticos de Gilgal, Beit El y Yericó. La visita a estos tres lugares es un reflejo profético de la preparación de los 144.000 antes de su transfiguración y entrada en el formato del ministerio de la gloria manifestada. Estos tres lugares reflejan tres áreas importantes que deben ser transformadas en la vida de estos fieles al máximo y es su parte de responsabilidad permitir que el Señor lo logre en sus vidas con sus esfuerzos de alianza.

2da de Reyes <sup>1</sup> YHWH había planeado llevarse a Eliyáhu al cielo en un remolino. Ese día, Eliyáhu y Elisha salieron de Gilgal.

¿Qué significa *Gilgal*? *Gilgal* es el lugar donde está escrito que el Todopoderoso quitó la "vergüenza de Egipto" de Su pueblo cuando los hombres hicieron el *Brit Miláh* (circuncisión). Esto simboliza la llamada "circuncisión del corazón" y la eliminación y destrucción de todo lo que es pagano, todo lo que es "carnal", que es inconsistente con la voluntad del Señor, Su Palabra. *Gilgal* es un símbolo de purificación. A lo largo de los años, un gran número de tradiciones humanas han penetrado en medio de los creyentes, así como un número considerable de todo



tipo de enseñanzas perjudiciales que no tienen nada que ver con las Escrituras y los principios del reino celestial en su conjunto. Cuanto más pura sea la vasija, más preciosa será la gloria que se vierta en ella. Cuanto más puro sea el recipiente, más gloria "espiritualmente termonuclear habrá", por así decirlo, puede residir en él y manifestarse a través de él, multiplicando así la eficacia del ministerio en todos los frentes. *Gilgal* es una especie de "torbellino", un "tornado espiritual" que arranca de la tierra lo que es superficial, frívolo, poco fiable, "espiritualmente irreal" y sin valor para el Reino del Padre Celestial. *Gilgal* es lo que trae el caos a un sistema de valores humanos que no se basa en el Altísimo y Su Palabra. *Gilgal* es la limpieza de toda la basura innecesaria y los falsos valores.

El siguiente lugar es Beit El.

2da de Reyes 2<sup>2</sup>y Eliyáhu le dijo a Elisha: "Te ruego que te quedes aquí, porque YHWH me mandó ir a Beit El". Pero Elisha le contestó: "Te juro por YHWH, y por ti mismo, que no te dejaré ir solo". Así que los dos fueron a Beit El. ³ Los profetas que estaban en Beit El salieron a ver a Elisha y le preguntaron: "¿Ya sabes que hoy YHWH se va a llevar a tu maestro?" Él les contestó: "Sí, ya lo sé, pero no digan nada".

¿Qué es **Beit El**, que en la traducción conocida se llama **Beit El**? En la traducción original, **Beit** El es la Casa de Dios y nosotros somos su pueblo. ¿Dónde "empezó a ser"? El padre Yaakóv dormía una vez al aire libre, colocando una piedra bajo su cabeza, que luego rociaba con aceite al despertar. Allí tuvo un sueño-visión profético en el que se le mostró una escalera de oro que conectaba el Cielo y la Tierra. Allí *Yaakóv* vio a los ángeles, que son espíritus ministradores, y al propio YHWH, que estaba en lo más alto. De Yaakóv salieron las 12 tribus y, de hecho, toda la nación de *Israel. Beit El* es un símbolo profético del pueblo de Dios y este lugar habla de la grandeza del Corazón. Este lugar simboliza el hecho de que estos dos grupos del pueblo de Dios han superado la estrechez de miras y la preocupación sólo por ellos mismos, su familia, su trabajo y su ministerio, y en general todo lo que es personal para ellos. **Beit El** es un lugar que podría llamarse "¡adiós al egoísmo!" *Beit El* es cuando uno se vuelve más y más consciente de ser parte del Cuerpo del Mesías Yeshúa, parte de todo el pueblo de Dios, que es más que una congregación o denominación local, o creyentes de una nacionalidad o país. Beit El es el corazón que se expande para que el Señor no esté apretado en nuestro corazón, y donde puede poner Su cuidado, sus experiencias y sus peticiones por todos Sus hijos que ya se han reconciliado con Él, así como por las almas que aún no han sido salvadas:

2da de Corintios 6<sup>11</sup> Queridos hermanos de la iglesia de Corinto, les hemos hablado con toda sinceridad, y con el corazón abierto. <sup>12</sup> Nosotros los amamos mucho, pero ustedes no nos corresponden con el mismo amor. <sup>13</sup> Amor con amor se paga. Por eso, como si fuera su padre, les suplico: ¡Ámenme como los amo yo!

Está escrito que los hijos de los profetas vinieron al encuentro de *Eliyáhu* y *Elisha*, y esto simboliza que cuando el hombre, purificando su corazón, comienza a expandirlo, deshaciéndose del egoísmo, y comenzando a actuar en consecuencia en la medida de su fe, vocación y fuerza, el Padre Celestial comienza a liberar Su unción profética para edificar el cuerpo de Su Hijo. Esta unción profética comienza a revelar los misterios, y vemos al Padre desencadenando todos estos momentos asociados a la transformación en cuerpos glorificados, es decir, la transición a otro



formato de ministerio de este grupo del pueblo del Rey. También los ángeles vistos por *Yaakóv*, son una imagen de ese fuerte ministerio angélico en las vidas de aquellos que entran en la plenitud de esta "prioridad".

El siguiente lugar es Yericó.

4ta de Reyes 2 ⁴ Después Eliyáhu le dijo a Elisha: "Te ruego que te quedes aquí, porque YHWH me mandó ir a la ciudad de Yericó". Pero Elisha le contestó: "Te juro por YHWH, y por ti mismo, que no te dejaré ir solo". ⁵ Los profetas que vivían en Yericó fueron a ver a Elisha y le preguntaron: "¿ Ya sabes que YHWH va a quitarte a tu maestro hoy?" Él contestó: "Sí, ya lo sé, pero no digan nada".

¿Qué es *Yericó*? *Yericó* es una ciudad clave a la entrada de la Tierra Prometida, así como un símbolo profético de la guerra espiritual. *Yericó* es un símbolo de la ausencia de pacifismo espiritual y del espíritu de victoria. *Yericó* es la entrada a la plenitud del ministerio profético y al ámbito de la confrontación sobrenatural. Recordamos que la ciudad fue desmoralizada y "abierta" para el ataque a través de ciertas acciones proféticas asociadas a su "rodear – dar vueltas" y tocar el shofar. Por cierto, el shofar nos recuerda proféticamente la Fiesta de las Trompetas, *Yom Truáh*, que abre el comienzo de los Juicios Celestiales, cuando *"los jueces se sientan y abren los libros"*, que luego tiene su continuación en *Yom Kipur*, donde se pronuncia el juicio, y también en *Sucot*, cuando se pone el sello espiritual de lo alto, confirmando este veredicto pronunciado.

Yericó está estrechamente vinculado a Yehoshúa el hijo de Nun (Josué) y Cálev, ambos son el pan de cebada sin levadura en la Pascua, así como el valor, la ausencia de miedo al gigante nephilim, los caídos en diversas formas y trajes, así como los enemigos en general. Yericó es el valor del "león de la tribu de Yehudá". Al avanzar hacia esta prioridad y entrar en su plenitud, llega la plenitud de la acción profética:

4ta de Reyes 2 <sup>6</sup> Después Eliyáhu le dijo a Elisha: "Te ruego que te quedes acá, porque YHWH me mandó ir al río Yardén". Pero Elisha contestó: "Te juro por YHWH, y por ti mismo, que no te dejaré ir solo". Entonces se fueron los dos <sup>7</sup>y se detuvieron a la orilla del río Yardén. Cincuenta profetas los habían seguido, pero permanecieron a cierta distancia de ellos.

Son los cincuenta hijos proféticos los que hablan de esta plenitud profética. Cincuenta es **Yovél**, el "año del jubileo", que es un símbolo de salida en libertad y liberación de todo yugo.

Y todas estas tres etapas anteriores son como los tres componentes de ese estado, de esa dirección interior del espíritu y del alma, que el Padre Celestial puso en esos dos profetas, así como la que ahora está tratando de poner en Su pueblo. Todas estas direcciones son coherentes y están interrelacionadas. En primer lugar, el fundamento es la pureza, la santidad y la ausencia de cualquier cosa "pagana-humana" que no se ajuste a la voluntad del Altísimo. Luego viene el trabajo de expansión del corazón, cuya esencia es la lucha contra el egoísmo en sus diversas formas y manifestaciones. Se crea un corazón puro y amplio, en el que el Padre, por su Espíritu, pone: sus deseos, sus sentimientos, sus intercesiones. Tal como dijo Yeshúa: "Si alguien me ama, también me obedece. Dios mi Padre lo amará, y vendremos a vivir con él". Y cuando



hay esto, entonces el Señor comienza a llevarnos a un entendimiento y estado de guerra espiritual, que las Escrituras describen como que nos convertimos en los guerreros de Yeshúa el Mesías. La pureza y la santidad son como una base indispensable en cualquier movimiento. La amplitud de miras del corazón y la ausencia de egoísmo - esto nos lleva a empezar a ENTENDER mejor a Dios al experimentar Su corazón. Al avanzar en esta dirección, empezamos a OIRLE mejor y a VER todo lo que Él quiere decirnos y mostrarnos. Este es el camino para entrar en la unción y el ministerio profético.

El siguiente lugar es Yardén (Jordania).

Y así, después de todos estos tres componentes, después de estos tres lugares, los dos profetas llegan a Yardén. Centrémonos ahora en un punto interesante. Su movimiento después de Beit El hacia Yericó, Yardén y más allá, se dirigía en este punto A TRAVÉS de Israel y en la dirección en la que *Israel* iba cuando entró en la Tierra Prometida bajo el liderazgo de *Yehoshúa* el hijo de Nun. ESTA era la dirección de las 2,5 tribus de Israel: Ruvén, Gad y la mitad de la tribu de Menashé (Manases). Y también en esa MISMA dirección estaban, convencionalmente hablando, los pueblos de todo el mundo, de donde había salido proféticamente *Israel* cuando salió de Egipto. Es decir, el enfoque principal del ministerio de los 144.000 y "los que están con ellos" será tanto en *Israel* como hacia los que son llamados las "tribus perdidas", y de hecho hacia todo el mundo, donde esas tribus fueron dispersadas. Después de que *Eliyáhu* se transformara y se separara de *Elisha*, este último tomó su merlot, que es una prenda exterior amplia *("adéret"* en hebreo) y que, proféticamente, simboliza el servicio. Al mismo tiempo, Elisha recibió la doble unción y se fue de vuelta. Esto indica que después de la transformación de los 144.000 por la gloria manifestada de Dios, en poco tiempo habrá una especie de DIVISIÓN, y el ministerio se concentrará sólo dentro de *Israel*, es decir, entre el pueblo de Dios según la carne, es decir, aquellos que tienen el ADN físico de Avrahám, Yitzhák y Yaacóv. Y, por supuesto, entre todos aquellos que para entonces ya se han reconciliado con el Padre Celestial. En ese momento, el período llamado "el tiempo de las naciones" o "los gentiles" llegaría a su fin.

### Ascendente y descendente

Estos cuatro lugares de los que hemos hablado anteriormente tienen también otra faceta profética interesante que tiene que ver con la altura del nivel del mar donde se encuentran. Así, *Gilgal, Beit El, Yericó* y *Yardén*.

Gilgal. La altitud es de 244 metros sobre el nivel del mar.

Beit El. La altitud es de 860 metros sobre el nivel del mar.

Yericó. A una altitud de 274 metros POR DEBAJO del nivel del mar.

*Yardén*. En su cruce frente a *Yericó* se encuentra a unos 380 m por encima del nivel del mar.

Comencemos con un punto interesante en el lugar de la Escritura que se discutió anteriormente:

2da de reyes 2<sup>2</sup> y Eliyáhu le dijo a Elisha: "Te ruego que te quedes aquí, porque YHWH me mandó ir a Beit El". Pero Elisha le contestó: "Te juro por YHWH, y por ti mismo, que no te dejaré ir solo". Así que los dos fueron a Beit El.



El verbo hebreo utilizado aquí es (yarád), que tiene sus principales significados: bajar, descender, hacer descender.

Si *Gilgal* está a **244 metros** y *Beit El* a **860 metros**, ¿cómo se baja a *Beit El* desde *Gilgal*? Sólo se puede bajar a *Beit El* desde arriba. Este indicio profético nos muestra que el punto de altitudgeografica descrito en este capítulo tiene un significado profético mucho más profundo que el que se puede encontrar en la gran mayoría de las traducciones. Si miramos todo desde esta misma faceta, podemos ver lo siguiente.

Recordemos que los mares son, proféticamente, las tribus y los pueblos de esta tierra (*Ap.* 17:15). El nivel del mar es el nivel de las naciones que viven sobre la faz de la Tierra. Descender por debajo de este nivel es como descender al Sheól, en cierto sentido, descender al valle de la sombra de la muerte. El nivel del Mar Muerto es aproximadamente 420 metros más bajo que el nivel del mar. Este, proféticamente, es el nivel de máxima oscuridad, donde reina la *Muerte* y *el Sheól*, que se traduce contextualmente como *Avaddón*.

Así, el comienzo del camino es *Gilgál*, que está situado en una pequeña colina. Aquí tiene lugar la circuncisión del corazón y la limpieza de todas las "mezclas" espirituales de la idolatría. Entonces tiene lugar la obra de ensanchamiento del corazón y la eliminación de todo egoísmo, aquí es cuando alguien asciende en el Espíritu a la montaña donde le espera el Padre Celestial. Después de tal ascenso, cuando el hijo o la hija se humilla y expande su corazón y renueva su alma, desciende a *Beit El*, es decir, a la Casa de Dios, para servir allí, tal como *Moshé* descendió al pueblo de *Israel*, habiendo recibido el Mensaje específico, la autoridad correspondiente y las instrucciones necesarias. Antes de esto, pasó la prueba de la "amplitud de corazón", intercediendo para que todo *Israel* fuera perdonado del exterminio.

A esto le siguió una batalla cerca del monte *Elohim*, donde los levitas destruyeron a 3.000 idólatras que eran agentes de la oscuridad. Este momento es un reflejo profético de *Yericó*, que está a 274 metros por debajo del nivel del mar. Aquí comienza, como se registra en *Efesios 6*, la verdadera batalla, no contra la carne y la sangre, sino contra los poderes de las tinieblas en varios niveles. Hay un crecimiento en la guerra espiritual, donde los hijos del Rey de todos los reyes comienzan a convertirse en los guerreros de *Yeshúa* el Mesías, como han sido designados para hacerlo.

Después hay un descenso aún más profundo para enfrentarse a sus pruebas finales y a los más poderosos: los gobernantes de la oscuridad, aquellos que han caído a los niveles más altos de poder y fuerza. La travesía sobre las aguas de *Yardén*, a unos 380 metros bajo el nivel del mar, habla de ello.

Yeshúa pasó por Su prueba de Getsemaní y Gólgota para entrar en la parte final de la confrontación, que vino después. Yeshúa no murió, sino que sólo Su cuerpo físico descansó. Yeshúa, como está escrito, entregó Su espíritu al Padre y el Padre lo envió a las profundidades del Sheól. Allí Yeshúa se llevó las llaves del Sheól y de la Muerte (Ap. 1:18), y también liberó un cierto mensaje a los que estaban presos allí (1 Pedro 3:18-20). Esto tiene su reflejo profético en los acontecimientos que vendrán antes de su regreso.



La transición entre el *Yardén* de *Eliyáhu* y el de *Elisha* simboliza la entrada en el pico de la oscuridad creciente y el comienzo del máximo calor de la confrontación. En este punto, *Eliyáhu* pasa al formato del ministerio de la gloria manifestada y *Elisha*, con la doble unción que regresa a *Israel*. Es decir, cuando estaban, de hecho, en el punto más bajo, ocurrió la transfiguración, y esto nos muestra el momento en que los 144.000 serán transfigurados por la gloria manifestada para continuar la confrontación ya en este formato. Los que estarán al servicio de *Elisha* en ese momento recibirán el doble de la máxima unción posible y serán enviados a servir al pueblo del Altísimo, o sea los descendientes de *Avrahám*, *Yitzhák* y *Yaacóv* según la carne, que no son paja, así como todos los que ya están injertados en el olivo natural.

# La plenitud de la oscuridad antes de la plenitud de la luz

La gloria manifiesta de la "lluvia tardía" se manifestará sobre todo el mundo en un momento. Hay pruebas de que habrá muchos creyentes, especialmente de la "élite religiosa", que, al no haber recibido esto, y por miedo a perder su autoridad religiosa, afirmarán en su orgullo religioso que todo esto no viene del Señor en absoluto, y rechazarán lo que será dado por el Padre. Esto ya ocurría en la época de Yeshúa.

Las Escrituras dicen que la **Esposa (la mujer casada)** dio a luz **"un hijo varón"**, que fue "arrebatado al trono":

Apocalipsis 12 <sup>5</sup> Y ella dio a luz un hijo varón, que regirá con vara de hierro a todas las naciones; y su hijo fue arrebatado para Dios y para su trono.

Venir, acercarse al Trono del Altísimo, no es permanecer allí para siempre, sino que es un lugar de intercesión y también un lugar de recibir algún tipo de autoridad para realizar algún tipo de ministerio. Por ejemplo, inmediatamente después de Su resurrección, Yeshúa prohibió a *Miriam*, que casualmente estaba cerca de la tumba por la mañana, que lo tocara, porque Él todavía, según Sus propias palabras, no había ascendido con Su Padre. Yeshúa, como Sumo Sacerdote, debía ascender al Padre con Su propia Sangre de Expiación para realizar la primera parte de Su ministerio, que era un reflejo profético de lo que ocurría en Yom Kipur. Hasta la realización de este sacramento, ningún ser humano tenía derecho a tocar a el protagonista. Después de algún tiempo, cuando Yeshúa ya había aparecido entre sus discípulos, se ofreció a confirmar que no era un espíritu incorpóreo, sino uno que tenía un cuerpo físico. Después de eso, Yeshúa estuvo en la tierra en Su cuerpo glorificado durante 40 días. Por un lado, esto también puede ser tomado literalmente, que los 144.000 serán raptados al Trono por un tiempo tan corto como lo fue Yeshúa, donde después de su transfiguración recibirán los poderes y asignaciones apropiadas para luego realizar su ministerio durante los 40 días nominales. Pero estos 40 días también pueden ser una imagen profética que habla de los 40 días como los días de "pruebas del desierto". *Israel* había estado en el desierto durante 40 años después de salir de Egipto, y Yeshúa también tuvo 40 días en el desierto durante Su prueba, lo que también fue parte de Su ministerio, ya que con esto, entre otras cosas, estaba "preparando el camino" proféticamente, para todo Su pueblo. Como recordamos, la *Esposa (la Mujer casada)* en el capítulo 12 de Apocalipsis, que simboliza parte del pueblo del Altísimo, fue llevada al desierto por un período de 1260 días. Y estos 3,5 años "desiertos" son un reflejo profético de estos 40 días tan simbólicos. Es posible que



también haya 40 días literales dentro de los 1260 días, que serán la fase inicial más activa del servicio de los 144.000 pero esto es un "aspecto más técnico", si se me permite decirlo. La revelación que tengo en este momento es que los 40 días que Yeshúa pasó en la tierra después de Su despertar en Su cuerpo glorificado restaurado, así como la obtención de la plena autoridad de Su Padre Celestial, es una imagen profética de todo el período de la tribulación de 1260 días.

Entonces recordemos el episodio en el que *Moshé* subió y bajó la montaña varias veces. *Moshé* subió primero a la montaña, donde recibió las Tablas de Zafiro Celestiales, que son proféticamente un reflejo de la plenitud de la autoridad celestial. Después de descender, su rostro irradiaba la luz de la gloria manifiesta del Altísimo. Aunque el propio *Moshé* estaba "cargado" de esta gloria, todavía no se había transformado por completo. La luz disminuyó gradualmente con el tiempo. Después de que *Moshé* descendiera de la montaña donde estaba Dios mismo, llevó a cabo algunos servicios, destruyendo el becerro, organizando la "prueba de infidelidad de la mujer" para todo el pueblo y también organizando así como la destrucción de los 3000 "activistas caídos" que, según el contexto de las Escrituras, eran cizaña sembrada por los caídos en el mundo. Después de realizar este servicio, *Moshé* volvió a subir a la montaña.

Esta imagen también confirma una especie de "algoritmo profético", por el que los **144.000** ascienden al trono del Altísimo, obteniendo cuerpos glorificados y con ellos las correspondientes tareas y poderes. Luego descienden a nuestro mundo, realizando un ministerio específico para proteger al pueblo del Rey, destruir la paja y organizar todo el proceso de eventos de estos Últimos Días antes del regreso del Mesías **Yeshúa**.

Hace unos seis años, le pregunté al Padre Celestial qué ocurriría primero: ¿empezaría algo "malo y global" y luego se derramaría la Lluvia Tardía, o viceversa, o simultáneamente? Y obtuve esta clara respuesta: "Estos acontecimientos ocurrirán más o menos al mismo tiempo". A partir de esto entendí que habría un hueco en el tiempo, pero no mucho. Entonces, cuando comencé a aclarar lo que sucedería primero, recibí la Palabra de la Escritura:

Isaias 60 <sup>1</sup>Levántate, resplandece; porque ha venido tu luz, y la gloria de YHWH ha nacido sobre ti. <sup>2</sup> Porque he aquí que tinieblas cubrirán la tierra, y oscuridad las naciones; mas sobre ti amanecerá YHWH, y sobre ti será vista su gloria. <sup>3</sup> Y andarán las naciones a tu luz, y los reyes al resplandor de tu nacimiento.

Antes de que el Todopoderoso encienda su luz y el fuego de la gloria manifestada, permitiera que las tinieblas se enciendan "a tope", llevando al mundo entero al punto de que muchos sentirán que no hay más salida que caer y que las tinieblas reinan en todas partes.

Así que, primero "las tinieblas cubrirán la tierra y la oscuridad las naciones" y sólo después "YHWH brillará". Esto era lógico y se ajustaba plenamente a la comprensión de la secuencia de acontecimientos que se había revelado anteriormente. A continuación, me planteé la cuestión de cuán grande sería el intervalo de tiempo entre estos acontecimientos. Casi inmediatamente me sorprendió un pasaje que afirmaba que después de que Yeshúa ascendiera al Cielo en el Monte de los Olivos, dejando allí a Sus discípulos, fue diez días después cuando las llamas del Espíritu Santo descendieron en la Fiesta de Shavuót. Diez días. Puede ser sólo una imagen de la secuencia, pero bien puede ser un período de tiempo entre estos dos eventos significativos.



### **Tres golpes**

El profeta *Eliyáhu* simboliza a los **144.000** y el poder que ha preparado en el mundo espiritual para ejecutar los juicios de lo alto. Los dos profetas de *Apocalipsis 11* revelan otra faceta, pero la tocaremos más adelante. Por ahora, centrémonos en *Eliyáhu*. Al principio, *Eliyáhu* activó los juicios relacionados con el clima, que se reflejaron cuando no llovió durante 3,5 años después de su oración. Justo antes de su transformación y transición, digamos a esto otro formato formato de servicio, se le dio el poder desde arriba para desencadenar y activar las máximas herramientas posibles de los tribunales en el mundo físico, que están directamente vinculadas a las personas. Había tres de estas fuentes. Veámoslas primero y luego consideremos qué pueden significar exactamente:

2da Reyes 19 <sup>15</sup> Entonces YHWH le dijo: "Anda, regresa por el mismo camino hasta el desierto de Damasco. Cuando llegues, nombra a Hazaél como rey de Siria, <sup>16</sup> y a Yéhu hijo de Nimsí, como rey de Israel. También nombra como profeta, en lugar tuyo, a Elisha hijo de Safat, del pueblo de Avel-Meholá. <sup>17</sup> De esta manera, al israelita que escape de morir bajo la espada de Hazaél, lo matará Yéhu. Y a quien no pueda matar Yéhu, lo matará Elisha. <sup>18</sup> Pero debes saber que siete mil personas no se arrodillaron delante de Baal ni lo besaron; a ellos yo los voy a dejar con vida".

Aquí vemos la imagen profética de "tres golpes": de la espada del rey **Aram** (Asiria) **Hazaél**, de la espada del rey **Yéhu** de **Israel** y de la acción profética del profeta **Elisha**.

- 1. El rey de *Arám* (Asiria) es un golpe exterior.
- 2. El Rey *Yéhu* es un golpe interno.
- 3. El Profeta *Elisha*, estos son golpes de juicio del mundo espiritual, que tendrán un componente sobrenatural cada vez más manifiesto.

En primer lugar, muestra el poder de lo alto que se da a los **144.000** (cada uno en su propio grado y medida, por supuesto) con respecto a la influencia espiritual sobre los gobernantes y autoridades terrestres existentes, así como la influencia profética sobre todos los acontecimientos que tienen lugar.

En segundo lugar, nos muestra una especie de "inclusividad" de los juicios, que no vendrán de una sola esfera, como de alguna invasión del exterior, sino también a través de acciones dentro de esta o aquella nación, este o aquel país. Y si una paja intenta escapar, el acto profético de gloria alcanzará a todos los que escapen de las dos primeras plagas.

# Los descendientes de Shaul y la cosecha de cebada

**E**n el *capítulo 21 de 2 Samuel* leemos que hubo una hambruna en la tierra de *David*. *David* pidió al Altísimo que le ayudara a entender por qué estaba ocurriendo esto y recibió la respuesta:

2 Samuel 21 <sup>1</sup> Durante el reinado de David pasaron tres años en que no hubo suficiente comida. David le preguntó a YHWH por qué los trataba tan mal, y YHWH le respondió: "Si ahora ustedes no tienen qué comer, la culpa es de Saúl y de su familia, pues él mató a muchos gabaonitas".



**David** se dirigió entonces a los **gabaonitas** y les preguntó qué debía hacer para corregir el mal que les habían hecho. Exigieron que les trajeran a los siete hijos del antiguo rey **Shaúl** para pagarles de la misma manera. **David** accedió a su petición:

2 Samuel 21 <sup>9</sup>Los gabaonitas mataron a estos siete descendientes de Saúl al mismo tiempo. Los mataron en un cerro, frente al santuario de <mark>YHWH</mark>. Esto sucedió durante la cosecha de la cebada.

El primer día de la cosecha es el día de la ofrenda de la gavilla. Así, cuando el sumo sacerdote trajo las primicias de la cosecha de cebada, los siete hijos del antiguo rey *Shaúl* fueron castigados por los *gabaonitas*. Una cierta ironía de esta situación, si se me permite decirlo, surgiría años después. **Yeshúa** resucitó en este mismo día. Era el día del renacimiento (resurrección), y era el día en que los hijos de *Shaúl* eran castigados. Este contraste sólo puede entenderse cuando nos damos cuenta de que *Shaúl* representa la Reunión de los creyentes / "iglesia" durante *Shavuót*, y sus siete hijos representan las siete iglesias (*Apocalipsis capítulos 2 y 3*) durante el "período / epoca de *Shavuót* o Pentecostés".

¿Cómo podemos saber que *Shaúl* se refiere a la Agrupación de personas a las que nos referimos como trigo? No es difícil – *Shaúl* fue coronado y se convirtió en Rey de *Israel* en Shavuót, el día en que el Sumo Sacerdote trajo las primicias del trigo al Altísimo en el Templo. Estas son las palabras del profeta *Shmúel* (Samuel) que pronunció el día en que *Shaul* fue coronado rey de *Israel*:

1era de Samuel 12 <sup>17</sup> Como saben, ahora es el tiempo de la cosecha y no el tiempo de lluvias; sin embargo, le voy a pedir a YHWH que haga llover y envíe truenos. Así YHWH les mostrará que ustedes hicieron muy mal al pedirle un rey.

Según el mandamiento (*Levítico 23:14*), ningún hombre puede recoger una nueva cosecha de cebada o trigo hasta que el Sumo Sacerdote traiga los primeros frutos de la cosecha a Dios. Así, el día de la cosecha del trigo es el día de *Shavuót* o "Pentecostés". Sabemos que *Shaul* fue coronado en este día.

Así, el antiguo Rey *Shaúl* es un representante de una Comunidad / "iglesia" en gran parte carnal y sus siete hijos son representantes "de las siete Comunidades / iglesias Pentecostales". Su asesinato durante la cosecha de cebada nos dice mucho. También hay aquí una alusión a las siete trenzas cortadas de *Shimshón* (Sansón), así como a la derrota de aquellos "otros de la simiente" mencionados en *Apocalipsis 12:7*, que se dejarán derrotar por la bestia: *Apocalipsis 13:7*. Es esta categoría de los hijos del Altísimo por la que se desarrollará la batalla principal en los Últimos Días antes del retorno de **Yeshúa**. Estas imágenes proféticas nos dicen que antes de que **Yeshúa** regrese, Su Cuerpo será completamente reformado. Todo lo relacionado con la levadura ya no puede servir como columna vertebral del Cuerpo del Mesías, y por lo tanto será cortado, como las siete trenzas de *Shimshón*, que cayó víctima del compromiso. Los **144.000** fieles son proféticamente los huesos que vio el profeta *Yehézkel*, como podemos leer en el capítulo 37 de su libro de profecías. Son los **144.000** los que han de ser la columna vertebral del Cuerpo de **Yeshúa** que será restaurado a su plenitud de gloria manifestada antes del regreso del Rey de todos los Reyes.



# **Sucot y Peniel**

Al examinar más detenidamente el final de la guerra con los madianitas, podemos ver cómo trató *Gideón* a las personas que podían clasificarse como trigo. Pidió ayuda a los habitantes de *Sucot y Peniel (Jueces 8:5-9)*, pero se negaron a ayudarle en la batalla. No creían que pudiera ganar la batalla. Cuando *Gideón* regresó victorioso, primero castigó al pueblo de *Sucot (Jueces 8:16)*. Luego se dirigió al pueblo de Peniel y destruyó su torre. Incluso se podría decir: su "torre de Babel" (*Jueces 8:17*).

El nombre de la ciudad de *Sucot* (Sokhof) habla proféticamente de aquellos que debían pasar por el *moéd* (día señalado) de *Sucot*, pero que se negaron a hacer lo que se requería de los "vencedores". Se han apartado del "pueblo de la cebada", es decir, de los fieles de Dios que les ayudarían durante la batalla decisiva, y con ello han mostrado su infidelidad al Señor. Tendrán que pasar por más pruebas y tendrán que esperar a la segunda resurrección, donde se determinará su destino y donde tendrán la oportunidad de salvarse "como si salieran del fuego".

#### Ocultación de los fieles

1era de Corintios 1<sup>26</sup> Recuerden, amados hermanos, que pocos de ustedes eran sabios a los ojos del mundo o poderosos o ricos cuando Dios los llamó. <sup>27</sup> En cambio, Dios eligió lo que el mundo considera ridículo para avergonzar a los que se creen sabios. Y escogió cosas que no tienen poder para avergonzar a los poderosos. <sup>28</sup> Dios escogió lo despreciado por el mundo lo que se considera como nada y lo usó para convertir en nada lo que el mundo considera importante. <sup>29</sup> Como resultado, nadie puede jamás jactarse en presencia de Dios.

El enemigo ha tratado de capturar y controlar a todos aquellos que son la llamada "élite" en este mundo aquellos que tienen poder financiero, político, militar y religioso. El enemigo ha intentado, mediante diversas prácticas idólatras, sembrar su cizaña en estas casas, en estas familias, creando dinastías y clanes apropiados. Intentó colocar a "sus titeres" en todos los lugares significativos para gobernar el mundo a través de ellos, dirigiendo el curso de los acontecimientos a su discreción. Una vez colocados sus principales "titeres", el enemigo trató de liberar para ellos el máximo de poder, financiación y otras oportunidades para un proceso más eficaz de "robar, matar y destruir". Como "asesores" de estos "titeres", el enemigo ha conectado a otros de sus siervos que son hechiceros, magos, brujas y otros idólatras ocultos. Luego, con sus esfuerzos combinados, el enemigo intentó hacerse con el control de quienes tienen poder e influencia en las esferas militar y científica. Algunos son necesarios para controlar firmemente y remodelar el mundo, otros son necesarios para formar "fortalezas" estables que se construyen sobre suposiciones e ilusiones. Se han creado diversas "comunidades científicas y académicas", a través de las cuales el enemigo ha intentado ejercer control sobre todo el pensamiento científico, oponiéndose a su comprensión bíblica del mundo que le rodea, a sus leyes y principios. Y en gran medida lo consiguió.

Y una cierta culminación de tal proceso, la "cereza del pastel" fue su actividad de dividir al pueblo del Altísimo en diversas comunidades religiosas, grupos, denominaciones. El principio de "divide y vencerás" es un principio antiguo y eficaz. El enemigo se ha esforzado por plantar su



cizaña en todos los lugares posibles para hacer su obra destructiva a través de ellos. Yeshúa, al sacar la sombra de los mortales, denunció a los líderes religiosos supremos que eran cizaña y que se habían abierto camino hasta la cima de la autoridad religiosa de *Israel*. En principio, nada ha cambiado desde entonces, pues "no hay nada nuevo bajo el sol". En todas las denominaciones y comunidades religiosas hay cizaña, que son en esencia hijos espirituales del diablo, que tienen el genoma de los caídos. La inmensa mayoría ni siquiera se da cuenta. Uno de los discípulos de Yeshúa, Judas Iscariote, era uno de ellos. A pesar de sus graves defectos, sirvió con los demás. Sin embargo, en cierto momento, cuando Yeshúa se lo permitió, satanás tomó el control completo, sin el consentimiento de él, ya que no había necesidad de que lo hiciera. Simplemente "entró en él" como su propiedad: *Juan 13:27*. ¿Por qué? Porque ENTONCES, antes de la restauración de nuestro mundo, se hicieron pactos que permitieron al enemigo traer a Judas Iscariote como paja a este mundo, y en el momento oportuno entrar en él, tomando el control total.

Nuestro Padre Celestial — Él es el Gran Maestro del Disfraz. Una de las tareas muy importantes de los últimos tiempos ha sido disfrazar a los **144.000** en este mundo para que estén ocultos aquí tanto como sea posible hasta el último momento. Y es como tener un arma termonuclear camuflada dentro de un simple mechero. Es como si el Todopoderoso escondiera nuestro ADN en el de nuestros padres. Él disfraza nuestra apariencia en este mundo hasta que nuestra alma ya no necesita un disfraz especial y puede valerse por sí misma según las leyes espirituales existentes.

Así, el enemigo ha intentado ocupar todo lo "significativo" y siembra allí lo suyo. Y el Padre siembra, por regla general, en lo simple para avergonzar y "anular" lo que se considera "realmente real" en este mundo ("abolir lo significativo"). La palabra traducida en el Sinodal como "abolir" tiene varias connotaciones interesantes y significativas:

#### καταργήση (katargése) inutilizar, abolir, destruir.

En la traducción anterior, he utilizado el término "anular" porque capta absolutamente la esencia en un lenguaje moderno comprensible.

# **Diferentes profundidades**

El pergamino del *Apocalipsis* dado a <u>Yeshúa</u> para que lo abriera era como un rollo especial precintado con siete anillos selladores que lo unían. La retirada del anillo del sello otorgaba, en efecto, la autoridad apropiada a la persona a la que se le entregaba, de modo que todo lo que estaba escrito en el pergamino podía ser llevado a cabo por la "Autoridad del Rey". Sólo la retirada del último anillo, el séptimo sello, permitió que el pergamino quedara totalmente al descubierto. La retirada de los seis primeros sólo la abrió ligeramente, pero no lo suficiente como para dar sentido a su contenido. Convencionalmente, sólo podía verse una pequeña parte de lo que se veía en la curva de la parte retorcida exterior del rollo. Por esta razón, hasta que no se retiró el último anillo de sello no se desveló la imagen completa, pero hasta entonces, a menudo se especulaba y se hacían conjeturas, algunas de ellas correctas pero, en su mayor parte, bastante alejadas de la verdadera realidad. No fue hasta la clausura de *Sucot*, que tuvo lugar en **octubre de 2020**, cuando los **144.000** fueron sellados y se rompió el anillo del sello final, que la imagen completa reflejada en este pergamino enrollado comenzó a emerger rápidamente. El pergamino estaba escrito por dentro y por fuera:



Apocalipsis 5 <sup>1</sup> En la mano derecha del que estaba sentado en el trono vi un libro enrollado. Las hojas del libro estaban escritas por ambos lados, y el libro estaba cerrado con siete sellos.

Proféticamente puede significar que hay algo "externo" que generalmente puede ser comprendido por muchos, y hay algo "interno" que está cerrado a muchos, y sólo puede ser comprendido y accedido por un número limitado de iniciados. Por lo tanto, este pergamino desplegado no era totalmente visible para todos. Proféticamente, los que estaban cerca de Yeshúa podían ver lo que estaba escrito desde dentro, es decir, lo que estaba frente a la mirada del propio Mesías. Los que no estaban muy cerca de Él sólo podían ver el "exterior", que se dirigía a todos los que estaban a cierta distancia accesible de Él. Y los que estaban espiritualmente alejados de Él sólo podían ver algunas letras o su semejanza. Por lo tanto, la comprensión de lo que está pasando por parte de cada uno es diferente, y depende de la cercanía a Aquel que sostenía el pergamino en Su mano. También depende no sólo de la intimidad en sí, sino también de la edad espiritual. Aquellos que están cerca de Yeshúa y que son altos en su edad espiritual pueden ver todo el rollo, mientras que aquellos que son más bajos en edad sólo pueden ver la parte inferior.

# Dos facetas de los acontecimientos proféticos de los Últimos Días

**E**l *Apocalipsis* es un libro profético que esconde varias capas proféticas de desarrollo, que a menudo se solapan, a veces corren paralelas y otras, en cierto sentido, son autónomas. Algunas capas, episodios y fragmentos son estrictamente espirituales, otros tienen una repercusión física, y esta puede tener distintas facetas: tanto literales como ocultas. Para entenderlo bien, es necesario recordar las cuatro facetas de la interpretación de las Escrituras.

La primera es *Pshat* (hebreo) y refleja el nivel literal. La segunda es *Rémez* y refleja diversas insinuaciones proféticas en determinados fragmentos, episodios y ámbitos. La tercera *Drash* tiene una narración oculta, a veces paralela a la literal: *Pshat*. El cuarto nivel es *Sod*, un formato de alguna "revelación oculta", que puede ser recibida sólo y directamente de Dios y de ninguna otra manera. Por lo tanto, los acontecimientos que se ocultan, por ejemplo, en las acciones de los "jinetes del Apocalipsis", que están detrás de los anillos de sello retirados, detrás del toque de trompeta de los **shofares**, etc., pues todos ellos pueden tener tanto un reflejo literal como una faceta cronológica-histórica y espiritual, sin contar otra serie de revelaciones "ocultas" y hasta profundamente ocultas.

Muchas de las profecías que fueron dadas a los profetas durante el periodo del antiguo *Israel* tuvieron varias facetas de cumplimiento, se podría decir, encarnaciones en nuestro mundo durante diferentes periodos históricos. Por ejemplo, la profecía de *Jeremías* sobre Babilonia. En el primer nivel, literal, se refería a la Babilonia física de la época en que vivieron el propio profeta y los descendientes de sus contemporáneos. Podemos leer sobre esto principalmente en el libro de sus revelaciones proféticas en los *capítulos 50 y 51*. Al mismo tiempo podemos ver como *Apocalipsis 17 y 18* también habla de Babilonia y sus juicios. A pesar de que el profeta Jeremías profetizó sobre la ciudad física y el imperio de aquel tiempo, en el reino espiritual, su profecía también estaba dirigida contra Babilonia, como el sistema utilizado por los humanos caídos para



esclavizar al pueblo del Altísimo en todo el mundo. Además, la profecía de *Jeremías* y luego la profecía de *Yohanán en Apocalipsis* son tanto un mensaje profético como un veredicto sobre Babilonia como un sistema que fue establecido por hombres caídos en la época en que el pecado se manifestó en el Cielo y en los mundos terrenales antes del primer *Diluvio pre-Adam*, cuando cayó un tercio de los hijos de Dios (*Ap.12:4*). Así pues, estas dos profecías tienen múltiples facetas y capas. Por supuesto, no todas las profecías son tales en su "profundidad, amplitud, longitud y altura", pero el principio es el mismo. Esto es especialmente cierto en el caso de las profecías del *libro del Apocalipsis*.

Las profecías tienen en su mayoría un reflejo literal, así como al menos uno oculto. Varias de las profecías del *libro del Apocalipsis* se caracterizan por mostrar primero una realidad espiritual o física oculta, seguida de su despliegue y realización en un plano visible y comprensible. Por ejemplo, primero se muestra al Mesías Yeshúa, que recibe plena autoridad del Padre Celestial y desencadena procesos que al principio son invisibles para la gran mayoría. Luego, al final de los eventos, Él regresa de manera visible para completar lo que ha comenzado, colocando, podría decirse, su sello real en la obra de todo el Juicio que ha sido determinado para el período de tiempo en cuestión. Primero hay pruebas y acontecimientos que para mucha gente son incomprensibles, y luego, en el acto final, por así decirlo, todos los protagonistas entran en escena y se representa el acto final, cuando se quitan todas las máscaras y se aclaran todos los secretos. El mismo "final" de la revelación final de todos los secretos y el juicio que sigue, se puede ver en la segunda parte de *Apocalipsis 20*.

Existen muchas interpretaciones de las profecías descritas en el *libro del Apocalipsis* y hay un debate permanente sobre la corrección de una u otra versión de los hechos. No es raro que más de una versión sea cierta. Algunos acontecimientos pueden estar muy alejados en el tiempo y tener algún tipo de reflejo físico. Algunas reflexiones proféticas pueden ir una al lado de la otra o incluso moverse en paralelo. Por ejemplo, en el asunto de lo que se llama "la marca de la bestia". Sin duda, esto tiene aspectos espirituales y físicos que pueden solaparse y se solaparán en una determinada fase final.

#### ¿Se trata de una montaña?

Sobre la base de la comprensión fundamental que hemos discutido anteriormente, vamos a tratar de considerar una faceta profética muy relevante de los acontecimientos activados por la trompeta del segundo shofar celestial, que podemos leer en el capítulo 8 de Apocalipsis. La cuestión que vamos a tratar aquí se refiere a los términos "Aguanieve". Algunos habrán pensado que se trata sólo de una jerga para codificar algo que empezó en todo el mundo hace poco menos de dos años. En absoluto. El hecho es que, según el lenguaje original de las Escrituras, la palabra "aguanieve" es la más verdadera y correcta. ¿De dónde procede esta frase? Es totalmente bíblico. Echémosle un vistazo.

Apocalipsis 8 <sup>8</sup> El segundo ángel tocó la trompeta, y como una gran <u>montaña</u> ardiendo en fuego fue derramada en el <u>mar</u>; y la tercera parte del mar se convirtió en sangre. <sup>9</sup> Y murió la tercera parte de los seres vivientes que estaban en el mar, y la tercera parte de las naves fue destruida.



Veamos la palabra traducida "montaña": όρος (oros).

Se trata de una palabra bastante versátil y el significado de "montaña" o "elevación" no es el más utilizado en la literatura griega de la época de este mensaje profético. Tiene los siguientes significados:

I. 1) suero de leche, la reja del arado; 2) purín, la parte acuosa.

(Por cierto, la palabra "regar" procede de esta "serie", así como de algunas otras).

- II. montaña, elevación.
- III. 1) Frontera, límite; 2) lindero; 3) límites, marco; 4) Diferencia, distinción;
- 5) medida, norma; 6) (co)relación, proporción; 7) Finalidad;
- 8) (en Atenas) un cuadro que indique la deuda hipotecaria de los bienes inmuebles.

"El mar" y, en general, los cúmulos grandes y no tan grandes, de agua son un reflejo profético de los pueblos de este mundo (*Ap.17:15*).

"Tribunales" son un reflejo profético de las diversas organizaciones y ministerios que están funcionando, llevando a cabo sus actividades en estas mismas naciones.

Ahora, en cuanto a la frase "arder con fuego". La palabra  $\pi \nu \rho \iota$  (pury), que se ha traducido como "fuego", tiene los significados de "pira funeraria" y "fuego de sacrificio", además de los de "fuego" y "llama" propiamente dichos.

Y ahora, con la comprensión de estas imágenes, tratemos de ver la siguiente faceta profética. "Oros" es una especie de suero, un "lodo" que fue quemado por el fuego infernal del **Sheól**, y fue arrojado al "mar", es decir, a las naciones de este mundo. Como resultado, un tercio de los habitantes de las naciones que tenían alma fueron dañados y asesinados. También se destruyó un tercio de todas las "vasijas", es decir, diversas organizaciones y ministerios. Con todas las variantes de la palabra  $\acute{o}\rho o \varsigma$  (oros), así como los significados de los símbolos proféticos, la traducción puede tener este aspecto:

Apocalipsis 8 <sup>8</sup> El segundo ángel tocó la trompeta, y como una gran <u>montaña</u> ardiendo en fuego fue precipitada en el <u>mar</u>; y la tercera parte del mar se convirtió en sangre. <sup>9</sup> Y murió la tercera parte de los seres vivientes que estaban en el mar, y la tercera parte de las naves fue destruida.

Una interpretación ampliada de esta parte de la Escritura, teniendo en cuenta todo lo anterior, incluidas las traducciones griegas, sería la siguiente:

"Después de cierto permiso de lo alto, cierta LODO fue derramada en todas las naciones de este mundo, que ardía con el fuego sacrificial y funerario del Sheól, y que hacía la diferencia en aquellos que la recibían o no la recibían. Causó daños y muerte a las naciones, un tercio de las cuales pereció. Un tercio de todos los ministerios y organizaciones operativas de este mundo fueron efectivamente destruidos. La acción de este LODO establecía ciertos límites y fronteras y se convertía en una especie de regla y norma de vida para quienes la seguían. Esta LODO ha puesto de relieve más claramente el PROPÓSITO de los que la organizaron y metieron a los que la hicieron en adicciones "espirituales-hipotecarias" a la dependencia...".



Ha habido una enorme cantidad de enfermedades y epidemias en toda la historia, pero nunca antes había habido tanta "preocupación" de la llamada "élite mundial" por "ayudar a los pobres". No es de extrañar, ya que estos "sinvergüenzas mundiales" siempre han sido partidarios de reducir la población de la Tierra y están dispuestos a invertir enormes sumas de dinero para "resolver el problema de una vez por todas". Una vez se dijo: "Temed a los danitas que traen regalos...", y quiero decir, especialmente en el contexto de todo el tema que nos ocupa, que este testimonio es cierto. En cuanto a la comprensión bíblica del asunto, hay un lugar en las Escrituras que dice que "Si las primicias son santas, también lo es la masa restante; y si la raíz es santa, también lo son las ramas...." (Romanos 11:16).

Toda esta "acción de entierro chispeante" fue una herramienta importante de los caídos para dañar el ADN humano, que es una proyección física de la imagen que Dios puso en Sus hijos e hijas – *tsélem* en hebreo.

#### El sello de los 144.000

Apocalipsis 7<sup>1</sup> Después de esto, vi cuatro ángeles que estaban de pie. Cada uno de ellos miraba a uno de los cuatro puntos cardinales. Estaban deteniendo al viento, para que no soplara sobre la tierra, ni sobre el mar, ni sobre los árboles. Estos cuatro ángeles habían recibido poder para dañar a la tierra y el mar.

**P**roféticamente, "tierra" es *Israel*, y el pueblo del Altísimo en su conjunto; "mar" son las naciones; y "todo árbol" es "gente del nombre", es decir, personas con diferentes niveles de poder, influencia y autoridad.

Apocalipsis 7<sup>2</sup> Vi a otro ángel que subía del oriente llevando el sello del Dios viviente. Gritó a los cuatro ángeles que habían recibido poder para dañar la tierra y el mar: <sup>3</sup> «¡Esperen! No hagan daño a la tierra ni al mar ni a los árboles hasta que hayamos puesto el sello de Dios en la frente de sus siervos». <sup>4</sup> Y oí el número de los que fueron marcados con el sello de Dios. Fueron sellados 144.000 de todas las tribus de Israel:

Despues, se enumeran las 12 tribus, y se habla sobre 12.000 de los sellados de cada tribu.

Los versos 2 y 3 dicen que después del sellado, a estos vientos se les permitirá "dañar/destruir" la tierra, el mar y los árboles. Esta palabra griega, así traducida, es la siguiente:

<mark>αδικέω (adikeo) 1)</mark> Cometer una iniquidad, una falta o un delito, quebrantar la ley; una fechoría o un crimen;

- 2) causar daño, hacer violencia, ofender;
- 3) ser malvado, pecar;
- 4) errar, extraviarse;
- 5) arrasar, devastar.

Es decir, si se traduce del lenguaje profético al lenguaje natural, podemos decir que después de algún acontecimiento, cuando los **144.000** fieles del Altísimo sean sellados, habrá alguna anarquía, crimen, violación de derechos, daño, ruina y desolación en el mundo. ¿Con respecto a quién? "...que ningún viento soplará sobre la tierra, ni sobre el mar, ni sobre



ningún árbol..." — Aquí, como ya se ha dicho, hay tres esferas proféticas. "La tierra" es Israel y todos los que están injertados en el olivo natural, según el capítulo 11 de Romanos. "Mar" es un conjunto de todas las naciones y tribus que habitan nuestro mundo, según Apocalipsis. 17:15. Y el "árbol" es una imagen de las personas significativas de este mundo, que tienen diferentes niveles de poder y autoridad en diferentes áreas de la vida.

El comienzo del *capítulo 8* describe la ruptura del último séptimo sello:

Apocalipsis 8º Cuando el Cordero rompió el séptimo sello, todos en el cielo guardaron silencio durante media hora.

En el cálculo profético, media hora equivale a 7,5 días. *Pésaj*, o más bien la Fiesta de los *Panes sin Levadura* propiamente dicha, dura 7 días, *Shavuót* dura 8, o más bien 7 + 1, como reflejan las Escrituras. Por lo tanto, el sellamiento de los **144.000**, así como la retirada del anillo de sellamiento, está vinculado a "una especie de *Sucot*". Y algunos deberían recordar, y muchos deberían aprender, que es Sucot con sus 7 + 1 días. Es un reflejo profético del sello del cielo en la tierra, ya que a su conclusión se coloca el sello espiritual sobre las decisiones de *Yom Kipur* después de siete días de oración por todas las naciones, que proféticamente corresponde al sacrificio de 70 toros (*Números 29:12-35*): uno por cada nación, que se refleja en el *capítulo 11 del libro de Bereshit* (Génesis).

Sobre los sellos, creo, me fue dicho por mi Padre Celestial durante *Sucot*, en el año calendario 2020, concretamente el día antes de la conclusión del octavo día (10 de octubre), que se llama *Shemini Atzeret* ("Quédate en el octavo"), ordenándome que lo atestigüe soltando esta palabra junto con el soplo del *shofar* en el servicio de nuestros Comunes.

Hasta este punto, descrito al principio del *séptimo capítulo*, los vientos de las tormentas fueron retenidos. Fue después de este sellado, a finales del año 2020, alrededor de *Janucá* (11-18 de diciembre), cuando comenzó la epopeya del derramamiento de esta aguanieve en tribus y naciones de todo el mundo. Los líquidos masivos en Estados Unidos y Canadá comenzaron el 14 de diciembre, y en los países europeos el 27 de diciembre. El 5 de diciembre, Moscú se convirtió en la primera región rusa que empezó a "Derramarse" a gran escala, y el 18 de enero comenzó el "Riego del líquido" masiva en toda Rusia. Este proceso impío afectó a todo el mundo, aunque en diferentes grados.

Como todo el mundo sabe, esta vitalización fue acompañada de una gran presión sobre todos los vivos, utilizando tanto las tecnologías manipuladoras de la presión psicológica como las palancas económicas. Y esa fue, por así decirlo, la primera oleada, cuando comenzó a establecerse en el mundo el sistema que era una manifestación visible del sistema de la bestia del que todos habían estado hablando tanto.

Si el séptimo sello señaló el comienzo del período de la llamada "Gran Tribulación", entonces la trompeta del séptimo ángel señala el final de este período y el regreso del Mesías **Yeshúa**.

### Acres y picos de altura

Apocalipsis 9<sup>1</sup>El quinto ángel tocó su trompeta, y vi una estrella que había caído del cielo a la tierra. A ella se le dio la llave del túnel que lleva al Abismo profundo. <sup>2</sup>Y cuando la estrella abrió el túnel del Abismo, de allí salió humo, como de un



horno muy grande, y el humo oscureció el sol y el aire. <sup>3</sup> Del humo salieron langostas, los cuales cubrieron la tierra y recibieron poder para picar como escorpiones a la gente. <sup>4</sup> Luego, Dios les ordenó que no dañaran a la tierra, ni a los árboles ni a las plantas, sino sólo a quienes no tuvieran en su frente la marca del sello de Dios. <sup>5</sup> Dios les permitió que hirieran a la gente durante cinco meses, pero no les permitió que mataran a nadie. Y las heridas que hacían las langostas eran tan dolorosas como la picadura de los escorpiones.

Veamos algunas palabras importantes de este pasaje para comprender la esencia profética oculta que encierra, que primero debe activarse. En primer lugar, es la palabra "langostas". Cuando esta palabra está en singular: ακρίδα (akrida), implica no una "langosta" cualquiera que se haya escapado del rebaño, sino langostas como concepto, como una especie de masa general sin especificar el número. Por ejemplo, podemos ver esto en la traducción de la Septuaginta en Exodo.10:4; Exodo.10:12, 13 donde esta palabra está en singular.

**ακρίδες** (akrizedes) plural: sólo pl. cima, altura, pico.

Puede comprobarlo usted mismo en el **Diccionario de Butler**, que se basa en la traducción de **Liddell & Scott**, que, a su vez, es con diferencia la traducción del griego antiguo más detallada y precisa del mundo.

En el pasaje anterior de la Escritura se dijo que estos  $\alpha \kappa \rho i \delta \epsilon \varsigma$  (akrides), tenían la capacidad de "picar" como los escorpiones. Analicemos también esta palabra:

σκορπίος (escorpios) algo que tiene un aguijón que sale de un orificio cónico, parecido a una cola o tubo estrecho:

- 1) escorpión;
- 2) un escorpión de mar (género de peces espinosos);
- 3) un "escorpión" (una máquina de tiro; una máquina de combate para lanzar flechas);
- 4) la constelación de Escorpio;
- 5) heliotropio.

La palabra procede del obsoleto *skerpo*, que significa *perforar*.

Y nos interesa mucho esta variante concreta de la traducción "heliotropium". De esta palabra ha surgido otra que explica su esencia: HELIOTROPISMO. Literalmente significa "adorar al sol" o "volverse tras el sol".

Heliotropo (lat. Heliotropium) es un género de plantas de la familia de las Borrajas (Boraginaceae) que incluye unas trescientas especies. Algunas plantas de este género contienen alcaloides venenosos: cinoglossina en los tallos y las hojas al principio de la floración, heliotropina y laziocarpina en las semillas. El heliotropo europeo y el heliotropo velloso tienen propiedades similares. Estas sustancias pueden afectar al sistema nervioso central y al hígado (hepatitis por heliotropo).

La acción de estos alcaloides en el ser humano es similar a la del veneno de escorpión.

¿Y qué puede significar esto proféticamente? Y proféticamente puede reflejar torres 5G o



6G, o quizás algo aún más fuerte, incluyendo aquellos emisores en satélites a corta distancia de la superficie de la Tierra, de los cuales hay al menos 20.000, y planean tener 40.000 o incluso más. Y estos son los mismos **ACRIDOS** (ακρίδες **ACRIDOS** - **plural**) que, bajo la guía de **Avaddón**, fueron liberados como armas del **Sheól** y fueron activados por él. Actúan como los aguijones de los escorpiones, y pican con su radiación, sus vibraciones energéticas, afectando al sistema nervioso y a todo el organismo. Esto causa daños generales de diverso grado, y para muchos es un grave tormento. Y cuanto mayor sea el poder implicado, más grave será el tormento.

#### βασανισθήσονται (basanisthésontai) "han sido atormentados".

- 1) probar, poner a prueba;
- 2) someter a tortura, tormento, sufrimiento.

En hebreo existe la letra **SHIN**, cuyos significados básicos son **"fuego"** y **"dientes"**. El sistema que detecta liquidación se llama **Bluetooth**, literalmente **"diente azul"**, y el logotipo de la marca representa los dientes. La bestia muerde con los dientes, y el nombre **Bluetooth** hace referencia indirecta a la profecía en cuestión.

¿Por qué exactamente "CINCO meses"? ¿Y cuántos meses después hay que volver a inyectar el "líquido", para hacer el llamado "Liquidacion"? El plan era hacerlo cada cinco meses, pero la correspondencia habría sido más que evidente, así que al principio nos conformamos con una cifra aproximada de seis meses o medio año. Sin embargo, el "marco profético" es presionarse mucho a uno mismo y, más recientemente, en relación con una de las herramientas de los caídos, Moderna, se afirmó que se recomendaba encarecidamente la "liquidación" cada cinco meses.

No sólo se producen daños en el ADN a través de la liquidación, sino que también se infunde **óxido de grafeno** en el ser humano, a través del cual se ve afectado al máximo por la correspondiente radiación de alta frecuencia.

En la época del Diluvio de **Noé**, las aguas exteriores de *Tehóm*, procedentes del *Sheól*, fueron aumentando precisamente durante 150 días o 5 meses, tras los cuales toda la tierra quedó cubierta por las aguas. Proféticamente, esto puede indicar que las aguas, que simbolizan las naciones gentiles, se tragaron la tierra, es decir, el pueblo de Dios, que esta tierra simboliza. Todo fue tragado excepto los ocho hombres que se habían aferrado a los sólidos pero vacilantes, cimientos del Arca sobre las aguas.

Apocalipsis 8 <sup>13</sup> Luego vi un águila que volaba en lo alto del cielo, y la oí decir con fuerte voz: ¡Qué mal les va a ir a todos los que viven en el mundo, cuando los otros tres ángeles toquen sus trompetas!

¿Y qué ocurre a partir del *quinto shofar*? La siguiente parte del programa de los Caídos: la activación máxima de los "picos" radiantes, tanto las torres de la Tierra como sus homólogas en lo alto de su superficie para maximizar el efecto destructivo, sobre todo en aquellos en los que se ha infundido este mismo lodo.

Y aquí hay una promesa para los fieles, que se da como parte de la batalla contra estos mismos escorpiones y sus aguijones:

Lucas 11 <sup>11</sup> ¿Alguno de ustedes le daría a su hijo una serpiente si él le pidiera un pescado? <sup>12</sup> ¿O le daría un escorpión si le pidiera un huevo?





Lucas 10 <sup>19</sup> que derroten a Satanás, su enemigo. Yo les he dado poder para que ni las serpientes ni los escorpiones les hagan daño...

La palabra "derrotar" traduce la palabra griega **πατέιν** (**patéin**), que tiene varios significados básicos:

- 1. pisotear, pisotear, violar bruscamente;
- 2. pisotear, pisar;
- 3. deshonrar, mancillar.

Contextualmente también puede traducirse como "avergonzar poderosamente", así como "neutralizar suprimiendo el poder y la habilidad".

Podemos ver aquí la promesa no sólo de protección, sino el poder de activar la gracia de la gloria manifestada para neutralizar, suprimir, destruir la influencia destructiva, así como las propias "picaduras de escorpión" tanto a nivel espiritual como físico.

# Algoritmo de batalla

Basándose en el algoritmo planificado de la batalla, el enemigo desencadena primero aquellas de sus acciones lo más disimuladas posible, subversivas y rebeldes, que tienen como objetivo el máximo debilitamiento de los fieles. Y, como recordarán, los tres primeros jinetes eran, convencionalmente hablando, "sin nombre", es decir, como "disfrazados", observando un "modo enmascarado" encubierto. Pero el cuarto piloto llegó a "posiciones preparadas" y no llevaba ningún tipo de máscara. Así como *Yohanan el Inmersor* (Juan el Bautista) preparó el camino para el Mesías **Yeshúa**, así también, en un correspondiente "reflejo profético", los tres primeros jinetes preparan el camino para el cuarto jinete, que es el más importante. Vivimos con vosotros un momento en que el Segundo Jinete de Fuego entra en su máxima actividad, así como la amplificación del Tercero.

Cuando al Cuarto Jinete se le permita entrar en su máxima activación, entonces aquellas personalidades malvadas de los caídos, que hasta ese momento han estado operando en máximo ocultamiento, se manifestarán visiblemente. Y, de hecho, hay criaturas caídas que se describen en el *capítulo 9 de Apocalipsis*, sobre las cuales *Avaddón* es rey, y que se manifestarán en los días de la Gran Tribulación. Su activación y manifestación en el mundo físico, así como muchas otras criaturas demoníacas caídas, está determinada por el algoritmo que podemos ver en las pruebas que tuvieron lugar en Egipto durante el Éxodo de *Israel*.

Al principio tuvieron lugar ciertos acontecimientos sobrenaturales en el enfrentamiento de *Moshé* y *Aharón* con los hechiceros de Egipto, pero éstos fueron ocultados a todo el pueblo de *Israel* y al pueblo de Egipto, con excepción de un círculo restringido de la nobleza de la corte. A partir de entonces se sucedieron los ensayos, y ese componente, que convencionalmente podría considerarse "sobrenatural", no dejó de aumentar. Algunas cosas podían intentar explicarse con argumentos naturales, y otras con una explicación tolerando más cosas. Por ejemplo, la tercera ejecución fue que después de que el bastón de *Aharón* golpeó las cenizas de la tierra, estas mismas cenizas comenzaron a convertirse en piojos por toda la tierra de Egipto. Algunos vieron el comienzo de este proceso, cuando de la materia condicionalmente, por así decir, inanimada,



aparecieron en gran número estos pequeños insectos dañinos. Alguien ya había visto el resultado, y no tenía claro de dónde habían salido exactamente. La séptima ejecución fue una granizada sobrenatural, cuando se escribió que había fuego dentro de los granizos de hielo y ya era muy antinatural. En la novena plaga, la oscuridad se hizo "tangible", o, dicho de otro modo, se manifestó, cuando se condensó físicamente de modo que inmovilizó a todos los egipcios en sus camas y no pudieron moverse durante unos tres días (Éxodo 10:22-23). No había ninguna teoría científica natural que lo explicara, ni siquiera con toda la creatividad de la ciencia.

Hacia el final de los juicios salió a la luz un elemento sobrenatural, tanto por parte de las tinieblas como por parte del reino del Altísimo. Cuando el faraón y su ejército perseguían a los israelitas, una columna de fuego y nubes se interponía como un escudo entre ellos, de modo que los egipcios no podían acercarse a los israelitas de ninguna manera, y este hecho tan inusual era muy evidente para todos.

Así pues, podemos ver que los tres primeros jinetes sin nombre representan la primera fase preparatoria, cuando el elemento sobrenatural se intensificará gradualmente, preparando las circunstancias, cuando todas las máscaras serán despojadas, y los caídos tendrán que aparecer en nuestro mundo, ya sin esconderse ni vacilar en absoluto. Esto no ocurrirá al principio, pero debemos estar preparados para ello. La gloria manifestada de la columna de fuego es un reflejo profético de la gloria manifestada de los **144.000** fieles, y la gracia invertida en ello será suficiente para proteger al pueblo del Altísimo mientras se adentra en el desierto.

# La tierra que abre su boca

Apocalipsis 12 cuenta cómo "la Esposa (la Mujer casada) huyó al desierto", siendo perseguida por un agresor maligno, ardiente, semejante a un dragón, que "dejaba correr el agua como un río" para hacerle un gran, gran mal. Pero no fue así. Está escrito que "la tierra abrió su boca", absorbiendo este torrente impetuoso y protegiendo a esta "Esposa" que huyó al desierto.

Ocupémonos de estos símbolos proféticos. El dragón de fuego es una imagen del maleante caído que se convirtió en el progenitor del pecado. ¿Por qué "ardiente"? En las Escrituras, el fuego simboliza el calor de la pasión y la guerra en general. y las aguas simbolizan las naciones y las tribus, como se afirma en *Apocalipsis 17:15*. La tierra en la Escritura está asociada a una especie de "suelo firme", que es la propia Escritura, dada a *Israel*, así como la tierra de morada de *Israel*: "la Tierra Prometida".

En cuanto a "la tierra abrió la boca", para entender esta frase hay que fijarse en los acontecimientos del capítulo anterior, donde se describe el ministerio de los dos profetas. Este ministerio conjunto de los dos profetas simboliza la unión del Báculo de Yehudá y el Báculo de Yoséf, que está en manos de Efraím, según el capítulo 37 del profeta Yehézkel. Es en el ministerio de los 144.000 fieles de Dios donde se realizará el cumplimiento profético de esta promesa. Son ellos los que reflejan la unión de las 12 tribus de Israel, que en modo alguno les precedió desde el momento en que el profeta recibió esta visión. Como el grueso del pueblo del Reino del Norte de Israel ya había sido llevado al cautiverio, a partir de entonces existieron las "tribus dispersas". Después de que Yeshúa hubo realizado Su ministerio, incluyendo el sacrificio



expiatorio, se abrió la posibilidad de realizar la unión profética de los dos Bastones, lo cual se notó en el mensaje de *Yaacóv*, donde en el mismo comienzo se dijo: "...a las doce tribus que están en la dispersión, ¡alégrense!". Pero en ese momento, el proceso estaba apenas comenzando, y fue a través del ministerio de los 144.000 es decir de esas mismas 12 tribus se realizaría plenamente.

Yeshúa dijo una vez que llegaría un período en el que si uno tenía ropas exteriores, debería venderlas y comprar una espada: *Lc.22:36*. Cuando le respondieron que tenían dos espadas para todo su "séquito", Yeshúa replicó que eso era suficiente: *Lc.22:38*. Estas dos espadas que Yeshúa mencionó son las que simbolizan proféticamente a los dos bastones y a estos dos profetas. Si todos los 144.000 en su conjunto son dos espadas unidas en una, entonces los dos profetas serán esencialmente la punta de esa espada. Es decir, cada uno de los profetas es la punta de una de las espadas, representando uno de los bastones, y, juntas, estas dos espadas se unen en Una, convirtiéndose en un baston unido. Y, por lo tanto, su ministerio refleja el ministerio de todos los 144.000, que ellos, hasta cierto punto, dirigen.

Podemos leer en *Apocalipsis 11* que en momentos de cierta "intensificación" de su ministerio, tuvieron desacuerdos con aquellos que no estaban del todo de acuerdo con ellos. Y cuando estos "disidentes" intentaban matar a los profetas o hacerles daño de alguna manera, salía un fuego de sus bocas que "pacificaba" rápida y permanentemente a todo este contingente agresivo. Por lo tanto, cuando leemos en el siguiente capítulo que *"la tierra abrió su boca"*, absorbiendo la corriente del río, no era una grieta en el suelo, donde la corriente de agua fluía hacia abajo, sino más bien los fieles de Dios de entre los 144.000 que abrieron sus bocas y liberaron el fuego de la gloria manifestada, consumiendo a todos los feroces miserables que querían dañar a la Mujer que escapó al desierto. Esta *Esposa (Mujer casada)* simboliza a los hijos del Altísimo que salieron de Babilonia, del sistema del mundo caído, y accedieron a vivir en difíciles "circunstancias de desierto", sin aceptar la marca de la bestia y sin permanecer en el sistema de idolatría.

### **Rompeparedes**

Miqueas 2 <sup>13</sup> Subirá el que abre caminos delante de ellos; abrirán camino y pasarán la puerta, y saldrán por ella; y su rey pasará delante de ellos, y a la cabeza de ellos YHWH.

**E**n algún momento, Eliyáhu se encontró en una situación en la que alguien quiso detenerle, es decir, hacerle daño, y según sus palabras, descendió fuego del Cielo y destruyó a quienes se aventuraron a hacerlo. Como *Eliyáhu* mismo todavía no estaba en gloria manifestada, el fuego bajó del Cielo, pero cuando esos dos profetas en *Apocalipsis 11* estén en gloria manifestada, el fuego ya estará saliendo de ellos:

Apocalipsis 11 <sup>5</sup> Si alguno quiere dañarlos, saldrá fuego de la boca de ellos, y devora a sus enemigos; y si alguno quiere hacerles daño, debe morir él de la misma manera.

En la guerra, siempre hay muchos obstáculos de un tipo u otro que hay que romper y destruir. Siempre hay algún tipo de "grupos de ruptura", una especie de "tropas de asalto" para





determinadas situaciones y formatos de batalla. Los **144.000** son aquellos a través de los cuales, en la fase final de las batallas, esto en la medida de lo posible sucederá.

Los dos profetas del capítulo 11 del Apocalipsis representan hasta cierto punto, podríamos decir concentrado, a todos los 144.000 fieles que entrarán al servicio de la gloria manifestada. La medida de la gloria para todos será muy individual. A pesar de ello, habrá algo en común que los unirá a todos. Todos ellos efectivamente actuarán como un mecanismo coherente bajo la guía directa del Espíritu Santo. Los 144.000 serán todos guiados a los lugares y tiempos donde serán necesitados. Si alguna parte del frente "faltara" de algún modo, las fuerzas necesarias se desplazarán de forma sobrenatural e instantánea, o en el sentido científico se teletransportarán, para proporcionar la solución más rápida y eficaz a todos los problemas y cuestiones que se planteen. En las situaciones más difíciles se guiarán estos dos profetas, que, actuando en estrecha conexión, podrán resolver sin excepción cualquier asunto de la máxima complejidad. Estos dos profetas, "al filo de la espada" que son los 144.000 fieles del Altísimo, representan el instrumento del Reino que se menciona en la Escritura citada al principio de la presente sección. Son los 144.000, guiados por los dos profetas, quienes son los mismos "aplastadores de muros" que traspasan, rompen todos los obstáculos en el camino del reino, preparando la llegada del Mesías Yeshúa. La gracia del Altísimo, obrando en gloria manifiesta, irá delante de ellos en la guía del Espíritu Santo.

Y nadie podrá oponérseles con éxito durante los 1260 días: ni la caída del Querubín, ni la bestia que es el "hijo de Perdición", ni *Avaddón*, ni la *Muerte*. ENTONCES, durante la Gran Guerra de los Mundos, mucho antes del Diluvio preadámico, todos estos actores se conocían muy bien, lucharon entre sí, y sólo será como una especie de "Final 2.0" ya que *"no hay nada nuevo bajo el Sol"*. La plenitud de la gloria manifestada que estaba en los 144.000, y especialmente en estos dos profetas, a través de Yeshúa, quien se encuentra dentro de ellos, será revelada. Y al concluir los 1260 días, en la batalla final, estos dos profetas completarán su "testimonio profético". El ministerio profético del que se habla en relación con ellos no consistirá simplemente en pronunciar algunas palabras correctas, pedir algo o predecir algo que va a suceder. Ese ministerio profético que llevarán a cabo estará revestido de gloria manifiesta, y, por lo tanto, todo lo que liberen se realizará a través de esa gloria instantáneamente, y para muchas fuerzas de las tinieblas, muy dolorosamente. Ellos mismos organizarán y participarán directamente en la protección de todo el pueblo del Altísimo que habrá de atravesar su propio desierto a lo largo de este período.

Su "testimonio", como se indica en *Apocalipsis 11:7*, es un testimonio profético de los que representan a su Rey aquí en la tierra, el Mesías **Yeshúa**, que es el Rey de reyes y Señor de todos los señores, a quien se le ha dado TODO el poder en el Cielo y en la tierra. Su testimonio es que el Altísimo es fiel a sus promesas y guardará a su pueblo durante toda la tribulación, ayudándole a pasar por la purificación y a entrar en su shalom y salvación. Su testimonio es que todos los enemigos de **Yeshúa** se habrán de colocar bajo sus pies en cuanto Rey, y después Él podrá levantarse y regresar a aquellos que le esperan.

En cierto sentido, los dos profetas irán ataviados con "simples máscaras de las Fuerzas Especiales" que, por si alguien no lo sabe, suelen ser de tela basta, de la que dice *Ap.11:3*:



"...vestidos de tela basta". σάκκους (sákkus): paño basto, tela de saco, ropa de paño grueso y basto. Proféticamente, es una prenda por un lado de humildad, y por el otro de "guerra", o más bien, para el período de tiempo asociado con los tribunales, es decir, el "tiempo de visitación".

Lo que hagan será doloroso para todos los poderes de las tinieblas. Fuego saldrá de sus bocas por la Palabra viva del Rey y es como lo que se dice de **Yeshúa**, que volverá sobre un caballo blanco y de su boca saldrá una espada flamígera que herirá a esa bestia llamada el *"hijo de la perdición" – 2 Tes.2:8*, así como a todos los demás que caerán en "medio de la ira" – *Ap.19:11-21*. Esto es exactamente de lo que hablaba el profeta:

Jeremias 23<sup>29</sup> ¿No quema mi palabra como el fuego? dice el Señor. ¿No es como un martillo poderoso que hace pedazos una roca?

Y así como **Yeshúa** dijo entonces que no tocaran a los discípulos, sino que lo llevaran sólo a Él, así también será el día de la batalla final en **Yerushaláim**. Los **144.000** se retirarán y no participarán, observando desde la distancia. Tienen su propia misión, y en esa batalla final, esos dos profetas serán sólo ellos dos, "espalda con espalda" en cierto sentido. Está escrito que TODOS los enemigos han de ser puestos a los pies de **Yeshúa**, y serán puestos TODOS de la manera en que está escrito:

Salmo 110<sup>1</sup> (Salmo de David.) Dijo YHWH a mi Adonai: "Siéntate a Mi diestra, hasta que ponga a tus enemigos a tus pies. <sup>2</sup>¡Que YHWH te permita derrotar a tus enemigos, y extienda desde Yerushaláim el poder de tu reinado!

Sobre la esposa de Yeshúa, que sería representada en ese momento por los dos profetas, se dice:

Cantares 6 <sup>10</sup> ¿Y quién es esta hermosura? Es admirable, como la aurora; bella es, como la luna, y esplendorosa como el sol; ¡majestuosa como las estrellas!

En esa batalla final, todos los enemigos que intenten oponerse a ellos, incluidos *Avaddón* y la *Muerte*, serán "abatidos". Y sólo después de que se cumpla lo que se ha escrito levantarán sus manos en el aire, pronunciando ciertas palabras, entre ellas: *"el discípulo no está por encima del Maestro"*, mientras darán una señal y *retirarán voluntariamente su gloria manifestada*. Después de pronunciar estas palabras y levantar las manos al Cielo, la gloria manifestada desaparecerá, y volverán a estar en cuerpos debilitados por el pecado, tal como estaban antes de su transfiguración poco antes del comienzo de la Gran Tribulación. Así se completará su "testimonio". Sólo entonces serán asesinados. El matiz más importante es que tendrán que renunciar *voluntariamente* a la gloria con la que pusieron a TODOS sus enemigos ante ellos y habían derrotado. Tendrán que renunciar a ella para que se cumpla lo que está escrito.

Han de ser los "dos testigos" de esa Redención que sólo **Yeshúa** podía llevar a cabo. Su muerte profética y luego su resurrección, como aquellos que simbolizan a la Esposa del Cordero, profetizarán la muerte y resurrección de entre los muertos de la **Casa de Israel** y de la **Casa de Yehudá**. **Yohanan el Sumergidor** (Juan el Bautista) simbolizó por su ministerio y muerte a **Yeshúa** como el Cordero manso, y estos dos profetas serán testigos del Mesías en la Tierra antes de su muerte voluntaria como el León de la tribu de **Yehudá**. Además, actuarán proféticamente



juntos como la Esposa del Mesías, dos testigos y un "segundo testigo" de lo que hizo el Esposo: una muerte voluntaria por los hijos del Altísimo. Mientras haya esa gloria sobre ellos y después de haber sido "descomprimidos" **nadie** podrá hacerles **nada** a los dos. Pero lo que sucederá es lo que ellos acordaron voluntariamente que harían antes de seguir a **Yeshúa** al encarnarse aquí en la tierra.

Se habla de ellos en *Apocalipsis 11:4* que son dos olivos, y de eso trata el *capítulo 4 del profeta Zacarías*:

Zacarias 4 <sup>3</sup> A la izquierda y a la derecha del candelero hay dos olivos.... <sup>12</sup> Entonces yo le pregunté al ángel: ¿Qué significan los olivos que están a los lados del candelero? ¿Y qué significan las dos ramas de olivo? ¿Por qué están junto a los dos tubos de oro por donde pasa el aceite? <sup>13</sup> El ángel me preguntó si no sabía yo lo que significaban, y como le dije que no, <sup>14</sup> él me explicó: Estos dos olivos representan a Zorobabel y a Josué. El Dios de toda la tierra los ha elegido para que estén a su servicio.

# El jinete principal

Los tres primeros jinetes activaron en realidad un trabajo "subversivo" preparatorio que tenía por objeto destruir desde dentro al pueblo del Altísimo creando tentaciones, seducciones, contradicciones y enfrentamientos. Como, por ejemplo, se dijo del segundo jinete que se le dio el poder de hacerlo "para que se apuñalaran unos a otros". Los tres activaron esferas diferentes y todos ellos sólo prepararon el camino para el cuarto jinete final, que es de hecho el más importante Ya no es la actividad de la "5ª Columna" y el daño y debilitamiento desde dentro, como parte preparatoria del sabotaje, sino la llegada, de hecho, de las principales fuerzas de la oscuridad:

Apocalipsis 6 <sup>7</sup> Cuando el Cordero rompió el cuarto sello, oí que decía el cuarto de los seres vivientes: "¡Acércate!" <sup>8</sup> Después vi un caballo pálido y amarillento. El que lo montaba se llamaba Muerte, y lo seguía el representante del reino de la muerte.

Y los dos recibieron poder para matar ( $\rho o \mu \phi \alpha i \alpha$ ), a la cuarta parte de los habitantes de este mundo, con guerras, hambres, enfermedades y ataques de animales salvajes.

Nótese que el poder se les otorga a ELLOS y no sólo a este "jinete mortal". Por "Sheól" también se puede entender la persona de Avaddón (Apolión), ya que el término puede ser su sinónimo contextual. "Sheól" también puede reflejar toda esta "compañía demoníaca" que estaba a su lado. Veamos ahora esta palabra, que en el pasaje en cuestión se ha traducido como "espada". "La espada" que se le dio al segundo jinete "ardiente" es mahaira, palabra que sólo se usa en referencia a armas físicas:

μάχαιρα (máhaira) cuchilla (sacrificial), daga, espada corta o sable.

Y esa arma, que se activó al cuarto jinete, también es algo así como una "espada", pero muy diferente:

ρομφαία (romphaia) espada de hoja larga y ancha.





Esta última palabra sólo se menciona siete veces en el Nuevo Testamento: Lucas 2:35, Apocalipsis 1:16; 2:12,16; 6:8; 19:15,21. Yen todos estos casos, incluido el nuestro, es un tipo de espada que se menciona únicamente en sentido espiritual: como "espada espiritual". Como seguro que todos los lectores tienen las Escrituras, cada uno podrá comprobar por sí mismo todas estas citas. Si el segundo jinete utilizaba una espada corta, una daga (el mahajra), para que se apuñalaran mutuamente, es decir, para producir la aniquilación mutua, la *Muerte* en cambio en este caso, utilizaba ella misma una especie de espada, capaz de desencadenar una derrota que venía directamente del reino espiritual al mundo físico. Mientras que bajo el segundo jinete se activaban conflictos militares y otras acciones destructivas para exterminar a la gente con diversas "herramientas" físicas, en el caso del cuarto jinete se permite a las fuerzas de la oscuridad desatar tales armas directamente desde el reino espiritual para que puedan producir la derrota en el mundo físico. Por ejemplo, no es ningún secreto que muchos ministros iniciados de las tinieblas pueden golpear e incluso matar físicamente utilizando sus "herramientas espirituales", a menos que exista la protección del Todopoderoso, que para las personas que no lo conocen aparece principalmente en forma de misericordia. También está escrito en *Apocalipsis* 19:21 que aquellos que se unieron a la hueste del antimesías ("anticristo") fueron matados físicamente por esta misma espada, la romphaia, que salió de la boca de Yeshúa.

En todo esto hay también una clara indicación de que las fuerzas de las tinieblas podrán activar y manifestar al máximo todos los poderes sobrenaturales que poseen. Y esto es una confirmación más del hecho de que, de acuerdo con el principio espiritual de la COMPOSICIÓN, por la multiplicación de esta "iniquidad demoníaca" se liberará la correspondiente gracia de la gloria manifestada del Altísimo, y sobre todo a través de los **144.000** de los que se habla en *Apocalipsis 7*.

Los jinetes precedentes, como ya se ha dicho, no tienen nombre, mientras que el cuarto aparece ya con nombre propio, *Muerte*. Esto muestra claramente que cuando se ha realizado el trabajo preparatorio y destructivo, entonces los verdaderos culpables de este "triunfo demoníaco" emergen de las sombras o del abismo. Junto con la *Muerte* siguió la "asamblea de los caídos", hasta ese momento estacionada en el *Sheól* y "sus alrededores".

La *Muerte*, como persona, era originalmente el Compañero Eterno Celestial de *Avaddón*, y nacieron en la Segunda Generación Celestial, cuya gloria manifestada está simbolizada por la segunda piedra de *Hóshen* (Coraza) – **peto**: verde con un tinte amarillento de topacio. El color del caballo de este jinete corresponde al color de esta piedra. Por supuesto, originalmente tenían otros nombres, y en lo que se convirtieron como resultado de la caída comenzó a reflejar su esencia interior transformada.

# Divulgación final

Como hemos considerado anteriormente, hay varias facetas en el desarrollo de ciertas profecías, de las cuales la primera puede estar oculta, clara y conocida sólo por un número reducido de personas, y la segunda puede ser explícita y visible, aunque en la fase final. Durante la acción de los tres primeros jinetes, los instrumentos ocultos de la oscuridad serán promovidos y revelados en primer lugar. Algún tiempo antes del comienzo de la Gran Tribulación de los 1260



días, en medio de todos los eventos preparatorios destructivos, el "hijo de la perdición" o bestia será presentado y promovido en todas las formas posibles por el equipo combinado de jugadores enemigos. A pesar de nuestro mundo de medios de comunicación globales que operan en el modo de la manipulación extrema y de la mentira, sin embargo, lleva algún tiempo promover al candidato correspondiente como líder mundial. Paralelamente, el propio sistema de bestias debe prepararse activamente como instrumento de poder del formato adecuado. La personalidad del "hijo de la perdición" no puede venir "a un lugar vacío", sino que este lugar debe estar preparado para él. Probablemente alrededor de medio año antes de que el antimesías entre en su máximo poder, simultáneamente con la preparación acelerada del propio sistema, comenzará la promoción publicitaria de esta misma persona. Sin duda, esta persona ya es conocida, pero hasta ahora a los ojos de muchos interesados sólo es una opción posible.

La preparación del sistema de la bestia es una actividad dirigida al surgimiento de estos mismos diez reyes como diez centros de poder, uniendo a "reyes menores" listos para entregar su poder en el momento señalado. Dado que el éxodo masivo al desierto está directamente relacionado con el momento de la llegada al poder del antimesías, podemos suponer que la cuenta atrás de estos mismos 1260 días tendrá su inicio en la zona de *Pésaj*. Y así, con aproximadamente seis meses de antelación, lo más probable es que precisamente en el momento de *Yom Truáh* o la Fiesta de las Trompetas, los caídos tratarán de activar su candidato.

Avaddón y la Muerte son uno de, si no el más fuerte, de todos los Caídos. Dirigirán las fuerzas combinadas del Sheól al unísono con las demás formas híbridas de la "quinta columna" caídas del cielo, incluidos gigantes y monstruos de todo tipo, concentrados en la tierra y otros lugares inaccesibles para el enfrentamiento final con la gente del Altísimo. Su tarea es proporcionar la máxima cobertura para que el "hijo de la Perdición" domine e inflija la máxima derrota al pueblo del Altísimo.

Apocalipsis 6 <sup>8</sup> Miré, y he aquí un caballo verde, y el que lo montaba tenía por nombre Muerte, y el Sheol le seguía; y le fue dada potestad sobre la cuarta parte de la tierra, para matar con espada, con hambre, con mortandad, y con las fieras (θανάτφ: asesinados; ejecutados; "Muertos": ¿zombis?) de la Tierra.

En el proceso de todos estos acontecimientos, el Padre Celestial derramará Su gloria para compensar el aumento de las tinieblas, como está escrito que "a medida que se multiplique la iniquidad, la gracia será excesivamente aumentada". Y es después de que la oscuridad se haya maximizado que también habrá una maximización del reino del Padre. Él liberará Su gloria manifestada a Sus fieles, pero más aún a los 144.000 que, como hijos del Gran Rey, continuarán la batalla que tuvo lugar en *Génesis 1:2*, y volverán a ganar una victoria aplastante sobre aquellos a los que derrotaron en ese ENTONCES, no hay nada nuevo bajo el Sol. Los hijos e hijas en la gloria manifestada, con la memoria parcialmente inalterada y las habilidades totalmente inalteradas, chocarán con los inmortales caídos y, por supuesto, con todas las demás criaturas que les han preparado el camino.

Junto con *Avaddón* y la *Muerte* se desatará una vasta gama de criaturas caídas de diversos niveles de inteligencia, niveles prohibitivos de crueldad y sed de sangre, cuyo propósito principal es emprender la guerra contra el pueblo del Altísimo, y especialmente contra los fieles. El



armamento tecnológico moderno es insuficiente o ineficaz contra tales criaturas, por no hablar de los propios caídos, cuando estarán en su "activación de combate". Los caídos son capaces de resistir a CUALQUIER arma tecnológica, y "esto no les hará ni cosquillas". Sólo aquellos que serán transformados por la gloria manifiesta del Altísimo podrán afrontarla con éxito. Estas criaturas caídas, con toda su astucia, habilidades y poder, de ninguna manera pueden resistir plenamente a los hijos del Altísimo cuando están en la "activación de batalla de la gloria manifestada".

La bestia que emerge del **Sheól** es también un sistema de oscuridad en forma concentrada, con todas sus unidades, fuerzas y medios, así como el individuo al que se le ha encomendado la tarea de dirigirlo en la Tierra durante 3,5 años. **Avaddón** y la **Muerte**, después de que salgan condicionalmente a la superficie (**Ap.6:8**), y habiéndose manifestado realmente lo **más posible en la superficie de este mundo visible**, junto con todas sus fuerzas asegurarán el dominio de esta bestia y de todo su sistema, cubriéndolo con la totalidad de su poderío desde todos los lados y direcciones posibles.

Por lo tanto, cuando leemos que los dos profetas tendrán que luchar contra la bestia que sale del *Sheól*, significa que ellos junto con todos los **144.000** tendrán que hacer la guerra contra el sistema de la bestia, con sus divisiones y fuerzas dirigidas por el "hijo de la perdición", así como *Avaddón* y la *Muerte* que cubren su reinado. Exactamente. Pero, ¿qué tipo de guerra sería? ¿"Liberación popular" u "ofensiva progresista"? ¿Cuáles son los objetivos?

Nótese la frase en Apocalipsis capítulo 6 versículo 8: "...Y les fue dado poder sobre la cuarta parte de la Tierra...". Esto se refiere a hablar de "límites". A Avaddón y a la Muerte no se les dará poder absoluto "sobre todo y en todas partes", sino que hay una cierta "cuota" de territorios en la superficie de la Tierra que durante cierto tiempo estarán en el poder de las tinieblas, pleno, pero bajo condiciones. La ¼ parte es principalmente la parte más poblada. Yeshúa dijo que "huyamos a las montañas", es decir, a lugares que no sean de fácil acceso, cuando comience la "abominación desoladora". El enemigo intentará hacerse con el control total sobre todo de las zonas más pobladas, como las ciudades, donde ya se ha organizado un sistema de intimidación, vigilancia y control total que se reforzará aún más. Dos profetas junto con los 144.000 controlarán precisamente estas "cuotas" y fronteras, ya que sabemos que el enemigo no trata de respetar arbitrariamente las fronteras y siempre necesitan "ayuda" para esta tarea. En el material complementario "Las cuatro órbitas de la Tierra", en la tercera edición del libro Final Testing Ground (en ruso), se abordó la cuestión de que la superficie conocida de la Tierra dentro del cinturón antártico es precisamente el ¼ de todo nuestro mundo terrestre que está cubierto por la cúpula, donde se organiza la Tierra. En tal caso, el poder sobre una cuarta parte de la Tierra puede tener para nosotros un aspecto jurídico-espiritual ligeramente diferente. En todo caso, si en esos ¾ hay algunos lugares donde moran y se encuentran los caídos, cosa que sin duda es cierta, entonces en nuestro ¼ del mundo debe haber zonas sobre las cuales el reino de las tinieblas no tendrá poder y parte de este territorio será destinado a "lugares de refugio".

Además del componente "límite", hay otro: "agarre y rescate". Todo el pueblo de Dios entrará en el período del "desierto de las naciones" del que habla el profeta *Yehézkel* (Yezekiel) *20:34-38*. Aquellos que son "trigo" estarán en este mismo "desierto de naciones" durante 1260 días. Como la levadura espiritual de la idolatría, el compromiso y todo tipo de pecados se cuecen en las circunstancias calientes de este desierto, y el corazón y el alma se purifican y se preparan



adecuadamente, entonces Los **144.000** y sus muchos espíritus de servicio, los ángeles del Altísimo, arrebatarán a estos "maduros" y los encarcelarán en lugares de refugio bien asegurados, donde esperarán el regreso del Mesías **Yeshúa**, que vendrá después del final de la Gran Tribulación.

¿Y dónde está ese desierto? ¡En todas partes! Toda la Tierra será un desierto, donde en lugares inaccesibles al enemigo se han preparado estos lugares de refugio. Es imposible entrar en ellos por medios físicos normales. Estarán ocultos y protegidos por una manifestación especial de la gloria del Altísimo y de Sus ángeles. Esos lugares similares a manicomios, que alguien en algún lugar estaba construyendo y preparando, son sólo una "versión light" durante algún tiempo de transición, hasta que las criaturas de las tinieblas se activen para la búsqueda total de todos los que se esconden. ENTONCES ya existía una imagen semejante, y lo que está a punto de suceder "ya existía en las edades que nos precedieron" (Eclesiastés 1:10). Para los "entendidos", el algoritmo de acción ya está más o menos claro, pero a pesar de ello, el Todopoderoso tiene reservadas muchas sorpresas. Inmediatamente antes del encuentro con Yeshúa, todos los que han atravesado su camino y vivido serán transformados, recibiendo sus cuerpos glorificados, por los cuales todos suspiraron pesadamente: 2 Corintios 5:1-4.

Hay también una tercera faceta, que en su responsabilidad básica recaerá sobre los hombros de los dos profetas en primer lugar. Parte de la cohorte de los **144.000** serán sus ayudantes en esto. Esta faceta consistirá en ejecutar el castigo del Todopoderoso, en asestar alguno que otro golpe al reino de las tinieblas, destinados a debilitarlo y destruirlo, afirmando continuamente el poder del Rey de todos los reyes.

## La esposa fiel y la infiel

Esta sección está estrechamente relacionada con el nivel más profundo de comprensión con respecto a la cuestión de la Esposa del Cordero, así como la cuestión de los 144.000 como parte de los que están en esta condición de "Esposa". En el ya repetidamente mencionado libro The Final Testing Ground, compartí una revelación respecto a los orígenes de aquellos hijos del Altísimo que ahora se encuentran en este estatus. Todo el libro es un mensaje completo, y especialmente en su 17ª parte la esencia de este punto fue revelada con suficiente detalle. Por lo tanto, para una mayor comprensión y, en general, sólo para entender la esencia de esta sección, consulte el Mensaje "Polígono" del susodicho libro.

La imagen profética de la Esposa Fiel es *Yerushalaim* (femenino), "la ciudad del Rey". La Esposa Infiel es *Babilonia* (femenina) y en varias imágenes es *Izevel*. Siempre hay un enfrentamiento entre ellos. Y el enfrentamiento es un reflejo profético de AQUELLOS acontecimientos que surgieron ENTONCES, cuando comenzó el desarrollo de todos los 70 mundos habitados. De hecho, el conflicto en el Cielo, y luego en todos los mundos de la Tierra no era solo entre los hijos de Dios, sino entre aquellos que tenían el mas alto status de poder y autoridad, es decir aquellos que estaban en el status de Esposa, y a través de los cuales nuevas almas venían a este mundo. Es en el seno de la Esposa donde se produjo la división, porque ella, sobre todo, era el objetivo principal de las intrigas del *querubín* caído. La mujer tiene la máxima autoridad en el hogar después del marido, por lo que el *querubín* caído se decide conseguir el máximo resultado así.





La Esposa del Rey, es decir, aquellas Parejas Celestiales que se encontraban en este estatus, fueron divididas en tres grupos, como se puede inferir por el contexto de todo el Polígono. La parte que empezó a rechazar los principios básicos del Reino tal y como estaban dispuestos originalmente acabó convirtiéndose en Caidos. La parte que se apoyaba en los principios del Reino y los defendía en la REAL. La tercera parte, que no estaba completa en sí misma, con sus desatinos, malentendidos y errores, se convirtió en la parte de la Esposa que se vio obligada a entrar en esta cuarentena espiritual. *Havá*, que violó la orden de "comer el fruto" y fue expulsada del *Jardín del Eden*, es una imagen de la parte de la Esposa que fue "arrastrada", pero no hasta el punto de caer definitivamente.

Apocalipsis 17<sup>1</sup> Entonces vino uno de los siete ángeles que tenían las siete copas, y me dijo: Ven; te voy a mostrar el castigo que le espera a esa gran prostituta que está sentada a la orilla de muchos ríos. <sup>2</sup> Los reyes del mundo se unieron a ella para adorar a dioses falsos, y la gente del mundo hizo lo mismo. <sup>3</sup> Luego, en la visión que me mostró el Espíritu de Dios, el ángel me llevó al desierto. Allí vi a una mujer sentada sobre un monstruo de color rojo. Este monstruo, de siete cabezas y diez cuernos, tenía escritos por todo el cuerpo nombres que ofendían a Dios. <sup>4</sup> Aquella mujer vestía ropas de color púrpura y rojo. Se había adornado el cuerpo con oro, piedras preciosas y perlas. En su mano derecha tenía una copa de oro llena de vino. Ese vino significa que hizo mucho mal y que adoró a dioses falsos. <sup>5</sup> En la frente, esa mujer tenía escrito un nombre misterioso: La gran Babilonia, madre de todas las prostitutas y de todo lo malo y odioso que hay en el mundo.

Este lugar de la Escritura, como todos los demás, tiene varios niveles de profundidad. Mucho se ha dicho y escrito sobre los intermedios, pero yo tocaré los más profundos. La mujer impía mostrada al profeta es una imagen de aquella parte de la Esposa del Rey que se volvió infiel, se entregó al libertinaje espiritual y sedujo a muchos de los Guardianes y a otros que tenían "poder real" en los 70 mundos terrenales: los "reyes de la tierra". El rojo, la púrpura y el oro de su vestimenta aluden a algunos de los colores de la indumentaria del Sumo Sacerdote. Tenía un *Efod*, un *Hóshen* (pectoral) y un *Avnét* (faja), que consistía en cinco hilos:

- 1. Tkhélet. El color azul celeste del Cielo.
- 2. Tolá shani, Rojo: el color de la sangre, es decir, "la vida".
- 3. Argamán, (Púrpura): la unión del azul y el rojo, una combinación real del Cielo y la Vida.
- 4. Sheesh. Blanco, como color de la pureza y la santidad.
- 5. De oro. Símbolo de la divinidad.

Podemos ver la ausencia en la vestimenta del lascivo descrito anteriormente del color *tkhélet* – símbolo del Cielo, y del blanco – pureza y santidad. Es decir, no existe aquello de lo que finalmente fue privada. El resto lo poseyó, en diversos grados, y utilizó todo lo que tenía en su poder para corromper a los "reyes de la tierra", es decir, a los que tenían autoridad en los reinos terrenales, así como para obtener poder.

El nombre "Babilonia" tiene diversas variantes de descifrado. Una de ellas es "mezclar", o en



términos más sencillos, "amasar", como herramienta de seducción, cuando se mezcla algo idolátrico, oculto o impío en cierta parte de la Verdad: dependiendo de la situación. El cáliz que lleva en la mano también contiene estos "sustitutos", con los que "dosifica" a todo el que puede, sobre todo a las personas en el poder, tanto religioso como estatal. La segunda versión del nombre, traducción literal del acadio (bāb-ilāni), es "puerta de los dioses". Aquí va una referencia directa a los antiguos portales entre mundos, que sirvieron como herramienta importante en las actividades criminales de esta parte renegada y poderosa de los Celestiales. Una tercera traducción del nombre "Babilonia" es "confusión". La Escritura dice 'no hay shalom para los malvados', y muy a menudo es la confusión y la falta de shalom lo que es un marcador de la presencia del espíritu de Izevel.

Un israelita tomó una vez un juramento, por la que enmarcó a todos los suyos. Fue *Acán* quien, después de la destrucción de *Yericó*, tomó de lo que iba a ser destruido: un lingote de oro y un manto de *Sinár* que es una cubierta de ropas exteriores de la zona donde se fundó y asentó Babilonia (femenina). Este manto de *Sinár* / Babilonia es lo opuesto al manto de gloria del Rey. Los que caen en la tentación de hacerse con estos hermosos "amuletos babilónicos" no quedan vivos.

En cuanto a que la Esposa del Rey permanezca VIVA, lo dice el capítulo 21 del Apocalipsis. Y ahí hay un matiz que me gustaría aclarar. El ángel le dijo a Johanán que quería mostrarle "esa Novia, esa Esposa del Cordero" (Ap. 21:9). ¿La novia o la esposa? ¿O ambas cosas? ¿O se trata de lo mismo, pero con estatus ligeramente diferentes? Aquellas parejas de Compañeros Eternos, a quienes el Todopoderoso hizo la oferta de hacer una Alianza especial, recibieron el estatus de Esposa del Rey, y entraron en un período de preparación apropiado. Fue sólo cuando el Padre Celestial vio una voluntad real que dio permiso para hacer este Pacto entre Su Hijo y esa pareja.

Los que han roto su Pacto y se han convertido en caídos, han perdido su estatus y lo que conlleva. Como la reina *Vasti* ("Astin"). Los que permanecieron fieles nunca perdieron su estatus, posición, poder y autoridad. Pero aquellos que habían dañado el Pacto con sus acciones se encontraban en una situación especial. Debido a diversos malentendidos y a las furtivas tentaciones del conspirador jefe, algunos de los que tenían la condición de Esposa permitieron que sucediera lo que era incompatible con su posición y recibieron una "carta de divorcio". Como la Esposa que permitía la inmundicia: *Deuteronomio 24:1, Jeremías 3:8*. Mientras duraba su cuarentena espiritual, se les despojaba de todo estatus y regalía y pasaban por su Polígono sin privilegios. El Todopoderoso prometió que si superaban esta prueba con dignidad serían restaurados.

La hija de *Israel*, a la que se le dio carta de divorcio, es el grupo que tenía el estatus de Esposa del Rey y fue puesta en cuarentena espiritual. Este Pacto en particular se rompió, pero se les dio una oportunidad:

Isaías 54 <sup>6</sup> Pues YHWH te llamó para que te libres de tu dolor, como si fueras una esposa de juventud abandonada por su marido.

Yeshúa, como Esposo, bajó a nuestro mundo para redimir y sacar a Su Esposa, o mejor dicho, a la parte de ella que estaba atrapada en la cuarentena espiritual de este mundo. No sólo ella, sino todos los demás que eran "niños". El retorno de las "tribus perdidas" es, de hecho, una



imagen profética del retorno y la restauración de todos los atrapados en el Polígono de este mundo, incluida la temporalmente "degradada" Mujer del Rey. La reconciliación con el Padre es, pues, la primera fase, tras la cual viene la fase principal: la restauración de lo que ha sido destruido. Los "hijos pródigos" son devueltos a su filiación, y la "esposa tropezada", como la llamaremos, toma todas las medidas para ser restituida a su posición.

A TODOS los que han venido al Alcance el Todopoderoso les ha hecho una oferta, cuya esencia es que en esta cuarentena espiritual todos tienen la oportunidad no sólo de recibir la Redención y restaurar lo perdido, sino que al pasar todas las pruebas dignamente, confirmar o recibir el estatus de Esposa del Rey. Posteriormente, después de un cierto período de tiempo, tal vez durante el Reino de 1000 años o más tarde en la Eternidad, respectivamente, para hacer un Pacto especial como Su Esposa. Se trata de un ofrecimiento que, en principio, se hace a todas las parejas en el momento oportuno, pero quienes HAN recibido tal ofrecimiento a su debido tiempo ya se han encontrado en el nivel adecuado de relación con Él, con los correspondientes frutos del Espíritu, que siempre ha sido uno de los principales indicadores de disposición. Después de recibir la oferta adecuada, transcurría cierto tiempo antes de que el aspecto espiritual el alma alcanzara el nivel necesario mediante el pulido adecuado del carácter, así como a través de una serie de otras cosas relacionadas con el espíritu y el alma de cada persona.

La oferta de entrar en el estatus de la Novia se da en este mundo, en principio, a todos, así como la oferta a TODOS de subir a la montaña durante la voz del shofar extendido: *Éxodo 19:13*. Pero, ¿ascendieron todos? Entonces sólo ascendió *Moshé*. *Moshé* ya estaba en el estatus de la Esposa del Rey antes de su encarnación en esta Tierra, y esa fue la razón principal por la que su vida fue tan extraordinaria y por la que pudo entonces ascender y hablar cara a cara con Dios como Amigo. Como una esposa a su marido. También:

2 Corintios 11<sup>2</sup> Porque os celo con celo de Dios; pues os he desposado con un solo esposo, para presentaros como una virgen pura a Cristo.

Podemos ver que la reconciliación con el Padre a través de **Yeshúa** y la realización de la Alianza correspondiente es esencialmente una oferta para convertirse en la Novia del Mesías. Pero esta oferta funciona con una condición:

Hebreos 3 <sup>6</sup> pero Cristo, como Hijo, está a cargo de toda la casa de Dios; y nosotros somos la casa de Dios si nos armamos de valor y permanecemos confiados en nuestra esperanza en Cristo.

Hebreos 3 <sup>14</sup> Pues, si somos fieles hasta el fin, confiando en Dios con la misma firmeza que teníamos al principio, cuando creímos en él, entonces tendremos parte en todo lo que le pertenece a Cristo.

La condición es que uno debe mantener la oferta viviendo una vida apropiada de obediencia hasta el final. Sólo si esto ocurre como es debido, se confirmará el estatus de la Novia. ¿Cuántos intentan ahora comportarse de tal manera que sean merecedores de tal oferta? La cuestión de las relaciones es un asunto mutuo y no puede ser de otra manera. Quien no lo consiga ahora, lo logrará en el futuro: toda la Eternidad está por delante...

¿Quién y cómo pasará las pruebas para confirmar su condición de Novia? La cuestión es seria. Hay un reflejo profético en la Escritura de esta porción del pueblo del Altísimo que estaba



ENTONCES en el estatus de Esposa del Rey, y también de aquellos que ENTONCES no tuvieron tiempo de alcanzar el nivel apropiado para hacer tal Alianza. Todos atraviesan su desierto durante esta vida para recuperar lo perdido. De forma concentrada, esto tendrá lugar poco antes del regreso del propio Rey:

Apocalipsis 12 <sup>6</sup> Y la mujer huyó al desierto, donde Dios había preparado un lugar para que la cuidaran durante 1260 días.

El desierto confirma todo estatus. Antes de comenzar Su ministerio, **Yeshúa** pasó un tiempo en el desierto, después del cual salió, como está escrito, *"en el poder del Espíritu"*, lo cual fue una confirmación de Su estatus y posición.

Sólo una pareja de Compañeros Eternos podía concluir esta Alianza especial de la Esposa del Rey. Dado que una gran proporción de parejas han sido "destrozadas", y muchas se han encontrado no sólo en el Polígono, sino en grupos muy diferentes en conjunto, primero habrá una restauración de lo que ha sido destruido después de que se haya completado toda la epopeya del pecado. Primero habrá la unión de aquellas parejas de Compañeros Eternos que han pasado por su Polígono - ambos o uno de ellos. Después habrá ciertos acontecimientos que son un misterio para todos excepto para el Altísimo Mismo, tras lo cual se producirá la unión de todos aquellos que no tienen pareja. Es posible convertirse en novia de vez en cuando para alguien que esté sin pareja, no importa lo que le ocurra o cómo, pero sólo será posible hacer una Alianza especial de la Esposa del Rey cuando las parejas restantes se hayan reunido. Aquí las cosas no son sencillas con muchos de los hijos e hijas que han "caído", por lo que aplazaré esta parte sin considerarla.

Esa *Esposa* (*La mujer casada*) que huyó al desierto es la parte del pueblo del Altísimo que es el "trigo espiritual" y vivirá en estos Últimos Días antes del regreso del Rey. Incluye a la "Esposa degradada" temporalmente y a todos los demás hijos del Altísimo de diversas edades espirituales. Pero eso no es todo. También está la parte de la Esposa Fiel que siguió a su Esposo voluntariamente para cumplir su parte tanto como fuera posible, ayudando a su Amado a cumplir el ministerio de salvación para toda la nación, todos los hijos, incluyendo a aquellos que anteriormente estaban con ellos, en el mismo estatus que ellos. Mucha gente se ofreció voluntaria para seguir a *Yeshúa* al mundo, pero sólo a unos pocos se les permitió venir.

Quizás para algunos, a primera vista, tal declaración pueda parecer más que imposible, "antibíblica", etc., pero les diré que este mismo tema del "Polígono" para muchos es tal que en casi mil años y medio de profanación y destrucción religiosa, muchas Verdades de las Escrituras han sido completamente borradas de todas las doctrinas religiosas existentes, las cuales se extienden hasta nuestros días. Los diversos "movimientos evangélicos" apenas han comenzado a emerger de esta "devastación religiosa", cada uno en su propia medida.

Los **144.000** son parte de la Esposa Fiel de **Yeshúa**, y antes de venir al Polígono de este mundo todos ellos hicieron un Pacto entre sí. Las 12 tribus de *Israel* corresponden proféticamente a las 12 Generaciones Fraternales Celestiales. Hubo muchos que quisieron seguir a **Yeshúa** a nuestro mundo, pero no a todos se les permitió. Una porción igual fue escogida de cada generación Celestial así como un número igual fue escogido para la guerra con los Madianitas poco antes de entrar en la Tierra Prometida: 1000 de cada tribu.



Como parte de la Esposa Fiel de Yeshúa, los 144.000 tenían la mayor gloria incluso ENTONCES durante la Gran Guerra de los Mundos, la participación más activa en la batalla contra los Caídos, y la mayor experiencia de guerra y oposición en general. Y así fueron enviados a nuestro mundo para formar la base de la Esposa Fiel del Rey, sobre cuyos hombros recaerá la confrontación principal con los caídos y todo el sistema existente de este mundo caído en estos Últimos Días antes del regreso de Yeshúa. Los 144.000 han confrontado y derrotado con éxito a los caídos, y esto sucederá de nuevo en los días venideros, pues como está escrito: "Todo lo que ahora existe, ya existía mucho antes; y todo lo que habrá de existir, existe ya. Dios hace que todo vuelva a repetirse." (Eclesiastés.3:15).

## Novia, Esposa del Cordero

¡La esposa y Novia de Yeshúa no es una oveja! Esta es la verdad inmutable. Para Adám, el Padre Celestial había preparado una Compañera Eterna que le correspondía en todo, siendo su "igual", por así decirlo. Así para Yeshúa, como el "Último Adám", el Padre Celestial siempre ha preparado y está preparando un Compañero correspondiente. Una plena relación recíproca de intimidad es imposible entre edades espiritualmente diferentes.

Hay varias edades espirituales por las que pasamos aquí en este mundo desde nuestra reconciliación con el Padre Celestial. Las cuatro puertas de *Yerushalaim*: Pez, Oveja, León y Oro nos ayudan a descubrir la esencia de esta cuestión. Está el nivel de los peces espirituales, luego está el nivel de las ovejas espirituales, luego está el nivel de los niños espirituales, que a su vez es muy heterogéneo. Aquellos que entran en la edad espiritual adulta eventualmente entran en la edad de la Novia y entonces alcanzan el estatus de la Esposa espiritual del Rey de todos los Reyes. Esto se revela en detalle en del The Final Testing Ground.

*Moshé* es una imagen por un lado de **Yeshúa** Mismo y, por otro lado, es una imagen de la Esposa del Rey que siempre sigue a su Esposo y, a pesar de su "fuerte carácter real", trata de ser obediente a Él en todas las cosas. "El Primogénito" es esencialmente un reflejo profético de la Esposa y Novia del Rey. Y en la situación crítica del Monte Sinaí, esto se manifestó:

Hechos 32 <sup>26</sup>así que se puso a la entrada del campamento y les dijo: "Los que estén de parte del <mark>YHWH</mark> de Israel, vengan conmigo". Todos los de la tribu de Leví se unieron a Moshé.

"Unieron": Ton (asaf). Una traducción de esta palabra es: "formar un ejército para proteger la retaguardia". Esta faceta de la palabra refleja con mucha exactitud uno de los componentes importantes de lo que el SEÑOR ha hecho con respecto a toda su FAMILIA. Nadie forzó a los hijos de *Leví*, no se les ofreció dinero, pero fue el deseo de su corazón cuando el Espíritu del Padre les tocó. Lo mismo hizo la esposa de Yeshúa.

Éxodo 32 <sup>27</sup> quien les dijo: El Dios de Israel, ha ordenado que cada uno de ustedes tome una espada, regrese al campamento, y vaya casa por casa matando a su hermano, amigo o vecino.

La guerra, las espadas son el lote de los adultos, y por lo tanto, la carga principal de la guerra y la confrontación en general recayó principalmente sobre los hombros de la Esposa del Rey y, en





un grado algo menor, de Su Novia. En cuanto a los que aún se encontraban en las diversas etapas espirituales de la infancia, cada uno participaba en ello a su manera.

Sólo aquellos que estaban en la posición de la esposa del Rey podían realmente oponerse eficazmente a los caídos, cuyo núcleo principal eran aquellos que, antes de su separación, se encontraban en el mismo estatus y, en consecuencia, en el mismo poder y fuerza. Y el Todopoderoso en su Palabra advirtió de esto:

Malaquias 4 ⁵Miren, les envío al profeta Eliyá (ゐ Aleph+Tav) antes de que llegue el gran y terrible día del YHWH.

Este pasaje de la Escritura tiene varias capas. En primer lugar, dice que una especie de "Integrado", "de cuerpo entero", *Eliyá*, será enviado. *Eliyá* es otra forma de deletrear y pronunciar el nombre del profeta *Eliyáhu*. Aparece varias veces en *1 Samuel 4*, cuando descendió fuego del cielo a través del profeta, así como en este pasaje de Malaquías. Aquí a través de esta palabra en concreto "*Aleph + Tav*", se hace una insinuación profética de que será una especie de "plenitud" del que vendrá. También se puede ver que habrá una cierta "plenitud de mando" en el grupo de los que son como de *Eliyáhu*, a quien se le dará poder, cada uno en su propia medida, para liberar "fuego de lo alto" sobre esta tierra, tanto en sentido figurado como literal. Se trata de una referencia clara a los **144.000** de quienes estamos hablando aquí. Los dos profetas de los que hablamos anteriormente estarán "Llegando a la perfección" en los días de la Gran Tribulación, culminando aquí ese proceso relacionado con el fuego que *Eliyáhu* anunció.

Lo que fue liberado por *Eliyáhu*, que es el símbolo profético de la Esposa Fiel, destruyó a *Izevel*, que es el símbolo de la Esposa Infiel. Él mismo es del linaje *de Leví*, *de los Kohen*, que tenían\_la sangre de *Leví* y *Yehudá* (Madre de la esposa de *Aharón*). Primero hubo el exterminio de todos los profetas de Baal, reunidos en el *Monte Carmelo*, luego la destrucción llegó a través del caudillo *Yéhu*, a quien le fueron liberados poderes espirituales de lo alto y a través de quien la propia *Izevel* fue destruida físicamente.

Mateo 17 <sup>10</sup> Los discípulos le preguntaron: ¿Por qué los maestros de la Ley dicen que el profeta Eliyáhu va a venir antes que el Mesías? <sup>11</sup> Yeshúa les respondió: Eso es verdad. Eliyáhu viene primero, para prepararlo todo. <sup>12</sup> Sin embargo, les aseguro que Eliyáhu ya vino; pero la gente no lo reconoció, y lo trataron como quisieron. A mí, el Hijo del hombre, también me tratarán así, y sufriré mucho. <sup>13</sup> Los tres discípulos entendieron que Yeshúa estaba hablando de Juan el Bautista.

Eliyáhu es la imagen de la Esposa fiel, a la que se da el poder de cerrar el Cielo para que no llueva. Esto lo hizo durante tres años y medio. Él es el precursor de esos dos profetas que también representan a la Esposa de Yeshúa. A ellos también se les da el poder de cerrar el Cielo, lo cual harán, también por 3 años y medio. Cuando Yeshúa dijo: "Eliyáhu debe venir", proféticamente Él dijo: "Mi Esposa debe venir ante Mí y arreglar todo". La Esposa prepara todo para la venida de su Esposo, para que Él pueda ya establecer el escenario final. Este fue el caso antes de Su primera venida; será el caso antes de Su segunda venida también.

La Esposa, que vino voluntariamente al mundo para hacer todo lo que pudiera por su Rey, fue el fundamento, el núcleo de aquellos descritos en las Escrituras como el Remanente. *Moshé*, así



como *Avrahám*, son llamados amigos del Altísimo, y esto es una alusión a la Esposa del Rey. En los mismos Últimos Días, para el momento de las batallas decisivas, antes del retorno de **Yeshúa**, debe estar concentrado en la tierra el número máximo de aquellos que fueron fieles en el estatus de la Esposa del Rey, y que en consecuencia se ofrecieron voluntarios para seguirle en el mundo.

En el capítulo 7 de Apocalipsis, los representantes de las dos tribus de Dan y Efraím no se ven entre los 144.000. Eran ellos los que tenían en su poder el elenco de los becerros. Pero Yoséf es mencionado en la lista de tribus, y él, como sabemos, era el padre de Efraím, así que está como escondido en la tribu de su padre. ¿Y por qué Dan no es aquí muy prominente en toda esta lista? Taurus estaba aquí y allí. Veamos. El Mishkán (Tabernáculo) fue hecho por dos, designados por Dios mismo, que eran responsables de todos los aspectos técnicos del proyecto: Bezalel de la tribu de Yehudá y Oholiáv de la tribu de Dan. Yehudá es ante todo una tribu real, más estable, "sistémica", según las Escrituras, su símbolo es el LEÓN: aryéh o el LEÓN: lavi. Y Dan es la creatividad, la espontaneidad, el poder explosivo "por inspiración", "cuando desciende el Espíritu de Elohim". Espiritualmente es un cachorro de león, un león Yoven: gur en hebreo. Así se llama proféticamente en el original a Dan, sobre el que profetizó Moshé: Deuteronomio 33:22. En sus extremos es partidismo y anarquismo, es decir, límites borrosos y evasión máxima de la perfecta voluntad del Rey.

Así que aquí vemos dos razones principales que proféticamente nos muestran exactamente lo que impidió a los representantes de la tribu de Dan unirse a este número de los fieles, "que siguen a Yeshúa dondequiera que Él vaya". La primera es la idolatría en su forma general, en la que el foco se desplaza del Padre Celestial a la creación hasta el punto de que va más allá de los límites aceptables y comienza a afectar al corazón y al pensamiento. La segunda razón es un límite demasiado borroso que se aleja de los límites de la perfecta voluntad del Padre Celestial. Esta es la creciente anarquía en la que pueden desarrollarse la "creatividad" y la "libertad" demasiado avanzadas, lo que más correctamente se denomina voluntarismo, derivado del orgullo (a veces religioso) y el egoísmo.

Apocalipsis 14 <sup>4</sup> los cuales no adoraron a dioses falsos ni fueron infieles a Dios. Todos ellos seguían al Cordero por dondequiera que él iba, y habían sido salvados para ser el primer regalo que se ofreciera a Dios y al Cordero.

En este pasaje, quiero llamar la atención sobre una frase importante: "Todos ellos seguían al Cordero por dondequiera que él iba". Esta es la imagen de la Esposa y la Novia, es decir, aquellas que siempre siguen a su Esposo y Novio. Yeshúa bajó a este mundo para hacer ministerio por los hijos del Altísimo. Y algunos de Sus fieles, incluyendo los 144.000, le siguieron. Ellos estuvieron de acuerdo en hacer cualquier ministerio que el plan general del Padre Celestial les hubiera asignado.

Estos **144.000** son la respuesta a la pregunta de *Apocalipsis 6:17*, y son los que *"pueden resistir"*. Sólo la Esposa que es la gloria de su Esposo, el Rey **Yeshúa**, y que está vestida, revestida de Su gloria, e imbuida de Su gloria, Su *Shekinah*, puede resistir.

En Apocalipsis 14:3 dice que los 144.000 "cantan como si entonasen un cántico nuevo, un cántico desconocido".



Apocalipsis 14<sup>3</sup> Los ciento cuarenta y cuatro mil estaban de pie delante del trono, y delante de los cuatro seres vivientes y de los veinticuatro ancianos, y cantaban una canción que nunca antes se había escuchado. Nadie podía aprenderse la letra de aquella canción, a no ser los que fueron salvados de entre la gente de este mundo.

El Salmo 149 se refiere a aquellos a quienes se les dice que canten "un cántico nuevo":

Salmo 149 <sup>6</sup> Lanza a voz en cuello alabanzas a tu Dios, y toma entre tus manos una espada de dos filos, <sup>7</sup> para que tomes venganza de pueblos y naciones; <sup>8</sup> para que pongas cadenas de hierro sobre reyes y gobernantes;

La "espada de dos filos" que podemos ver aquí es la misma "espada del Espíritu" de la que se habla en Efesios. 6:17-18.

La primera parte de este *nuevo cántico* es una alabanza al Rey de todos los reyes y la segunda es un *"cántico de juicios"*. Este *nuevo cántico*, que comienza con la alabanza, pasa luego a la producción de los juicios del Altísimo. La alabanza del Rey y la espada de dos filos del Espíritu: éstos son los instrumentos de los juicios. Lo que se dice en este Salmo es un reflejo profético de lo que se llama *"el cántico de los juicios"*, que en su totalidad sólo puede ser "cantado" por quienes son la Esposa fiel del Rey de todos los reyes. Este cántico es a la vez hermoso y terrible, como la misma Esposa del Cordero.

No hay duda de que todo el pueblo del Altísimo puede en mayor o menor grado participar en este piadoso proceso, pero hay una diferencia entre atar a uno u otro espíritu inmundo y "encadenar a los reyes del mundo espiritual", que son los gobernantes del mundo y sus ayudantes. En todas partes se necesita una autoridad apropiada para ciertas acciones, y esto está relacionado con el nivel de edad espiritual, así como con la vocación. La esposa del Cordero entra ahora en su etapa final de preparación para cumplir plenamente lo que se ha mencionado anteriormente, preparando el camino para su Amado.

El versículo 3 del capítulo 14 habla de "redimidos de la Tierra". Esta frase no se refiere simple y llanamente a la "redención del pecado para la vida eterna", ya que todos los reconciliados pueden ser llamados redimidos, sino que la frase clave aquí es "de la Tierra". En primer lugar significa que estos 144.000 no dependerán de nada "terrenal". Por supuesto que no entrarán en ella inmediatamente, pero cuando llegue el tiempo señalado, sucederá, como está escrito en el profeta Miqueas:

Miqueas 5 <sup>7</sup> ntonces el remanente que quedó en Israel ocupará su lugar entre las naciones. Será como rocío enviado por el YHWH o como lluvia que cae sobre la hierba, la cual nadie puede controlar ni hacer que se detenga. <sup>8</sup> El remanente que quedó en Israel ocupará su lugar entre las naciones. Será como un león entre los animales del bosque, como un fuerte león Yoven entre los rebaños de ovejas y cabras que se abalanza sobre ellas y las desgarra sin nadie que las rescate.

Otra traducción de este paso atribuye al final del versículo 7 un significado aún más contrastado: "... que [el Remanente] no depende de nadie ni está bajo el control de los mortales".



"Es hora de que comience el juicio de la Casa del Altísimo" - esto se describe en Números capítulo 5, con referencia a la prueba de una esposa por infidelidad, así como en el episodio de la batalla de los levitas cerca del Monte Sinaí. En The Final Testing Ground, se discutió que el primer "juicio en Casa" tuvo lugar en ese ENTONCES, durante la batalla entre los fieles y los caídos en el Monte Elohim en el Cielo, aquellos que se rebelaron contra los principios de Dios y en su arrebato de agresividad, desataron un conflicto contra los fieles pero fueron derrotados.

Isaías 34 <sup>4</sup> Arriba, los cielos se esfumarán y desaparecerán como quien enrolla un pergamino. Las estrellas caerán del cielo como caen las hojas marchitas de una vid, o los higos secos de una higuera. <sup>5</sup> Y cuando mi espada haya terminado su trabajo en los cielos, caerá sobre Edom, la nación que he señalado para ser destruida.

Esta escritura nos dice más sobre la primera batalla, que fue ese primer "juicio" en Casa del Altísimo. "**Su espada**" es Su poder y capacidad para hacer la guerra, cuya plenitud fue vertida en Su Esposa Fiel, así como en todos los demás fieles en correspondiente medida.

Recordamos cómo antes de su famosa batalla *Goliat* (Goliath), desafiando a un digno oponente a un duelo, se comportó de una manera repugnante y grosera durante 40 días. Dijo todo tipo de palabras malsonantes, gritó, juró, puso ojos de enfado, se comportó como el último "cabronazo". Y fue escuchado. Proféticamente, algo similar ocurrirá en los Últimos Días. Cuando las fuerzas de las tinieblas hayan intensificado su presencia y preparado sus fuerzas principales para una batalla decisiva, los fieles no se comprometerán inmediatamente en ella. Estarán en alerta y a la espera de una señal de lo alto. Esto no durará mucho tiempo, pero para muchos habrá un breve período de ansiosa espera. Y cuando el tiempo señalado por el Padre haya llegado, entonces los Fieles se vestirán de su gloria manifiesta para salir como la formidable Esposa y Novia del Rey. Saldrán a "plantar una piedra de gloria manifestada" justo en la frente de cada hombre caído, para que la piedra derribe la petulancia y las muecas de cada rostro insolente. A veces junto con la cabeza. Ese momento no está lejos. Entonces se cumplirán las palabras proféticas que *Eliyáhu* dijo una vez:

<mark>3era de Reyes 18</mark> <sup>8</sup> Y él respondió: "Yo soy; ve, di a tu amo: Aquí está Eliyáhu".

Los **144.000** son sólo una porción de los fieles que son la Esposa del Cordero y que han venido a nuestro mundo en todos los tiempos para realizar diversos ministerios. Pero los **144.000** son sólo esa porción de la Esposa de **Yeshúa** que fueron enviados a nuestro mundo con una misión especial en los mismos Últimos Días antes del regreso de su Rey.

#### Unión de los bastones

Aunque ya hemos tocado este tema más arriba, he decidido destacarlo en una sección aparte para centrarme en algunos puntos cruciales al fin de entender todo lo que está sucediendo, así como lo que está a punto de suceder. Tiene que ver con dos imágenes proféticas reflejadas en el capítulo 37 del libro de Yehezkel. En esencia, se trata de dos facetas de la misma imagen global de los Últimos Días antes del regreso de Yeshúa. Describe proféticamente la restauración de la plenitud de la gloria del pueblo de Dios a través de la restauración de los fieles de las doce tribus de Israel, que son de hecho los fieles de las doce generaciones fraternales del Cielo. La primera



parte se refiere al campo de huesos secos y la segunda a la unión de los dos bastones que simbolizan las dos Casas con las que se hizo la Nueva Alianza en la sangre de **Yeshúa**: la **Casa de Israel** (El Reino del Norte) y la **Casa de Yehudá** (el Reino del Sur) (**Yer.31:31-33**). La división en dos reinos ocurrió hace mucho tiempo por razones relacionadas con la idolatría. Pero el cuadro histórico no termina aquí, pues el Padre Celestial tenía originalmente un plan para restaurar a Su pueblo y a Su reino en su total plenitud.

Estas dos experiencias proféticas, dadas al profeta, vinieron después de que la mayoría de la gente de las tribus del reino del norte había sido llevada al cautiverio, a la dispersión. Después de eso, ya no era cuestión de que todas las tribus de *Israel* interactuaran, y sólo esta profecía dejaba la esperanza de que el perfecto plan original de Dios para todo Su pueblo y su papel en el mundo sería restaurado algún día. Después del sacrificio expiatorio de Yeshúa, se activó el proceso de cumplimiento de la profecía anterior en la restauración de la integridad de toda la nación del Rey. En el *mensaje de Yaacóv* antes mencionado, se dijo al principio: "...a las doce tribus que están en la dispersión, ¡alégrense!". El proceso se puso en marcha hace unos 2.000 años, pero su realización final tendrá lugar en nuestros días. El establecimiento del Estado de *Israel* había activado ciertos procesos para buscar a algunas de las tribus dispersas con el fin de identificarlas y devolverlas a la "Tierra Prometida". Sin embargo, este proceso sólo marcaba la tendencia espiritual, las realidades espirituales que se reflejaban en las profecías en cuestión.

Es en la restauración y el ministerio de los **144.000** fieles de las 12 tribus de *Israel* de Dios donde se realizará el cumplimiento profético de esta promesa. Es en ellos donde se reflejará la unificación de toda la nación, que todavía no se ha producido de ninguna forma desde que el profeta recibió esta visión. Nos hemos acercado mucho a la plenitud de esta profecía, y tú y yo formamos parte de ella.

Los **144.000** son los huesos de la visión del profeta que han de unirse unos con otros en la unidad del Cuerpo de **Yeshúa**. Ellos son la parte espiritual más fuerte del Cuerpo, uniendo a todos y dando integridad a todo el pueblo del Altísimo. Ellos llevan la luz espiritual del Reino del Padre Celestial pasando a través del fuego y llevando ese fuego dentro de todo el Cuerpo del Mesías. Estos son simbolizados por las 12 piedras de gloria manifiesta en el **Hóshen** del Sumo Sacerdote, las cuales son llamadas **urim y tumim**, "ardiente" y "reponiendo o construyendo integridad".

Los huesos, lejos de ser visibles, están escondidos dentro del resto del cuerpo, sólo ocasionalmente se muestran en diferentes "lugares duros" asociados con la cabeza, así como en las curvas de los brazos y piernas alrededor de los codos, rodillas, o en los dedos, es decir: en lugares donde se necesita una dureza apropiada e incluso cierta rigidez. Esto también conlleva su propio significado profético y es interesante reflexionar sobre ello.

Los caídos han intentado por todos los medios dividir al pueblo del Altísimo en denominaciones, confesiones, movimientos y todos los demás grupos distintos. Y muy a menudo no era debido a diferentes opiniones y entendimientos de ciertos temas teológicos o enfoques en el servicio a este mundo. No, a menudo tenía que ver con actitudes hacia la idolatría en sus diversas formas y el poder religioso que tan fuertemente atraía a muchos. Según la profecía de *Yehézkel*, primero se unen los huesos, y sin esto la restauración ulterior del Cuerpo es imposible.





Aquellos creyentes que constituyen el grupo de los **144.000**, no están atados a ninguna denominación o tendencia. Aunque han estado en ciertas comunidades durante algún tiempo, han tenido comunión con muchos del pueblo de Dios en otros lugares, manteniendo una actitud equilibrada hacia todos y una comprensión más profunda de los procesos del Cuerpo de **Yeshúa**. Su medida no es una etiqueta denominacional, sino que el suyo es un verdadero estado de la mente y del alma. Siempre han sido un eslabón en el pueblo del Señor, mirando más allá de las vallas confesionales religiosas.

Estos dos Bastones simbolizan la máxima autoridad del Altísimo, que se otorga a los fieles de Su pueblo para proteger y establecer Su Reino en este mundo. El Bastón por sí solo tiene un poder tremendo, pero los bastones, cuando se unen, multiplican ese poder y su realización se multiplica exponencialmente. Como está escrito, "uno expulsará a mil, y dos expulsarán a diez mil". Y esta plenitud de poder se activará en los Últimos Días antes de que Yeshúa regrese para resolver todos los asuntos del Reino en la tierra.

En cuanto al momento de esta conexión, hay una imagen profética que puede darnos una pista. Después de siete años de abundancia en Egipto en el tiempo de *Yoséf*, hubo un período de siete años de hambruna. Aproximadamente al final del segundo año de la hambruna, tuvo lugar el encuentro de *Yoséf* con sus hermanos, cuando se reveló a ellos: *Génesis 45:5-6*. Si tomamos estos "Siete años de hambruna" como los últimos antes del regreso de *Yeshúa*, podemos ver un cierto indicio profético de que el proceso de la reunión de los hermanos, es decir, los dos Bastones, se activará unos dos años más o menos después del comienzo de los últimos "siete años de hambruna" o aproximadamente un año y medio antes del comienzo de la Gran Tribulación, es decir, los últimos 3,5 años. Por supuesto, esto sólo puede ser una pista profética, ya que el nivel de riqueza, así como de pobreza y por lo tanto de hambre varía en todas partes. Y el proceso de empobrecimiento, las malas cosechas y otros procesos relacionados son diferentes en todas partes. No obstante, si observamos el panorama globalmente y sacamos la media de algunos puntos, podemos ver y comprender muchas cosas.

Como recordamos, la situación en Egipto siguió un patrón de escalada. Primero se acabaron todas las provisiones del año anterior. Luego se acabó la plata, después vino el ganado y después los egipcios se vieron obligados a vender sus bienes inmuebles, es decir, la tierra, así como a ellos mismos como esclavos. Todos los recursos se agotaron en pocos años. Al final de los siete años de hambruna todo Egipto, excepto los sacerdotes y los israelitas, se habían convertido en esclavos del faraón, es decir, de aquel sistema idólatra. Los sacerdotes servían a este sistema y el pueblo del Altísimo estaba bajo cobertura y protección especial durante este tiempo difícil.

¿Cómo se puede proyectar esto en nuestro tiempo? El levantamiento del último séptimo sello eliminó efectivamente la protección correspondiente y permitió que todos los procesos destructivos alcanzaran su máximo nivel. Ya hemos considerado anteriormente que el tiempo del sellamiento de los **144.000** es *Sucot* del año calendario 2020. Pero los verdaderos problemas visibles a nivel mundial se desencadenaron en la primavera de 2020, cuando comenzaron los confinamientos, las suspensiones masivas y los despidos en muchas empresas, especialmente en las pequeñas y en parte medianas empresas. Esto aceleró enormemente el empobrecimiento masivo. En otras palabras, desde aproximadamente *Pésaj* de 2020 comenzaron a toda velocidad



los preparativos para la máxima activación del Tercero, el Jinete Negro, que está sobre todo relacionado con el hambre. Si nos fijamos en la última semana del Hambre, el pico de la hambruna y la máxima esclavización de la población podría ser en 2027. Esto no quiere decir que el Mesías Yeshúa regresará necesariamente en 2027, en absoluto. Pero sí nos muestra el período de tiempo aproximado de máxima opresión sobre las personas vivas que quieran ser sometidas al sistema de la bestia. Y eso significa que el año 2027 es el año DENTRO de los últimos 3,5 años de la Gran Tribulación. En términos de detalle temporal, este es el enfoque más correcto.

Basado en todo lo anterior, aproximadamente dos años después del comienzo de los "Siete años del Hambre", es decir, después de *Pesaj* de este año calendario 2022, y la fase activa del proceso de unir los huesos que son fieles a Dios, la implementación de su Plan para restaurar la "unidad de las tribus" debería ser lanzada. Creo que esta Epístola a los **144.000** es una de las herramientas de este proceso.

Los mensajes proféticos están limitados por el tiempo, de modo que no estamos atados a un número específico, sino que estamos observando los días (*moadim*) y los períodos de tiempo en consecuencia. El segundo indicio profético lo consideraremos un poco más adelante y tiene que ver con la maduración del Remanente.

## Lo que falta por madurar

Siempre y en todo momento se ha intentado calcular y comprender el momento del regreso del Mesías Yeshúa, o lo que a menudo se llama la "Segunda Venida". Las razones son diferentes, pero hay un interés común. Algunos calculan cuánto tiempo les queda por esperar, otros calculan cuánto tiempo pueden "vivir en este mundo al máximo", otros lo calculan para poder prepararse todo lo que puedan, otros lo calculan porque están "muy interesados", y otros lo calculan para poder discutir el tema en público y coger algo de "atención". Sin duda, esta cuestión es bastante importante, pero no tiene que ver ni siquiera con el regreso del Mesías Yeshúa, sino precisamente con los tiempos difíciles que deben preceder a este acontecimiento trascendental.

El libro del Apocalipsis, y no sólo describe estos mismos tiempos que precederán al regreso del Rey de todos los reyes de una manera muy pintoresca. Este difícil período se denomina en las Escrituras "el tiempo de la visitación". En una ocasión, mientras oraba por Yerushalaim, Yeshúa lloró, lamentándose y afligiéndose por lo que Su pueblo iba a experimentar en su mayor parte, porque Él "no sabía el tiempo de Su visitación" (Lucas 19:44). Como fue en el tiempo de Su primera venida al mundo, así es y será en los días venideros, porque es este "tiempo de visitación". "El tiempo de visitación" es el tiempo de los juicios de Dios que Él permite en este mundo para hacer una división entre los "puros y los impuros", entre la justicia y la iniquidad, entre aquellos que están dispuestos a seguir a Su Hijo Yeshúa viviendo según Sus reglas y regulaciones, y entre aquellos que viven según las reglas de este mundo caído, incluyendo sus propias opiniones y actitudes erróneas.

Todos los acontecimientos significativos en la vida del pueblo de Dios siempre han estado y estarán relacionados exclusivamente con Sus días señalados, en hebreo, *moadim*, que a menudo son llamados "fiestas" debido a traducciones incorrectas. Indudablemente, algunos de ellos pueden ser considerados Fiestas, pero no todos, y esto es sólo una faceta menor. Fue en *Pésaj* 



cuando tuvo lugar el Éxodo de *Israel* de Egipto. Fue en *Shavuót* cuando las primeras tablas Celestiales de zafiro fueron entregadas a *Moshé* en el Monte Sinai. Los siete años de *Pésaj* de **Yeshúa** y sus discípulos representan la fecha de la *Nueva Alianza y durante la Fiesta de los Panes sin Levadura* su muerte y el sacrificio de expiación. Es en la Fiesta de las primicias, que se supone ocurre después del *Shabbat* semanal que está dentro de la semana de los Panes sin Levadura, que **Yeshúa** fue despertado. Fue en la Fiesta de *Shavuót* que la lluvia temprana del Espíritu Santo fue derramada sobre Sus 120 discípulos. El regreso del Mesías **Yeshúa** está asociado con los *moadim* de otoño, o "días señalados", y muy especialmente con *Yom Truáh*, el Día de las trompetas o trompetazos. Su juicio, cuando se sentará en su trono en la tierra y juzgará a las naciones supervivientes, está vinculado a *Yom Kipur*, y el último octavo día de un *Sucot* será el primer día de la era mesiánica del Reino de 1000 años.

Desde el punto de vista de la preparación del pueblo de Dios no sólo es importante conocer el tiempo aproximado del regreso del Mesías, sino que es importante conocer exactamente el comienzo del "tiempo de visita" para no "perderse" y no "estropear" el comienzo y desarrollo de aquellos acontecimientos que pueden tener influencia y significado principal en la vida de cada hijo e hija del Padre Celestial. No en vano Él dio el Mensaje a Su Hijo, y Yeshúa nos lo reveló a través de Su profeta Yohanan, mostrando "lo que debe ser pronto" y diciendo además que "feliz es aquel que lee y escucha las palabras de esta profecía" (Ap.1:2,3). Si no fuera importante y necesario saberlo, el Todopoderoso no habría dado esta Palabra y comprensión. Y es digna de la mayor atención y consideración. El capítulo 19 sin duda describe el regreso del Mesías Yeshúa, el Rey de todos los reyes, pero antes de eso hay 18 capítulos más, que describen los eventos importantes que el Padre Celestial quiere que todos conozcamos. De todas formas, ¿es importante para todos, y hasta qué punto? No solo debemos prepararnos para los eventos descritos en el capítulo 19, sino para los que son descritos mucho antes, porque ellos determinan y determinarán todas las decisiones, eventos y acciones importantes que afectarán nuestros destinos en la Eternidad.

Por lo tanto, es importante entender todos los eventos mayores precedentes para poder ver las trampas ocultas y los escollos que los caídos han puesto, así como entender el curso de esos eventos mayores que son determinados desde arriba, para adquirir un corazón sabio:

# Salmos 90 <sup>12</sup> "Enséñanos a pensar cómo vivir para que nuestra mente se llene de sabiduría"·

El Altísimo desea revelarnos, mostrarnos el cuadro completo, sin entrar en detalles, para que comprendamos el curso general y la secuencia de los acontecimientos, a fin de que podamos corresponder a nuestra parte relacionada con nuestra vocación. Los detalles vendrán poco a poco, según sea necesario, y esto tendrá que ver en gran medida con lo específico de nuestra vocación.

Es muy importante e interesante para una correcta comprensión entender que los *moadim*, es decir, los "días señalados" por Dios, no son un calendario "rígidamente" establecido, sino que su determinación es, en cierto sentido, un poco "flotante", hecho que nos importa para comprender el calendario de los acontecimientos de los Últimos Días. Todo esto está muy estrecha y directamente relacionado con los **144.000** fieles.



El restablecimiento del Estado de *Israel* en 1948 fue un hito importante en la implementación del plan de Dios para restaurar el olivo natural y reunir una porción de Su pueblo en el lugar que originalmente fue designado para ellos como la Tierra Prometida. El reloj se puso en marcha, y después se descubrieron muchos indicios y paralelismos proféticos que permitieron ver los necesarios contornos temporales de la aproximación de los esperados acontecimientos antes mencionados. Pero estos "contornos", si se me permite la expresión, no podían darnos un "detalle" más preciso. Para ello, es necesario entender que una comprensión más exacta de los "tiempos y líneas temporales" tiene que ver precisamente con la maduración de lo que falta, del cual los 144.000 son una parte importante y esencial. No es el tiempo del regreso de Yeshúa, que no consideramos aquí, ya que no es directamente nuestro objetivo, sino que es el tiempo asociado con el ministerio preparatorio que debe preceder a Su venida.

**Pésaj** se asocia con la cebada, y la semana de los **Panes sin Levadura** es, en cierto sentido, la **Fiesta de la Cebada**, que se asocia con la ausencia de toda levadura. La cebada madura primero y **la Fiesta de las Primicias** dentro del período de siete días de los Panes sin Levadura es la primera gavilla de cebada que ofrece el Sumo Sacerdote. Tiene que ver con **Yeshúa** mismo, así como con sus fieles lo faltante. Es la maduración espiritual de lo que falta que está directamente conectada a todos los **moadim**, y todos los **moadim** están conectados a ella. Esta es una de las claves para comprender la esencia de lo que falta y la voluntad del Altísimo para y a través de él.

El cómputo de los *moadim* que se hacía originalmente no se corresponde hoy con el orden establecido, cambiado tras la destrucción del Templo en el año 70 D.C. Este cambio fue realizado por los rabinos ortodoxos debido a la expulsión de la gran mayoría de los judíos de la Tierra Prometida y a la imposibilidad de computar correctamente los *moadim* como se ordenaba originalmente. ¿Cómo era al principio?

La cebada maduraba primero. El nombre del mes de *Aviv* ("espigas verdes") en hebreo se refiere a la maduración de la cebada en ese mes. En la víspera del primer día de *Aviv*, el sacerdote inspeccionaba las gavillas de cebada para ver si las espigas estaban abiertas. De ser así, en quince días comenzaría *Pésaj* en *Yerushalaim*. Si los granos de cebada seguían cerrados y cubiertos de cáscaras, el sacerdote decía que el comienzo del *Pésaj* sería el mes siguiente, para observar este *moéd* o día señalado de acuerdo con el mandamiento de *YHWH*. Así, en lugar del comienzo de un nuevo año, se añadía otro decimotercer mes al año anterior, lo que se conoce como el "segundo *Adar*." De esta forma, la maduración de la cebada determinaba si el nuevo decimotercer mes sería un "nuevo comienzo" ("año bisiesto") – el segundo *Adar*, o si sería el primer mes del nuevo año - *Aviv* o como se le llamó más tarde – *nisan*.

Proféticamente, esto indica que es la maduración de lo que falta lo que determina y aclara todas las líneas de tiempo asociadas con todos los eventos significativos determinados desde arriba. Y estos acontecimientos están conectados tanto con el tiempo del "Éxodo al desierto" (*Pésaj*) y la activación de la gloria (*Shavuót*), así como con todos los demás, ya que todo aquí es coherente y está estrechamente interconectado. La maduración espiritual de lo que falta, que ante todo son los 144.000 fieles de Dios, puede indicarnos con mayor precisión el curso de todos los acontecimientos importantes.

Uno de los acontecimientos clave para una correcta comprensión de lo que se describe en el



Libro del Apocalipsis es la ruptura del 7º sello, que determinó la eliminación de la protección final y permitió que todos los acontecimientos destructivos se desarrollaran al máximo y se aceleraran. Fue la maduración de lo que falta y su sellamiento en las personas de los 144.000 lo que determinó la ruptura del sello final y activó la acción del Shofar Celestial y, en consecuencia, todos aquellos acontecimientos relacionados con él.

## Un día conocido por muchos

¿Por qué "conocido por muchos"? Recordemos el episodio del carro de fuego de *Eliyáhu*, su transformación y transición, por así decirlo, a un "formato glorificado de servicio". Cada vez que *Eliyáhu* y *Elisha* se acercaban a *Beit El* y luego a *Yericó*, aparecían los discípulos de los profetas y le decían a *Eliyáhu* que les había sido revelado que en el día que ellos conocían, *Eliyáhu* iba a ser "exaltado por encima de la cabeza" y *Eliyáhu* confirmaba que él también lo sabía. Dado que Eliyáhu el profeta reflejaba proféticamente a los 144.000 fieles del Altísimo, y ya hemos hablado del tema más arriba, podemos ver que las personas proféticas pueden recibir la revelación del tiempo de la transfiguración por la gloria manifestada en los días venideros.

Ya hemos entrado en el tiempo de esa última séptima semana de la que habla la profecía de **Daniel**. En este contexto, me gustaría compartir un indicio profético, directamente relacionado con los **144.000**, y puede ayudarnos a apuntar en cierta dirección en el tiempo hacia los acontecimientos venideros. Esto, y muchas otras cosas, no están explícitamente declaradas en las Escrituras, porque muchas cosas profundas en la Palabra están ocultas y se necesita una revelación apropiada para verlas. Así que compartiré esto como una especie de indicio profético, dejándolo a tu entendimiento o para que hagas de él el tema de tus preguntas al Padre Celestial, si así deseas.

Apocalipsis 12 <sup>5</sup> Y ella dio a luz un hijo varón, que regirá con vara de hierro a todas las naciones; y su hijo fue arrebatado para Dios y para su trono.

Los 144.000 son el mismo "Hijo, El Hombre" como se indica en las escrituras originales, hecho que se ha discutido anteriormente. El 23 de septiembre de 2017, ocurrió una señal conocida por muchos que ha sido muy discutida en su tiempo y todavía está en la mente de muchos. Algunos "intérpretes de las Escrituras", así los llamaremos, pensaron erróneamente que se relacionaba con lo que ellos creían que era el "rapto de la iglesia", pero se trató de un malentendido relacionado con el mismo concepto erróneo de una porción del pueblo del Altísimo "antes de la tribulación" o "entre la tribulación a los reinos celestiales", que había sido introducido en el cuerpo de Yeshúa por las estructuras babilónicas hace poco más de 150 años.

De hecho, este pasaje de la Escritura nos reveló un episodio en la vida y ministerio de los **144.000** fieles del Altísimo que estamos hablando aquí. El 23 de septiembre de 2017 es el Día de **Yom Truáh** o Fiesta de las Trompetas, directamente relacionada con el tiempo del regreso de **Yeshúa**, y es por eso que influyó en que algunos del pueblo de Dios hicieran una suposición equivocada.

Lo que sucedió fue realmente una señal de lo alto, a través de la cual Dios llamó la atención y registró un importante evento espiritual. Los antiguos israelitas tenían su propio entendimiento y sus propios nombres para las constelaciones, así como para todo lo que tenía que ver tanto con



las estrellas-luminarias estacionarias como con las móviles. Todo esto les llegó principalmente a través de las revelaciones de *Enoc, Noé, Avraham y Moshé*. Así, por ejemplo, lo que se "llamaba" "planeta Mercurio" es la "estrella del Arcángel Miguel"; el "planeta Venus" es la "estrella del Mesías" o "estrella de la mañana"; el "planeta Marte" es la "estrella de Eisav"; el "planeta Júpiter" es el "estrella del Tzedek" (es decir, Rectitud o Justicia); el "planeta Saturno" es la "estrella de Shabtai". La palabra πλανηται (planetai) se traduce del griego como "vagabundo" o "errante" en el contexto de las luminarias estelares que se mueven específicamente. La constelación Virgen se entendía como la "Mujer Justa" que dio a luz al hijo prometido. Por ella se entendía *Sara*, la esposa de *Avraham*, y la Mujer Justa que había de dar a luz al Mesías, el Rey de *Israel*. Los Caídos trataron por todos los medios de cambiar y profanar todos los nombres verdaderos, a fin de apartar los ojos de los hijos del Rey de la esencia principal que originalmente había sido puesta por el Altísimo en esos signos del cielo, dados a todos para que los vieran públicamente.

Unos nueve meses antes del acontecimiento en cuestión, la estrella *Tzédek* entró en la región del vientre de Virgo y permaneció allí durante los nueve meses completos, reflejando proféticamente el embarazo. Después del 23 de septiembre de 2017, esta estrella comenzó su "salida del útero" y este fue el signo del nacimiento de este mismo "Hijo, El Hombre". La señal se convirtió en un testigo de lo alto, confirmando el hecho de la "salida", por así decirlo, de los 144.000 que, como Yeshúa mismo dijo, iban a pastorear las naciones con un cayado de hierro. Las señales celestiales generalmente no prefiguran un evento en particular, sino que simplemente registran y confirman un hecho que ya ha ocurrido en el mundo espiritual, porque en términos de consistencia, todo lo visible viene de lo invisible, y no al revés.

Nuestro Mesías **Yeshúa** nació justo después de **Yom Truáh**, la Fiesta de las Trompetas, al comienzo de **Sucot**. El profeta **Eliyáhu**, que vino como **Yohanán el Inmersor**, simboliza a los **144.000**, y nació en la zona de **Pésaj**, seis meses antes que **Yeshúa**. En el momento en que **Miryam**, la madre de **Yeshúa**, visitó a su hermana, que estaba embarazada de **Yohanán** el Profeta, se describe al Profeta como habiéndose "gestado en su vientre" en respuesta a que el Rey de **Israel** se manifestara de alguna manera. Si todo esto se toma como un indicio profético, entonces el tiempo de una cierta "manifestación" de los **144.000** en este mundo, por así decirlo, puede relacionarse **aproximadamente** con el tiempo poco antes de **Pésaj**, y el nacimiento mismo – en **Pésaj**.

Si consideramos los acontecimientos del *versículo 3 del capítulo 12*, podemos ver tres acontecimientos: el embarazo, el nacimiento del "Hijo, El Hombre", y su posterior "arrebatamiento" al Trono del Altísimo. Estos tres sucesos diferentes no ocurren simultáneamente, sino que están espaciados en el tiempo.

Hemos tocado la primera faceta de este asunto, pero ahora veamos la otra para ver cómo el "día conocido por muchos" puede relacionarse con lo que a menudo denominamos "Los últimos siete años".

La Escritura nos dice que es la voluntad del Padre Celestial que todos crezcamos a la medida de la plena edad del Mesías **Yeshúa**. Primero, como infantes - hacia la Salvación:

1era de Pedro 2<sup>2</sup> desead, como niños recién nacidos, la leche espiritual no



adulterada, para que por ella crezcáis para la salvación, <sup>3</sup> si es que habéis gustado la benignidad del Señor.

Luego viene el ascenso a la "edad adulta" espiritual:

Efesios 4 <sup>13</sup> Así seremos un grupo muy unido y llegaremos a tener todo lo que nos falta; seremos perfectos, como lo es Cristo, por conocer al Hijo de Dios y por confiar en él. <sup>14</sup> Ya no seremos como niños, que ahora piensan una cosa y más tarde piensan otra, y que fácilmente son engañados por las falsas enseñanzas de gente astuta, que recurre a toda clase de trampas.

Los bebés espirituales no pueden, por definición, cumplir su vocación, que pero necesariamente debe cumplirse, porque es un instrumento para expandir y establecer el reino del Padre Celestial en esta tierra. Los infantes espirituales son aquellos que están, por así decirlo, "apenas salvados", en su mayoría por la gracia del Señor. Los infantes espirituales no son sólo aquellos que no conocen bien las Escrituras, sino generalmente aquellos que a menudo tropiezan, cayendo ocasionalmente, permitiendo un pecado u otro en sus vidas. Y sabemos que "ningún impuro verá al Señor", como está escrito. Así que sólo hay dos opciones principales para tales personas. Estas son o la "redención con sangre", es decir, el martirio, para el cual la gran mayoría de los infantes no están preparados en absoluto, o un programa "extremo" para la maduración acelerada, con el fin de hornear toda la levadura en su interior, que en su esencia impide la maduración espiritual.

Puesto que la entrada en la madurez espiritual es el PROPÓSITO principal del Padre Celestial, todo está orientado a su consecución. Esto significa que se establecerán las condiciones para que se produzcan TODOS los acontecimientos necesarios en la vida de sus hijos e hijas para que, por la acción de su gracia, puedan abandonar todas las travesuras de la infancia y las locuras de la adolescencia y entrar en la madurez espiritual. Y si alguien está dispuesto a ser obediente y atento, a tener paciencia y aprender en su vida diaria, entonces no tendrá que repetir una y otra vez el mismo curso de estudio. Y si no ya que el PROPÓSITO hay que conseguirlo como sea, entonces pues al final de los días se incluirá un programa de externalización, como medida extrema que funciona en un sistema extremo, manera que muchos tendrán que hacer lo que se llama un plan de "cinco años en tres días". Y eso es un suplicio. Y muy estresante. Pero no hay otras opciones. Y nuestro Padre no se anda con bromas. Hornear la "levadura del pecado" y entrar en la edad adulta espiritual será la base para arrebatar a los listos y esconderlos del enemigo, colocándolos en lugares preparados de refugio que estarán protegidos con seguridad, donde todos los que estén allí atrapados esperarán el regreso de su Rey, nuestro sumo Sacerdote.

Ahora, basado en todo lo anterior, quiero compartir un indicio profético que recibí como revelación cuando estaba preparando este mensaje. Para los 144.000, que simbolizan el "grupo de la cebada" de los Últimos Días antes del regreso de Yeshúa, "Los últimos siete años" tiene diferentes parámetros de tiempo. Para los 144.000 comienza y termina antes. La cronología general no se aplica a ellos. La gloria manifiesta es la evidencia visible de la entrada en la edad adulta espiritual, cuando se han pasado todas las pruebas necesarias, habiéndolas superado con éxito, pasan su preparación para la transición a la gloria manifestada de un modo menos difícil y arduo porque en lugar de ignorarlas, han resuelto adecuadamente todas sus "lecciones de vida"



que han sido determinadas desde arriba. El asunto de la total dedicación y obediencia al Todopoderoso siempre da bendiciones en varias formas. La cebada, proféticamente los **144.000**, madura antes que el trigo, y por lo tanto tiene su propio punto de partida a parte.

Todos los demás que están en el grupo del "trigo espiritual" pasarán por difíciles "pruebas del desierto" y sólo entrarán en la gloria manifestada en el momento del regreso de Yeshúa. Aquellos que pertenecen al grupo de las "uvas espirituales", por otro lado, sólo tendrán su oportunidad de entrar en la gloria manifestada al final de los mil años de la era Mesiánica, en el momento del segundo avivamiento (resurrección) de los muertos.

Cuando los **144.000** se revistan de gloria manifiesta y comiencen su principal servicio final durante la llamada Gran Tribulación, no será la misma "Gran Tribulación" para ellos como lo será para los demás, pues será un servicio en la experiencia más plena posible de Dios y de la gloria manifiesta del Cielo más plena posible en ese momento.

Si asumimos que los **144.000** podrían "manifestarse" en nuestro mundo alrededor de *Pesaj* en el año calendario 2017, como atestiguó el presagio antes mencionado, entonces *Sucot* 2020, el año de su sellamiento, se sitúa precisamente a 3.5 años de su "preparación inicial", cuando ellos proféticamente maduran del nacimiento de un niño a la adolescencia espiritual. Después de su sellamiento en *Sucot* 2020, los **144.000** iban a entrar en un período de preparación final durante los 3,5 años antes de que alcanzaran su "edad adulta" espiritual para ser "arrebatados al trono" del Altísimo, para que, como **Yeshúa** alrededor de *Pésaj*, pudieran alcanzar todo el empoderamiento necesario para su ministerio entrando en gloria manifiesta. Y entonces, mientras el resto del pueblo del Altísimo entra en su madurez espiritual durante los últimos 3,5 años de la Gran Tribulación, confirmándolo con decisiones y frutos apropiados, los **144.000**, la Cebada espiritual, ya habrán servido en esta edad de madurez espiritual, habiendo pasado antes su entrenamiento y sus pruebas.

Los 3 años y medio desde *Sucot* del año calendario 2020 terminan alrededor de *Pésaj* 2024. Y esto puede ser un indicio profético del tiempo cuando este Primogénito, "Hijo, El Hombre" puede ser "arrebatado al Trono" para que, como Yeshúa, puedan ganar la autoridad necesaria para llevar a cabo su ministerio durante los Últimos 3.5 años de la Gran Tribulación. Personalmente, ya no será la "Gran Tribulación" para ellos, aunque estarán sirviendo al pueblo del Altísimo durante este período de tiempo. También lo harán los ángeles, los espíritus ministradores y muchos otros hijos del Altísimo que siempre han estado en Su gloria y cumplido Sus mandatos. Para los 144.000 será un tiempo de servicio en gloria manifestada, cuando la "Gran Tribulación" vendrá para aquellos de los caídos que intentará impedirles establecer el reino del Altísimo aquí en esta tierra.

Existe otra opción, en la que "los siete años de preparación" de los **144.000**, desde **Pesaj** 2017 hasta **Pesaj** 2024 que inclusive no tiene por qué traducirse inmediatamente en un servicio en gloria manifestada, sino que podría ser el comienzo de una fase activa de servicio durante los Juicios, similar a los juicios en Egipto antes del éxodo de **Israel** al desierto. Estos juicios, según la tradición y diversos estudios, duraron de medio año a un año, y aquí no hay cifras exactas, sino sólo un período aproximado. Al final de la fase activa de estos juicios, que puede durar de seis meses a año y medio, tendrá lugar la activación del punto máximo de oscuridad manifestada,



seguida de la transformación de los fieles en gloria manifestada.

Si observamos la otra cara de esta "medalla" podemos ver otra faceta, que sugiere el mismo calendario. Podemos suponer que, en el año 2024, "Lo que falta" en la persona de los **144.000** entrará en el período de su "madurez espiritual" y comenzará una fase de ministerio preparatorio, similar a la manera en que **Yeshúa** condujo su ministerio después de su inmersión en el Jordán hasta el Calvario y la subsiguiente transfiguración. Fue una fase de ministerio de un poco menos de 1.5 años en una fuerte Unción, pero aún fuera de la plenitud de la Gloria manifestada. Mirándolo todo desde este "ángulo profético", la entrada en la gloria manifestada también puede esperarse alrededor de **Sucot** 2025.

Una vez más, me gustaría señalar que Dios da los detalles necesarios a medida que avanzamos a través de los determinadas "puntos de control". Hasta ahora, lo que es evidente es lo que está asociado con los "Siete años de preparación" de los 144.000, por así decirlo, así como el hecho de que el séptimo sello ha sido roto. Ya se puede ver claramente el incremento de la actividad del Segundo Jinete, que es el Ardiente, así como el fortalecimiento de la acción del Tercero, que está directamente conectado con la "Siete años de hambre", reflejada proféticamente en la historia del reinado de Yoséf en Egipto. Todo se está desarrollando ante nuestros ojos y nuevos acontecimientos en un futuro próximo nos ayudarán a ver todos los detalles necesarios con mayor claridad. Es importante entender aquí que los detalles más completos y precisos son revelados a aquellos que están en el flujo del movimiento de Dios y buscan entrar en su perfecta voluntad.

### Derechos del remanente

**U**no de los principios fundamentales y más importantes de los mundos espiritual y físico es el principio del **derecho del remanente**. Su esencia es la siguiente. Ha sido determinado por el Concilio Celestial y aprobado por el Todopoderoso que el Reino de los fieles, así como el Reino de los caídos tendrán el derecho a su Remanente en este mundo en todo momento, y sus derechos serán protegidos hasta cierto punto estipulado. Cualquier infracción de tales derechos dará lugar a la liberación instantánea de los tribunales, ya que implica una violación de los límites de ambos reinos. Aquí hay ciertas reglas y, digamos, parámetros.

Sobre la base de este principio espiritual, hasta el último momento, incluso en el equipo de Yeshúa el Mesías mismo estaba Yehudá, que era la cizaña, el "hijo de Perdición" o "Muerte". Sólo antes del cautiverio mismo de Yeshúa, Su "equipo" fue, digamos, "purificado". En la peor época de idolatría en los días de Izevel y Ahav, hubo un Remanente en el Reino del Norte de Israel, sobre el cual se le dijo a Eliyáhu que 7.000 no se inclinarían ante Baal. Al mismo tiempo, uno de los generales más importantes cercanos a Ahav era un tal Ovádya que, como parte del remanente, escondió a 100 profetas y los alimentó durante toda la persecución (3 Samuel 18:3-4). A mucha cizaña, que es parte del reino de los caídos, se le permite permanecer en el mundo hasta que el Mesías Yeshúa regrese, y cuando Sus discípulos quisieron ir y arrancar la cizaña, fueron detenidos. Se les dijo que a la cizaña se le permitía crecer junto a los hijos e hijas del reino hasta el último tiempo de la cosecha (Mateo 13:28-30).

Sobre la base de este "**Derecho del remanente**", a aquellos que son lo que sobra del Reino del Altísimo se les conceden ciertos derechos y se les libera de la protección y gracia apropiadas en



general. El remanente del Altísimo se encuentra en todos los estratos sociales de la sociedad, en diversas esferas, en las fuerzas del orden, en el gobierno y en las estructuras comerciales. Asimismo, aquellos que son el remanente iniciado del reino de los caídos tienen derecho a estar en iglesias, sinagogas, congregaciones e incluso en equipos y ministerios de fieles, hasta cierto tiempo y bajo ciertas condiciones. Esto por no hablar de las estructuras y organizaciones relevantes de este mundo. Por supuesto, ocurre que en algunas reuniones religiosas hay mucha cizaña, si no más, que hijos e hijas del Reino.

En los tiempos más difíciles que se avecinan, el Todopoderoso tendrá Su remanente en prácticamente todos los estratos y esferas de la población de este mundo. Por supuesto, el porcentaje variará en todas partes, pero como principio será plenamente respetado. Los dos profetas, como representantes de los 144.000, serán invulnerables durante toda la Gran Tribulación y tendrán la gracia, la protección y el poder correspondientes, de modo que nadie podrá hacerles daño. La protección especial del remanente se llama "sellamiento", es decir, cuando se coloca el sello de afiliación y protección correspondiente. Los 144.000 fueron sellados por una protección especial de lo alto, como podemos leer en *Apocalipsis* 7.

Esta gracia del "Derecho del remanente" puede aplicarse a diferentes ámbitos para quienes forman parte de él. Mientras, por ejemplo, existan Internet y ciertas plataformas mediáticas como youtube, telegram, etc, entonces el remanente tiene derecho a colocar allí cualquier cosa que esté relacionada con el servicio del Reino del Altísimo. Mientras existan algunos medios de comunicación, negocios o estructuras estatales, entonces alguien del remanente de su pueblo podrá estar allí con todos los derechos y oportunidades.

Es decir, cualquier esfera, convencionalmente hablando, cualquier "plataforma" que exista en este mundo, debe prever la presencia del remanente de los Fieles. Estos derechos no pueden ser arrebatados ni violados, y para cualquier intento de este tipo en los últimos días habrá un juicio instantáneo. Por un lado, esta es una condición establecida desde arriba, que es parte de la determinación de la Corte Celestial acerca de los límites existentes y, por otro lado, está el principio del remanente, que es como "la sal de la tierra", y si este remanente, esta sal, es removida de algún lugar, este "algo" será destruido. Si los derechos del remanente en cualquier esfera son violados, entonces los tribunales vendrán a esa esfera, y será en su "versión extrema", por así decirlo, será colapsada y liquidada.

En el capítulo 11 de Apocalipsis podemos leer, por ejemplo, que por cada intento de restringir y dañar de alguna manera el ministerio de los dos profetas, saldrá fuego y destruirá destruir a cualquiera que se atreva a hacerlo. Por supuesto que habrá intentos de violar los principios y límites establecidos, pero para su protección la gracia ha sido determinada desde arriba para lidiar con cualquier situación. Este es el patrón y principio de que los derechos del remanente serán protegidos por todo el poder del Reino de los Cielos.

Esta gracia no se da "para siempre", por así decirlo, pero hay ciertos límites de tiempo. *Judas Iscariote* fue apartado del grupo de **Yeshúa** casi en el último momento, cuando, en cierto sentido, había completado su "ministerio de exploración y subversión". Los dos profetas morirán cuando hayan completado su ministerio, pero no un día antes. Ocurrirá poco antes del regreso de **Yeshúa**. Este principio se respetará en todo y se mantendrá el equilibrio establecido. Hasta que el



servicio determinado del Señor haya sido realizado en su totalidad por cada uno de los fieles en las áreas donde se encuentren, nadie tendrá derecho ni oportunidad de detenerlo, y para todos esos intentos por parte de los caídos el juicio vendrá de lo alto. A veces de forma instantánea y muy dura.

Para entender esta cuestión hay una situación interesante en las Escrituras que se describe en la *epístola de Yehudá*. En ella cuenta cómo *Miguel* (el Arcángel) y el líder de los caídos discutieron "en la frontera" de los reinos, por así decirlo, una cuestión relacionada con el cuerpo físico de *Moshé*. La cuestión era ambigua y cada parte tenía sus propios argumentos. Como las partes eran incapaces de resolver esta difícil situación, *Miguel* se dirigió a una autoridad superior, diciendo: "¡Que YHWH os lo prohíba!". Me gustaría dar testimonio de lo que me he encontrado personalmente, así como de esta revelación en sí, que tales "reuniones fronterizas", si se pueden llamar así, ocurren de vez en cuando, y a veces los problemas se resuelven sin involucrar el "componente de poder". *Miguel* nunca ha tenido problemas para "devolver el golpe" si realmente lo necesita, y es todo un profesional en ello. Podemos ver esto en la situación del *capítulo 12 de Apocalipsis* cuando se describe la guerra entre él y el querubín caído.

La esencia de este principio es que el Todopoderoso no sanciona un ataque a menos que, en términos de su Justicia, primero se hayan dado las condiciones necesarias para ello. Por ejemplo, no era el momento de expulsar a las tribus que invadieron la tierra perteneciente a *Avrahám* y sus descendientes, ocupada por los descendientes de *Knaan* hijo de *Cam*, ya que la medida de su iniquidad aún no había sido completamente colmada en ese momento. O, como en la situación descrita anteriormente, no existía una base inequívoca, ya que hay otra serie de factores basados en principios y establecimientos espirituales. Todas las cuestiones complicadas suelen ser consideradas en el Supremo Tribunal Celestial, que luego es aprobado por el Altísimo, el Juez Justo. Después de tal adjudicación se emiten juicios y veredictos, que ya dan el curso apropiado de acción, independientemente de las opiniones subjetivas y argumentos de cualquiera.

Debido a que los derechos del remanente están conectados al servicio del reino del Altísimo aquí en la Tierra, será necesario moverse a diferentes lugares en el ejercicio de este derecho. En los días venideros, el sistema babilónico intentará cerrar las ciudades a aquellos que estén en ellas en ciertos momentos. Pero la Escritura dice que "no hay ataduras para la Palabra del Altísimo" (2 Tim. 2:9). El derecho del remanente en este asunto será reforzado por la gloria del Cielo para cada uno de los fieles en su propio formato.

La comprensión del principio del "Derecho del remanente" permitirá que todos los que estén incluidos en este número ejerzan sus derechos al máximo para la multiplicación y protección del Reino del Altísimo en la Tierra, para que sea aquí como es en el Cielo. Si es necesario, el "Derecho del remanente" debe hacerse valer en el mundo espiritual y, en un futuro próximo, también en el mundo físico. De vez en cuando lo he hecho, por ejemplo, cuando he publicado vídeos de ministerios en los que planteaba temas relevantes y dolorosos para el reino de las tinieblas. Ha habido ocasiones en que, por razones que no están físicamente claras, **youtube** no ha permitido que esos videos pasen, pero después de manifestar ese derecho, el asunto se resolvió casi inmediatamente sin mucha oración adicional.



#### 144.000 frente al sistema de Babilonia

La cuestión del poder y la autoridad para emitir juicios tanto en el mundo espiritual como en el físico ha sido siempre una piedra angular, y la importancia de este asunto ha crecido al máximo en nuestros días.

Mateo 16 <sup>16</sup> Respondiendo Simón Kifá, dijo: Tú eres el Mashiach, el Hijo del Dios viviente. <sup>17</sup> Yeshúa le dijo: ¡Bendito seas, Simón hijo de Yóna! Porque no sabes esto por tu propia cuenta, sino que te lo enseñó mi Padre que está en el cielo. <sup>18</sup> Por eso te llamaré Kifá, que quiere decir "piedra". Sobre esta roca construiré Mi Comunidad, y la puerta de Seol no la vencerá. <sup>19</sup> A ti, Kifá, te daré autoridad en el reino de Dios. Todas las cosas que tú prohíbas (encadenes, bloquees) aquí en la tierra, desde el cielo Dios las prohibirá. Y las cosas que tú permitas (disuelvas, anules, derogues, invalides), también Dios las permitirá.

Aquí podemos ver la interacción del poder espiritual y físico en la aplicación de ciertas decisiones judiciales. La forma de esta expresión de voluntad suele ser la forma de la "Palabra Viva". En ciertas situaciones, bajo la guía del Espíritu Santo, también son posibles varios formatos "escritos".

Importante para la comprensión es el término "puerta del Sheól". En la mayor parte del mundo antiguo, y en Israel en particular, era precisamente en la entrada de la ciudad, en la "puerta" se podría decir donde se sentaban los líderes más importantes y con más poder, que tenían la autoridad para resolver asuntos y hacer juicios en lo que respecta a los residentes de un lugar determinado. "Las puertas del Sheól" tienen el significado profético de cierto poder de las tinieblas que existe en el mundo espiritual, así como su reflejo en nuestro mundo físico. El actual sistema judicial establecido y mantenido por Babilonia es un reflejo profético de las mismas "Puertas del Sheól" de las cuales Yeshúa dijo que no prevalecerían contra su Comunidad.

Esta escritura de arriba está directamente relacionada con la "Canción del Juicio" del **Salmo** 150, que fue mencionada arriba en el contexto de la canción especial de los 144.000 discutida anteriormente. Dice que aquellos que liberen esta "canción especial" tendrán el derecho de "ejecutar venganza sobre naciones, castigo sobre tribus, atar reyes con cadenas y nobles con grilletes de hierro, ejecutar juicio escrito sobre ellos". El verbo "atar" en Mateo 16:19 se traduce "poner grilletes".

Después que **Yeshúa** quitó las llaves del **Sheól** y de la **Muerte** y despertó de entre los muertos, hizo una declaración importante, diciendo que TODO el poder le fue dado a Él, tanto en el Cielo como en la tierra.

Mateo 17:1-2, discutido anteriormente, muestra un encuentro entre Moshé, Eliyáhu, Yeshúa y Sus tres discípulos. Este encuentro tiene muchos significados proféticos y facetas y libera ciertos mensajes en el mundo espiritual y físico. Una de estas facetas importantes es el derecho reclamado de producir juicios en el mundo espiritual así como en el mundo físico, hasta cierto punto y en el momento apropiado.

Las relucientes vestiduras blancas de **Yeshúa**, así como de aquellos que son en gloria manifestada, son contrastadas con aquellos que están vestidos con vestiduras negras. Las



vestiduras negras son las vestiduras de la oscuridad del *Sheól*, con la pretensión de ejecutar juicio tanto en el mundo espiritual como en el físico. En nuestro mundo, tales vestiduras son usadas por los ministros de las tinieblas, así como por los jueces en el sistema judicial de la mayoría de los países existentes, los cuales están basados en el Derecho Romano y Marítimo o de Almirantazgo.

Yeshúa es Aquel que tiene la autoridad para ejecutar juicio en la instancia más alta. Pero los que entran en la gloria manifestada también están dentro de la autoridad que les corresponde incluso ANTES de que Yeshúa regrese, tal como Él mismo dijo que a quien venza y lleve a cabo sus obras hasta su cumplimiento, es Él quien da poder para aplastar a las naciones con el bastón de hierro de la autoridad (Apocalipsis. 2:26-27). Según las Escrituras, el hierro es el metal de la guerra y del juicio en sus formas más duras. Continúa diciendo que aquellos sobre los que se ejecutará tal juicio serán aplastados como vasijas de barro. La arcilla es el símbolo de los avatares no glorificados, los cuerpos, y el "sistema de arcilla" de este "mundo de arcilla" caído es mantenido por las 'entidades de arcilla'.

La activación de los **144.000** y su impronta en *Sucot* del año calendario 2020 han puesto en marcha un proceso de transición que culminará en la transformación completa del ADN lo cual ocurrirá con el colapso definitivo del sistema de Babilonia y el establecimiento del sistema de la bestia. En ese momento, la máquina judicial y procesal babilónica ya no estará en funcionamiento, pues Babilonia será destruida. Este es el punto que se llama el comienzo del tiempo de la Gran Tribulación. Durante la última mitad de la última séptima semana, es decir, 3,5 años, el sistema de Babilonia con su máquina judicial procesal ya no funcionará, porque operará el sistema de la bestia, basado en el totalitarismo autoritario con un rígido mecanismo de coerción y violencia. A juzgar por todo lo expuesto anteriormente, es muy probable que le queden entre 1,5 y 3 años de vida.

Este **Periodo de Transición** está marcado por una creciente oposición y juicio sobre Babilonia por parte de los fieles, como se describe en *Apocalipsis 18*. Es esta la fase en la que el poder de Babilonia en todas sus manifestaciones se debilitará y el poder del Reino a través de los **144.000** fieles aumentará constantemente. Esto se manifiesta y se manifestará tanto en el mundo espiritual como en el físico.

El sellamiento de los **144.000** es una protección especial del Reino Celestial asegurada por la operación de la Corte Celestial, a través de la cual los juicios vendrán, si es necesario, sobre el sistema babilónico en cualquiera de sus instancias en el plano físico incluso ANTES de que sea completamente destruido. Como fue el caso, por ejemplo, en Babilonia con *Daniel* y sus amigos *Sadrác*, *Mesác* y *Aved-negó*. El juicio final llegó en el momento en que el malvado rey, descendiente de *Nabucodonosor*, utilizó los vasos de oro del Templo, que simbolizan a los **144.000**. E inmediatamente el veredicto cayó del Cielo, escrito como el juicio de la Corte Celestial de la más alta instancia. Proclamó la sentencia el profeta *Daniel*, que tenía autoridad Celestial, que fue ejecutada inmediatamente.

Cuando **Yerovám** estaba inaugurando la obra del nuevo altar idolátrico, un profeta fue enviado a esta presentación y ordenó que el altar fuera destruido. Y el altar obedeció porque no tenía otra opción. **Yerovám** se indignó ante tal, desde su punto de vista, caballerosidad y mostró



un acto de agresividad tendiendo la mano al profeta, con intención poco amable. El juicio siguió al instante. La mano extendida se puso rígida, lo que asustó mucho a su dueño. *Yerovám* comenzó inmediatamente a pedir perdón e hizo una petición para que el brazo recuperara su flexibilidad anterior. El tono manso y la mirada congraciada jugaron un papel importante, y el profeta rogó que se dejara a un lado su juicio y se le devolviera la entereza a su mano *(1 Reyes 13:1-6)*. Este ejemplo tiene el significado profético de lo que pronto vendrá. *Yerovám* en este caso era el representante del sistema babilónico y el profeta era el instrumento de su destrucción, reflejo de los 144.000 fieles desencadenando el juicio celestial.

Son los **144.000** la clave y el instrumento principal de la destrucción de Babilonia tal como la define el Padre Celestial. Son ellos los que entran en máximo conflicto con el sistema de Babilonia en un nivel espiritual y luego en un nivel físico en un tiempo y en un formato que es personalmente definido por el Señor. Toda oposición durante este periodo es sancionada y apoyada por la autoridad del Juicio Celestial, en la gracia de la plena guía del Espíritu Santo.

Marcos 13<sup>11</sup> Cuando los entreguen a las autoridades y los lleven a juicio, no se preocupen por lo que habrán de decir para defenderse. En ese momento, Dios les indicará lo que deben decir. Ustedes no son los que van a hablar, sino que el Espíritu Santo hablará por ustedes.

Lucas 12<sup>11</sup> Cuando los lleven a las sinagogas, o ante los jueces y las autoridades, para ser juzgados, no se preocupen por lo que van a decir o cómo van a defenderse. <sup>12</sup> porque en el momento preciso, el Espíritu Santo les dirá lo que deben decir.

Aquí podemos ver que, aunque el sistema babilónico trate de acusar y de producir su propio juicio, cuyo origen viene del *Sheól* está la gracia de la conducción del Espíritu Santo sobre la Palabra Viva del Altísimo.

Al comienzo de *Apocalipsis 18* podemos ver la imagen de un ángel poderoso que expresa en voz alta la definición del juicio, declarando que la medida de las iniquidades de Babilonia ha cruzado, por así decirlo, la "línea roja", y a partir de ese momento a los fieles del Altísimo, cada uno a su medida, se les da el derecho de desencadenar los juicios apropiados contra sus estructuras, contra todas las personas autorizadas a través de las cuales opera, así como contra Babilonia, como sistema, en general:

Apocalipsis 18¹ Después de esto, vi que del cielo bajaba otro ángel. Tenía mucha autoridad, y era tanto su brillo que la tierra se iluminó con su resplandor.

<sup>2</sup> Gritaba con fuerte voz: ¡Por fin cayó la gran Babilonia! Ahora es casa de demonios, escondite de malos espíritus, nido de todas las aves y cueva de todas las fieras que odiamos y no debemos comer. ³ En todos los países siguieron su ejemplo y adoraron dioses falsos. Lo mismo hicieron los reyes de la tierra. Los comerciantes del mundo se hicieron ricos, pues ella les compró de todo para satisfacer sus malos deseos. ⁴ Entonces oí otra voz del cielo, que decía: Ustedes son mi pueblo. Salgan de Babilonia, y no pequen como ella, para que no caigan sobre ustedes las terribles plagas que le vendrán. ⁵ Son tantos sus pecados que llegan hasta el cielo. ¡Dios no se ha olvidado de ninguno de ellos! ⁶ hagan con ella todo lo malo que ella hizo con otros; háganle pagar el doble de todo lo malo que hizo. Háganla pasar dos veces



#### por la misma amarga experiencia que otros tuvieron por su culpa.

El versículo 6 describe no sólo la retribución como medida por medida según el "ojo por ojo", que es un principio en el mundo espiritual, sino una medida doble, ya que Babilonia cruzó cierta línea cuando el principio de siembra y cosecha tomaba lugar y la medida doble de retribución se convirtió en el estándar legal en términos de juicio.

A **Yeshúa** le fue dado TODO el poder tanto en el Cielo como en la Tierra, y Él delegó parte de Su autoridad a cada uno de Sus fieles. **Yeshúa** además resume esto diciendo que Él está ejecutando el juicio de Sus fieles, el cual ellos han desatado sobre este sistema de Babilonia:

Apocalipsis 18 <sup>20</sup> ¡Oh cielo, alégrate del destino de ella, y también ustedes pueblo de Dios, apóstoles y profetas! Pues al fin Dios la ha juzgado por amor a ustedes (juicio).

Aquí podemos ver la supremacía del poder de los fieles y el hecho de que nuestros juicios sobre el sistema de Babilonia, representado por una u otra de sus estructuras o personas autorizadas, son ejecutados por el Todopoderoso mismo. El sistema de Babilonia ha de ser fundamentalmente destruido ANTES de la venida de la gloria manifestada, por lo que la ejecución de los juicios de los fieles, que aún no están en la plenitud de esa gloria, corresponde al Señor. Aun así, una vez que el sistema de la bestia haya sido establecido, podemos decir sobre las ruinas de Babilonia, tendrá lugar la entrada en la gloria manifestada de los 144.000, y este "sistema de la bestia" ya en sus cimientos será confrontado por ellos mismos. De acuerdo con el plan del Padre Celestial para la organización del paso del desierto por Su pueblo y la salvación de todos Sus hijos en general.

Hay otro aspecto importante de este tema, y se refiere a la devolución de la herencia que fue determinada para los hijos e hijas de Dios aquí en la Tierra, que tiene facetas tanto espirituales como físicas. Cuando los israelitas salieron de Egipto al desierto, ellos, como está escrito, "saquearon Egipto".

Exodo 12 <sup>36</sup> Dios hizo que los egipcios trataran bien a los israelitas, y que les dieran todo lo que pedían. Así fue como los israelitas les quitaron (Deshicieron [de sus pertenencias]) a los egipcios.

El origen de este "robo" es que Egipto esclavizó a los israelitas y utilizó su mano de obra sin pagarles en consecuencia. Por eso, a los ojos de Dios era justo compensar esta injusticia de esta manera. Esta imagen profética es un principio espiritual que se activará completamente para aquellos fieles del pueblo de Dios que saldrán del sistema malvado de este mundo caído a ese desierto donde serán guiados por el Espíritu de Dios. Ese éxodo de Egipto al desierto es una imagen profética de la ya iniciada salida de Babilonia de nuestro tiempo.

Y también hay otra imagen profética que se refleja en el libro del profeta *Havacúc* (Habacuc). Una traducción ligeramente ampliada:

Havacuc <sup>5</sup> Y también (como), el que es dado al vino es traicionero, hombre soberbio, que no permanecerá; ensanchó como el Sheol su alma, y es como la muerte, que no se saciará; antes reunió para sí todas las gentes, y juntó para sí todos los pueblos. <sup>6</sup> ¿No han de levantar todos estos refranes sobre él, y sarcasmos contra él? Dirán:



¡Ay del que multiplicó lo que no era suyo (prestamos)! (o posiblemente ¿Hasta cuándo había de acumular sobre sí prenda tras prenda?) ¿No se levantarán de repente tus deudores (Acreedores) [ Con quienes estas en deuda], y se despertarán los que te harán temblar, y serás despojo para ellos? (Tal vez y te conviertas en su presa) Por cuanto tú has despojado a muchas naciones, todos los otros pueblos te despojarán, a causa de la sangre de los hombres, y de los robos de la tierra, de las ciudades y de todos los que habitan en ellas.

Esta escritura, que también es una promesa, nos dice que en los últimos días el Remanente del Altísimo se levantará para demandar al sistema de los caídos, que han organizado en este mundo para robar a todos los que puedan. Los caídos se han esforzado por retener, quitar y apropiarse de lo que no les pertenecía. Son como algunos "dueños de casa" que intentaron no sólo utilizar la herencia dada al pueblo de Dios, sino también apropiársela, aprovechándose de la edad espiritual apropiada de los hijos del Rey. Pero el Altísimo ha determinado en Su Palabra que estos "ladrones universales", así los llamaremos, serán robados ellos mismos y esta determinación Celestial de lo Alto no puede ser cancelada. Y ahí está la responsabilidad del Remanente del Altísimo, en primer lugar en la persona de los 144.000, sobre quienes recae esta responsabilidad.

Aquí es apropiado reiterar el pasaje de la Escritura discutido anteriormente:

Miqueas 5 <sup>7</sup> El remanente de Yaacóv será en medio de muchos pueblos como el rocío de YHWH, como las lluvias sobre la hierba, las cuales no esperan a varón, ni aguardan a hijos de hombres. <sup>8</sup> Así mismo el remanente de Yaacóv será entre las naciones, en medio de muchos pueblos, como el león entre las bestias de la selva, como el cachorro del león entre las manadas de las ovejas, el cual si pasare, y hollare, y arrebatare, no hay quien escape.

En la traducción de MBO, el final del versículo 7 se traduce aún más contrastantemente:

"... que [el Remanente] no depende de nadie y no está sujeto a los mortales".

La frase "más allá del control mortal" es multidimensional. Una de sus facetas es el aspecto de la inmunidad del Remanente, especialmente los 144.000 fieles, al sistema judicial de este mundo caído en sus intentos de causar cualquier daño y de alguna manera limitarlos en el servicio que se les ha encomendado. Los vivos están más allá del control de los mortales. Para estar vivo, es necesario pensar como Vivo, hablar como Vivo, vivir como Vivo, ajustando tu vida a la voluntad del Padre Celestial, a su Palabra y principios. Es necesario tener la actitud correcta no sólo hacia uno mismo, sino también hacia todo lo que sucede alrededor, incluyendo a los gobernantes y autoridades existentes aquí en la Tierra, y también tener la actitud correcta hacia todas las leyes, reglas y documentos declarados, que pueden ser muy a menudo instrumentos de control y esclavitud. La autoridad soberana de los Hijos e Hijas vivientes del Padre Celestial, que les ha sido dada tanto en el mundo espiritual como en el físico, es su legado y esto debe ser restaurado en estos próximos días en toda su medida.

Mientras que hasta tiempos recientes esto ha sucedido esporádicamente, ahora estamos entrando en ese período de Juicio que se refleja proféticamente en la historia de las ejecuciones egipcias. Durante tales ejecuciones, el componente sobrenatural, así como la rigidez de lo que



estaba sucediendo a nivel físico, aumentaron constantemente hasta que las cosas llegaron a su punto álgido. La columna de fuego que custodiaba al pueblo apareció en *Pesaj*, reflejo profético de los 144.000 que serán transformados por el fuego de la gloria manifestada.

En el momento de la transformación de los **144.000** por la gloria manifestada, el Sistema de Babilonia se derrumbará en su núcleo, y los fieles ya no lucharán contra él, sino contra el sistema de la bestia, que es como el Faraón, que se abalanzo tras él para destruir y desolar.

## Libertad y autoridad

**U**n día se produjo una situación cuando vinieron a arrestar a **Yeshúa**. En su arrebato emocional, **Kifá** agarró una espada y cortó la oreja derecha de un sirviente del Sumo Sacerdote llamado Malco. **Yeshúa** curó esa oreja con palabras muy importantes.

Mateo 26 <sup>53</sup> ¿O creéis que no puedo pedir a mi Padre y que él no me dé inmediatamente más de doce legiones de ángeles?

El punto importante de lo que sucedió es que Yeshúa tenía el poder y era libre de cancelar todo el plan de salvación en cualquier momento. Libertad y Autoridad. Yeshúa fue siempre tan libre como le fue posible y lo que hizo fue una manifestación de su máximo compromiso y humildad. Esto le permitió entrar en la máxima autoridad en relación a todos los que viven y a todo lo que sucede. Él dio testimonio de esto cuando dijo que TODA autoridad le había sido dada, tanto en el Cielo como en la tierra (Mateo 28:18). Hasta que Él hizo este sacrificio en el Calvario y luego le quitó las llaves al Sheól (sinónimo contextual de Avaddón) y a la Muerte, la plenitud de esta autoridad sobre ciertos reinos aún no estaba en su lugar.

Libertad, Poder, Humildad y Gloria están directa e inextricablemente ligados. Los esclavos, por definición, no tienen libertad y hacen todo bajo coacción con diferentes niveles de celo. Nuestro Padre Celestial odia la esclavitud y ha hecho de la Libertad el principio en Su Reino, que no debe violar la libertad de los demás, sino que se rige por el Amor. El Padre desea dar a Sus hijos la máxima Libertad para dar el máximo Poder y llevarlos a la máxima gloria, pero el camino pasa por la obediencia voluntaria y la humildad, donde nadie puede obligarte a hacer nada bajo coacción. Sólo tu corazón. La elección de los fieles es la elección de los libres. Cuanta más Gloria entra en los fieles, más poder obtienen y más responsabilidad tienen, y por lo tanto necesitan más humildad para usar ese poder correctamente. Yeshúa nos ha mostrado el camino y es el camino para todos los fieles.

## La promesa de restaurar el ADN

Aquí abordaremos una faceta del "primer elemento" de la vestimenta del *Jefe kohén* o Sumo Sacerdote. En *Éxodo 28:4* este "primer elemento" se llama *Hóshen*, traducido "dedal". El *Hóshen* era una obra de arte peculiar por así decirlo. Se tejía con cinco tipos de hilos, cuatro de los cuales correspondían al tejido de la cortina interior del *Mishkán* (Tabernáculo): *tkhélet* (azul celeste de lana), *argamán* (púrpura de lana), *tolá shani* (rojo de lana), *shesh* (blanco de lino blanco puro). Además había un hilo de oro, símbolo del *Yerushalaim Celestial*, símbolo de la divinidad. El *Hóshen* era un rectángulo de tela doblado por la mitad en forma de cuadrado. Su perímetro desplegado era de unos 144 centímetros. Dentro de esta *Hóshen* se hacían celdas especiales o nidos de oro para colocar las piedras preciosas. Había cuatro filas de tres piedras





dispuestas verticalmente. Las 12 piedras se insertaban en estos nidos especiales de oro y se llamaban "urim y tumim": "ardiente y reponedor (creador) de plenitud". Ya se ha mencionado antes que el Hóshen era en cierto modo similar a un cuaderno. Cuando el Jefe kohén hacía una pregunta al Todopoderoso, deseando recibir una respuesta "a través de urim y tumim", desataba dos cadenas de oro, con las que la parte superior de la mitad exterior del Hóshen se unía a las piedras del marco del shohám, que estaban sobre sus hombros. Con el Hóshen abierto, el Jefe kohén contempló las letras resplandecientes que destellaban en las piedras para formar una respuesta.

El *Hóshen* era el elemento central del atuendo del Sumo Sacerdote y era el símbolo profético de varias cosas. Una de ellas simbolizaba las 12 cadenas de ADN que había en los cuerpos glorificados de *Adám* y *Havá* antes de que la *Shekhinah* (gloria manifestada) del Altísimo los abandonara. Después de la Caída, a raíz de la cual el enemigo astutamente se hizo con el poder sobre nuestro mundo, las diez o más bien cinco cadenas dobles de ADN fueron rotas, dañadas, retorcidas, como si estuvieran "comprimidas y arrugadas", presentando hoy en día algo que muy a menudo se llama "basura genética", y que ahora constituye alrededor del 90% de todo el "volumen genético".

El Todopoderoso ordenó a *Israel* que expulsara a diez tribus de su Tierra Prometida y, si se negaban a marcharse, que las destruyera. Estas diez tribus eran los "cananitas", descendientes del hijo menor de *Cam*, *Knaan*. Se habían apoderado imprudentemente de la tierra que era propiedad de los descendientes de Heber, el bisnieto de Sem, que era el hijo mayor de *Noé*. Una de las facetas proféticas de estas naciones *(Genesis.15:18-21)* es un prototipo de las 10 cadenas rotas del ADN. A *Avrahám* se le dio la promesa del retorno de esta tierra, la promesa profética de la restauración de estas diez cadenas rotas. A *Avrahám*, en la persona de sus descendientes *Israel* también se le dio la promesa de llevar allí la gloria manifiesta de Dios: primero en el formato del *Mishkán*, una especie de "Templo móvil", y más tarde en el formato del Templo "estacionario".

Otra faceta de esta cuestión es que dos tribus (*Yehudá* y *Binyamín*) en uno u otro "volumen", por así decirlo, permanecieron, mientras que las diez tribus de *Israel* se dispersaron. Esto es un reflejo del funcionamiento relativamente estable de una doble cadena de ADN y el "arrugamiento disperso" del resto. La promesa de restaurar las diez tribus restantes y unirlas todas en la plenitud de las doce, se realizará en nuestros días a través de los 144.000 israelitas de las doce tribus, a través de los cuales operará la gloria manifiesta del Rey. En ellos, la restauración completa de los 10 se realiza proféticamente, así como la sincronización de las 12 cadenas de ADN. Estas hebras de ADN previamente rotas fueron en gran parte responsables de las habilidades del hombre relacionadas con lo que se llama *"los poderes del siglo venidero" – Hebreos 6:5*.

Incidentalmente, los diez reyes en *Apocalipsis 17* son un reflejo de estas mismas diez tribus de las cuales toda la Tierra Prometida necesitaba ser purgada. Los diez reyes terrenales son también el prototipo de aquellos que han ido "tras el rey equivocado" y, actuando según la carne en lugar del Espíritu, en lugar de restaurar las cadenas de los diez ADN destruidos y obtener un cuerpo glorificado, tomarán la marca de la bestia, resultando en el "cuerpo de muerte". El



entrelazamiento del hilo de oro en Kohen es una santificación, una transfiguración del ADN por la gloria manifestada, y a través de ella, una transfiguración de los cuerpos, tanto espirituales como físicos. Sobre esto está escrito que todos gemimos juntos, deseando "revestirnos" de nuestra "morada celestial": 1 Cor.15:53, 2 Cor.5:2,4.

## Desfragmentación y conversión

**h**ay ciertos fragmentos de la Eternidad que tuvieron que ser archivados antes del pasado **Shavuót**, para crear el "marco" espiritual necesario, que es una manera de indicar la "base", el fundamento que debe formar un cierto receptáculo espiritual para ese nivel de Gloria manifiesta cuyo proceso de activación fue lanzado en este **Shavuót** del año calendario 2022. Una cierta cantidad y calidad de las revelaciones de lo Alto que fluyen de la Eternidad son, por un lado, una especie de puerta de la eternidad, de la que fluye la Gloria. Por otro lado, son la proyección espiritual desde la eternidad y forman la Imagen necesaria, la Impronta de nuestra **neshamáh** en nuestra **néfesh**, que debe aceptar esta Gloria.

Nuestra **neshamáh** es nuestra alma divina, la que tiene como origen el tiempo en que nacimos mucho antes del comienzo de la restauración de este mundo cubierto por la Cúpula Celestial, para organizar en él El Polígono. Cada uno de nosotros vivió antes de venir a este mundo un tiempo enorme según los estándares terrenales actuales, medido en muchos miles, decenas de miles de años o más en los parámetros aproximados de nuestro tiempo. Aquellos que fueron primeros en sus Generaciones Fraternales Celestiales son los más Antiguos, y fueron y son los principales responsables de todo lo que sucedió antes, así como de lo que está sucediendo ahora. Nuestra **néfesh** es nuestra alma terrenal, que se formó en nosotros en el momento en que nacimos en este mundo. Se habla de ella en **Génesis 2:7** y sólo puede verse en el idioma original. Todo esto se describe detalladamente en el libro mencionado.

Nuestra *néfesh* no puede por si misma recibir y retener la gloria del Rey por la razón de que es como un colador a través del cual se filtra el agua, no reteniéndose en él. El pecado de este mundo ha bajado las vibraciones de nuestros cuerpos físicos, de nuestros espíritus, así como de nuestras almas terrenales – *néfesh*, haciéndonos incapaces de *"recibir, asimilar y retener"*, por así decirlo, la gloria manifestada del Padre. El *néfesh* sólo es capaz de pasarla a través de sí mismo y éste es precisamente el proceso que se llama Unción. Y aun así, como hay diferentes niveles de gloria, los cuerpos físicos y las almas de las personas en su estado actual no pueden soportar por mucho tiempo los niveles más altos de gloria, algunos ni siquiera pueden ser tocados para que no mueran.

Después de ciertas experiencias espirituales en contacto con diferentes niveles de gloria manifestada, los profetas tenían que recuperarse durante un cierto período de tiempo, como podemos leer, por ejemplo, en el libro de *Daniel (Daniel 8:18, 27). Moshé*, por ejemplo, a pesar de su alto nivel espiritual, se sometió a un entrenamiento especial durante siete días en las faldas de las montañas, lejos del pueblo, antes de que Dios le dijera que subiera a la cima *(Éxodo 24:15-18)*.

Sólo nuestra **neshamáh** es capaz de recibir y retener la Gloria en sí misma, siendo renovada por ella, y emitiéndola, liberándola, en sí misma de tal o cual "Esta Gloria en sí, acepta un volumen espiritual", ya no disminuye, sino que es una fuente constante.



Nuestra *néfesh* en su estado actual es en cierto sentido, como un "depósito agrietado que no puede contener agua". Y nuestra *neshamáh*, que ahora está, en cierto modo, archivada, es precisamente, en cierto sentido, un "todo contenedor" que puede contener la Gloria, empapándose de ella y emitiéndola. Esta Gloria manifestada, investida en nuestra *neshamáh* por nuestro Padre Celestial, se convierte en sí misma dentro de nosotros en esa fuente de fuerza que es llamada en las Escrituras *"los poderes de la era venidera (del mundo)"*.

Pero la gloria manifestada ha sido removida de nuestra *neshamáh*, y es ahora como cierta vasija que ha sido vaciada. Para una comprensión más profunda, quiero citar la imagen de los árboles, que el Señor utiliza a menudo en las Escrituras para reflejar proféticamente a diferentes personas. La eliminación de la gloria de nuestras almas divinas y cuerpos glorificados es similar, en cierto modo, a la forma en que a un árbol siempre floreciente y constantemente lleno de Vida se le ha drenado toda la humedad de su Fuente, y aunque permanece más o menos similar en forma a su ser anterior, se ha vuelto seco y decadente. Durante algún tiempo después de su aparición en este mundo, como por alguna inercia espiritual, la Vida se manifestó durante algún tiempo hasta la edad de 30-40 años, después de lo cual comenzaron el marchitamiento, la decrepitud y la muerte. El paso de la Gloria hizo que ya no fuera posible retener la Vida. La Escritura nos dice que, en este mundo, que fue preparado para los que pecaron, todos fueron privados de la Gloria del Altísimo. Fue un proceso muy desagradable y bastante doloroso a nivel mental y, hasta cierto punto, también físico, por el que pasaron todos los que entraron en el Polígono de este mundo. Sentías como si toda la humedad de la Vida y la Gloria te fuera "succionada" y te convertías en un árbol seco y quebradizo que se volvía totalmente dependiente de esas gotas y corrientes de humedad vivificante que venían del exterior. Hasta ese momento, estar constantemente en la Gloria, que era la fuente dentro de nosotros, se daba por sentado, como tener un corazón que late o respirar aire.

Después de esto, en un sentido de "desolación", nuestra *neshamáh* quedó como "archivada": bien cubierta y envuelta en un velo de olvido. Es de la retirada de este manto de olvido de lo que se habla como promesa en *Isaías 25:7*. Sin embargo, si la fuente de la Gloria manifestada estuviera dentro de la *neshamáh*, ese "archivo" no sería posible. Nuestra *neshamáh*, después de haber sido colocada en nuestro avatar terrenal, en nuestro cuerpo físico naciente, de alguna manera ha "formateado" no sólo a éste, sino también a nuestra alma terrenal naciente, *néfesh*, tal como se describe en *Génesis 2:7*. En las etapas finales del proceso, antes de nuestro nacimiento en el mundo, toda conexión entre *neshamáh* y nuestra *néfesh* se aflojó, en cierto sentido "se congeló espiritualmente", dejando sólo una especie de "base reflexiva" espiritual. Al igual que en nuestro cuerpo la médula espinal es más responsable de los reflejos y el cerebro de las acciones significativas relacionadas con nuestras elecciones conscientes. Todo ello de acuerdo con las condiciones de nuestro paso por el Polígono en este mundo.

El proceso de lo que podría llamarse el desarchivado de nuestras *neshamáh* consiste en liberar ciertas imágenes de las *neshamáh* en nuestra *néfesh*. No es sólo y no meramente tal o cual recuerdo, sino que es también tal o cual sentimiento y experiencia. Hay diversas revelaciones y asociaciones en la comprensión y el sentimiento del mundo espiritual y del mundo que nos rodea.



Alguna plenitud individualmente planeada de esta proyección de la **neshamáh** en nuestra **néfesh** es en realidad la primera etapa de su unificación, proceso complejo que será completado sólo después del retorno de **Yeshúa** y el retorno de nuestra herencia a nosotros, nuestros cuerpos eternos glorificados esperándonos en el Cielo.

Para el tiempo señalado por el Padre, nuestra *neshamáh* debe ser apropiadamente desenvuelta. Así por una acción especial del Espíritu Santo, imágenes apropiadas, impulsos, asociaciones espirituales y correspondencias deben ser proyectadas fuera de ella hacia nuestro *néfesh* para formar allí una cierta REFLEXIÓN de nuestra Alma Divina Eterna, la *neshamáh*, que en esta etapa inicial de unión permitirá que este mismo receptáculo de gloria manifiesta sea creado. Una vez iniciado el proceso, progresará de forma incremental, maximizándose hasta el final de los acontecimientos previstos.

Cuando se logre el nivel necesario de desarchivo de nuestra *neshamáh* a través de su proyección espiritual en nuestra *néfesh*, se alcanzará el nivel necesario de restauración, que será la base para la transformación de nuestro ADN. Esta será la base física para la transformación de nuestro cuerpo físico actual, así como para mejorar el despliegue posterior de nuestra memoria y habilidades divinas.

Cuando Yeshúa dijo: "El reino del Altísimo está dentro de nosotros" (Lucas 17:21), proféticamente estaba hablando específicamente de nuestra alma divina, la neshamáh, dentro de la cual está oculto Su reino. Es aquello que ha de ser revelado a través de Su pueblo en la máxima medida que Él ha planeado para el tiempo venidero. A esto se refería Yeshúa cuando dijo que llegaría el tiempo en que alguien haría cosas más grandes que Él mismo. Él habló de los días de Gloria manifestada por venir. Durante Su ministerio en la Tierra esto vino solamente después de Su despertar de entre los muertos, el formato que Su Padre Celestial había establecido para Él después de haber estado en gran parte escondido.

Preparados y entonces transformados por la gloria manifestada, nuestros cuerpos físicos presentes no son todavía los cuerpos glorificados que nos esperan en calidad de herencia en el Cielo, como descrito en *2 Corintios capítulo 5*. Ellos sólo serán devueltos a nosotros después de que la gloria sea manifestada. Ellos solo serán devueltos a nosotros después de que todos los eventos mayores por venir hayan sido completados. Esto incluye a todos los 144.000 fieles que serán preparados y transformados para el ministerio de los Últimos Días. Una vez completado este ministerio, la gloria manifestada dejará brevemente a todos aquellos a quienes les fue dada y ellos encontraran sus cuerpos glorificados, los cuales han sido guardados para ellos a través de este Polígono.

## **Conclusión**

Quisiera concluir esta epístola con un famoso pasaje de la Escritura:

Romanos 8 <sup>18</sup> Estoy seguro de que los sufrimientos por los que ahora pasamos no son nada, si los comparamos con la gloriosa vida que Dios nos dará junto a él. <sup>19</sup> El mundo entero espera impaciente que Dios muestre a todos que nosotros somos sus hijos.

Esta revelación ha sido planeada en la Eternidad y está a punto de llegar. Se avecinan grandes



acontecimientos y es un honor concedido por Dios vivir en un tiempo así. Indudablemente estos son tiempos muy turbulentos, pero como recordamos de las Escrituras, entonces todos los eventos significativos que estuvieron llenos de gloria sobrenatural no tuvieron lugar en tiempos calmados y estables, sino en tiempos difíciles, llamados "tiempos de visitación", los cuales, como muchos ya saben, son tiempos de juicios de lo Alto, y también de purificación del pueblo del Altísimo y su liberación de toda esclavitud. Es también un tiempo único de finalización de una fase importante en el plan de Dios para la destrucción del pecado, así como la Redención y restauración de Su pueblo. Y nosotros estamos viviendo en este tiempo.

Nos estamos acercando rápidamente al tiempo en que la oscuridad se manifestará en su máxima medida sobrenatural en nuestro mundo, como podemos ver en el ejemplo de los juicios egipcios intensificándose hacia el final. Al mismo tiempo nos estamos acercando al más alto nivel de gloria manifiesta, que se manifestó como resultado de estos juicios e inmediatamente después. Estamos entrando más y más en la plenitud de aquellos tiempos, de los cuales **Yeshúa** dijo que serían "como los días de Noé". ¿Y cómo era en sus días? En sus días no solo hubo un nivel máximo de depravación, sino que fue un tiempo de gigantes que eran nephilim, individuos caídos con ADN híbrido, y un tiempo de varias criaturas híbridas que llenaron nuestro mundo entero. Fue un tiempo de "abominación desoladora", cuando las tinieblas manifiestas reinaban sobre casi toda la tierra. La destrucción de los primogénitos malvados, es decir, los descendientes de los hijos caídos del Altísimo, a los que habían sacado del Sheól, así como la salvación de Noé y su familia se reflejaron proféticamente en la décima plaga en Egipto.

Antes de entrar en la Tierra Prometida, los diez espías habían agitado los corazones de los israelitas y les habían infundido miedo, cuando hablaron de gigantes, gigantes de entre los descendientes de *Anac*, que eran de la simiente de los caídos, es decir, cizaña. Sin embargo, 40 años después los israelitas entraron en la tierra y derrotaron a estos gigantes. Medían entre nueve y doce metros de altura, y *Goliat* y sus hermanos eran, en comparación, como niños pequeños y traviesos. Pero eso no detuvo el plan del Todopoderoso, pues Su gracia fue suficiente para derrotarlos. Lo que ocurrió en aquellos primeros días son sólo imágenes, pero la realidad será aún más dura. Sin embargo, el nivel de gloria mostrado será más que suficiente para que se obtenga la victoria y se alcancen todos los objetivos fijados por el Altísimo.

Durante la toma de la Tierra Prometida, llena de cizaña de diversos pelajes y formatos, ocurrió un hecho conocido por muchos:

Josue 10 <sup>12</sup> El día en que YHWH les dio la victoria sobre los amorreos, Yehoshúa oró a YHWH, y delante de todos los israelitas exclamó: Sol, no te muevas; quédate en Givón. Y tú, luna, espera en el valle de Ayalón. <sup>13</sup> Y el sol se detuvo, y la luna no se movió, hasta que los israelitas se vengaron de sus enemigos. Esto ha quedado registrado así en el libro del Justo. El sol se quedó quieto en medio del cielo, y durante casi un día entero no se ocultó. <sup>14</sup> Jamás hubo ni habrá un día como éste, en que Dios escuchó los ruegos de un hombre. ¡Y es que YHWH peleaba por los israelitas!

En cuanto a que el Sol y la Luna se han detenido: efectivamente es que se han detenido, no que la Tierra haya dejado de girar. La Tierra no puede girar porque está inmóvil, como dice la



Escritura. Siempre dice la verdad, a diferencia de los humanos.

Algo similar a lo que está escrito en este punto de la Escritura tendrá lugar durante el tiempo asociado con la Gran Tribulación y el ministerio de los dos profetas, de los cuales *Yehoshúa*, el hijo de *Noon*, y *Kálev* son los prototipos. Los cataclismos que se intensifican, así como las herramientas tecnológicas utilizadas actualmente por los caídos para destruir la tierra y para poner en práctica sus planes, serán compensados por el poder especial que será dado a los **144.000** en los días venideros. Su autoridad será aún mayor que la autoridad de los caídos, al igual que fue mayor la autoridad de *Moshé* y *Aharón* en su lucha contra los hechiceros de Egipto. El báculo de los fieles, habiéndose convertido en cocodrilos, devoró el báculo de los hechiceros egipcios que parecía un cocodrilo. Todo esto vendrá pronto, y está escrito en el *Apocalipsis* que la Esposa del Cordero se ha preparado y habrá puesto todo en orden (*Apocalipsis* 19:7). Ahora es el tiempo de la preparación y el entrenamiento final, parte del cual ya no es sólo teoría, sino que en su mayor parte es práctica. Hemos entrado en un período de pruebas básicas y en las etapas finales de la "carrera de obstáculos" preparatoria.

Al leer el pasaje anterior de la Escritura y reflexionar sobre todos los milagros que tuvieron lugar en la antigüedad, algunos podrían exclamar que "¿cuánto más podría haber?". Pero la gloria del Templo subsiguiente, que vendría después del Primer Templo construido por el Rey *Shlomó* (Salomón), iba a superarlo. De hecho, la gloria del Segundo Templo físico nunca superó a la del Primero. La gloria manifestada, la *Shejiná*, había desaparecido del Templo y esto estaba relacionado con el cautiverio babilónico. El Arca y la *Menoráh* fueron escondidas en la cueva de Jeremías y hasta el día de hoy, todavía no han sido recuperadas. Cuando **Yeshúa** respondió a una de las preguntas con respecto al Templo, Él se estaba refiriendo al Templo de Su Cuerpo, mientras que todos los demás se estaban refiriendo al Templo físico. Nosotros, el pueblo del Altísimo, somos Su Templo, somos Su Cuerpo. Es sobre nosotros que la profecía dice que la gloria manifestada por venir sobrepasará la gloria manifestada que estaba en el Primer Templo. Dios guardó el mejor vino para el final. Él advirtió que aquellos que vendrían después de Él harían cosas más grandes, más fuertes, más poderosas, y eso es lo que dice la Escritura original. Esta era la voluntad del Padre Celestial. *Yeshúa* estaba preparando el camino para Su pueblo, para que Sus fieles pudieran ahora preparar el camino para Él.

A pesar del llamado que tenemos, en todo lo que está por venir, también está nuestra elección y nuestro esfuerzo. **Yeshúa** dijo una vez que algunos frutos dan 30, otros 60 y otros 100 veces más. El Señor también dice que derramará bendición sobre el sediento: **Isaías 44:3**.

El Todopoderoso nos ofrece varias opciones, dando Su recomendación, pero dejando todo a nuestra elección.

Deutoronomio 30 <sup>19</sup> El cielo y la tierra son testigos de que hoy les he dado a elegir entre la vida y la muerte, entre la bendición y la maldición. Yo les aconsejo, a ustedes y a sus descendientes, que elijan la vida.

Por la oferta de Vida puede entenderse también la oferta de Gloria, que está directamente relacionada con la Vida. Y por muerte podemos entender proféticamente la ausencia de la Gloria que abandonó a *Adám* y *Havá* tras su transgresión. Al ofrecernos la Vida y la Muerte, el Padre Celestial recomienda elegir la Vida, que es inseparable de Su Gloria. Cuanto mayor sea el nivel de



Vida, mayor será el nivel de Gloria. En el Apocalipsis, a propósito del Tercer Jinete, se dice que le está prohibido dañar el aceite y el fruto de la vida (*Apocalpisis.6:6*). Proféticamente, es la Gloria y la Vida, y ambas son inseparables. El Padre ha hecho su oferta y nosotros tenemos que hacer nuestra elección: hasta qué altura estamos dispuestos a escalar esa montaña donde Él nos espera.

Para la versión en ruso del libro **The Final Testing Ground** se ha creado un sitio web: **final-poligon.info**. Para la versión en inglés del libro se ha creado **finaltestground.info**. En youtube en el canal **El Emuna** hay videos con grabaciones del ministerio de nuestra Comunidad **"Puertas de Sion - Puerta de las Naciones"**. Hay una función de subtítulos y puedes ponerlos en tu propio idioma.

Si alguien quiere compartir las percepciones personales que ha recibido de este Mensaje y si quedan preguntas o dudas después de leerlo, me encantaría que lo compartiera. Mi correo electrónico de contacto es emuna 777@yandex.ru y también info@final-poligon.info.

Rezo para que este Mensaje llegue a cada uno de los 144.000 así como a todos aquellos a quienes deba llegar en la perfecta voluntad del Padre Celestial. Oro para que Rúach ha Kódesh, el Espíritu de Santidad guíe a cada hijo e hija del Altísimo que lea este Mensaje hacia toda la Verdad. Ruego que todos los 144.000 fieles del Altísimo entren en la perfecta voluntad de nuestro Padre Celestial, cumpliendo toda Su voluntad en esta Tierra. Oró para que el Padre Celestial se una a todos los 144.000 fieles que estarán en sus equipos e interactúen con ellos, como fue en el ministerio de Eliyáhu y Elisha. Rezo por la plenitud de su neshamáh en la perfecta voluntad del Padre Celestial. Ruego por la protección de todos los 144.000 y de aquellos fieles que servirán con ellos, así como de sus seres queridos aquí en este mundo. Oro por la plenitud de sabiduría, gracia y todo dispositivo en sus vidas, por la máxima sensibilidad en el Espíritu Santo. Oro por la unidad de todos los 144.000 en el Espíritu de nuestro Padre, por la unión de los bastones de Yehudá y Yoséf en el bastón de Uno y la liberación del máximo poder del Reino de los Cielos en esta tierra. Oro para que el camino de Yeshúa, nuestro Mesías y Rey, sea preparado. Oro para que el Nombre de nuestro Padre Celestial sea santificado y glorificado, y para que se haga Su voluntad, ¡tanto en el Cielo como en la Tierra!

